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ПЕРЕДМОВА 

Засоби масової інформації сьогодні є одним з найважливіших і найвпливовіших 

інститутів суспільства, яким належить провідна роль у процесах формування і зміни 

громадської думки. Образ держави в очах світової спільноти також безпосередньо 

формується під впливом авторитетних ЗМІ і це треба враховувати, оскільки в сучасних 

умовах зовнішньополітичний імідж держави відіграє колосальну роль, впливаючи на 

конкурентоспроможність, політичну вагу на міжнародній арені, а також є запорукою 

успішного протистояння інформаційним атакам та маніпулюванню громадською думкою. 

Щодо іміджу України у світовому вимірі, то він закріплюється в національних цінностях та 

історичних сенсах, що міжнародній спільноті мають донести медіа.  

Аналіз матеріалів про події в Україні дасть можливість скласти повну картину про те, 

як наша держава сприймається зарубіжними ЗМІ й відповідно, який імідж у неї формується. 

Це не тільки питання престижу і конкуренції за симпатії потенційних туристів та інвесторів. 

Для України позитивний імідж є важливим елементом в інформаційній війні, яку веде проти 

нашої країни Росія. 

В 16 випуску за 2021 рік інформаційно-бібліографічного бюлетеня «Україна у 

відгуках зарубіжної преси» представлені суспільно-політичні події Української держави у 

дзеркалі їх відображення зарубіжною пресою за період з 16 по 31 серпня 2021 року. Світова 

спільнота пильно стежить за тим, що відбувається в нашій країні про що свідчить 153 

публікації, відібрані у інтернет-джерелах 16 країн світу таких як: Болгарія, Великобританія, 

Іспанія, Латвія, Литва, Німеччина, Пакистан, Польща, Португалія, Росія, Сербія, США, 

Туреччина, Угорщина, Франція та Чехія.  

В ході моніторингу зарубіжних ЗМІ були проаналізовані інформаційні повідомлення 

англійською, болгарською, іспанською, латвійською, литовською, німецькою, польською, 

португальською, російською, румунською, сербською, угорською, українською, 

французькою та чеською мовами.  

Серед жанрових різновидів матеріалів, які підлягали моніторингу за означений 

період, слід назвати інформаційні повідомлення, авторські статті, інтерв’ю, тематичні 

огляди, експертні оцінки, аналітичні коментарі тощо.  

В 16 випуску інформаційно-бібліографічного бюлетеня також представлено кількісно-

якісний аналіз активності світової преси у висвітленні подій в Україні, проблематики і 

тональності повідомлень про Україну в зарубіжній пресі за 16–31 серпня 2021 року.  
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АКТИВНІСТЬ СВІТОВОЇ ПРЕСИ У ВИСВІТЛЕННІ ПОДІЙ 

В УКРАЇНІ 

Найбільшу активність у представленні внутрішнього та зовнішнього становища 

України за період дослідження з 16 по 31 серпня 2021 року проявляли зарубіжні ЗМІ 

Туреччини (20 % від загальної кількості відібраних публікацій), США (15 %), Болгарії 

і Угорщини (по 10 %), Росії (9 %), Польщі (6 %), Франції (5 %) та ін. 

 
Діаграма 1. Активність країн у висвітленні України (ранжування за кількістю 

публікацій в ЗМІ країни за період 16-31 серпня 2021 року)  

Серед інформаційних інтернет-джерел зарубіжжя найбільш активно події в 

Україні за означений період висвітлювали турецькі ЗМІ. Ключовою темою публікацій 

медіа Туреччини, стало проведення в Україні за ініціативи Президента України 

В. Зеленського саміту «Кримська платформа» так, як Туреччина є однією з 

найактивніших прихильників питання Криму на міжнародній арені. Серед турецьких 

газет слід виокремити проурядове видання «Daily Sabah» (10,26 %), яке публікує 

думку лідера кримськотатарського Меджлісу Р. Чубарова щодо політики тиску 

Росією на кримських татар, включаючи арешти і тривалі тюремні терміни, спрямовані 
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на придушення волі народу, щоб змусити його покинути Крим через страх за 

майбутнє своїх дітей. Крім того оглядачі газети коментують надання Україною 

допомоги в боротьбі Туреччини з лісовими пожежами. Не обійшла увагою «Daily 

Sabah» і святкування 30-и річчя незалежності в Україні, наводячи результати 

опитування, проведене Київським міжнародним інститутом соціології, яке свідчить, 

що переважна більшість українців підтримують незалежність країни. Серед видань 

Туреччини слід виокремити щоденну газету «Star gazete» (9,62 %). На шпальтах 

видання постійно публікується інформація про події в Україні. За означений період 

журналісти зосереджувалися на саміті «Кримська платформа», зокрема публікуючи 

думку щодо значення саміту заступниці міністра закордонних справ України 

Е. Джапарової, яка вважає, що «Кримська платформа» є новим інструментом 

координації міжнародних зусиль, спрямованих на забезпечення територіальної 

цілісності України. Газета опублікувала статтю тимчасової повіреної у справах 

України в Турецькій Республіці Н. Лопатіної з нагоди 30-ї річниці незалежності 

України, в якій дипломатка нагадала, що відновлення незалежності є важливим, 

оскільки історія Української держави сягає тисячі років. Матеріали, опубліковані в 

«Star gazete», відзначають роль України в евакуації біженців з Афганістану, зокрема 

спільну українсько-турецьку операцію щодо евакуації з Афганістану відомої 

афганської режисерки С. Карімі.  

Зарубіжна преса США не обходить увагою українську проблематику так, як 

інформаційним приводом став візит в Україну канцлерки Німеччини А. Меркель та 

підготовка візиту Президента України В. Зеленського в США. Україна потрапила в 

поле зору таких видань як «Atlantic Council», «The New York Times», «New York 

Post», «The National Interest» і «National Review». Україна постійно перебуває у фокусі 

видання американського аналітичного центру «Atlantic Council» (8,97 %), матеріали 

якого вирізняються якісною аналітикою всіх суспільно-політичних процесів, що 

відбуваються в нашій державі. Зокрема, «Atlantic Council» аналізує: майбутню зустріч 

президентів України і США, яка повинна продемонструвати готовність Америки 

посилити свою підтримку України і захистити, заснований на правилах, міжнародний 

порядок; проведення, ініційованого Президентом України В. Зеленським, саміту 

«Кримська платформа»; закінчення будівництва російського трубопроводу 
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«Північний потік-2», який називають загрозою європейській безпеці та найбільше 

Україні; Мінські домовленості, що не є юридично зобов’язуючою міжнародною 

угодою, на основі норм міжнародного права, а є прямим результатом незаконного 

застосування сили Росією, що заборонено Статутом ООН тощо. На шпальтах 

американського консервативного журналу «National Riview» публікується аналітика 

щодо схвалення президентом США проєкта «Північний потік-2», що «обов’язково» 

збільшить вплив В. Путіна в Європі. Американський історик і політолог К. В. Ларрес 

в статті для американського журналу з питань міжнародної політики «The National 

Interest» виклав свій прогноз, заснований на багаторічному досвіді роботи Д. Байдена 

у світовій політиці, зокрема стосовно України. 

 
Діаграма 2. Активність країн у висвітленні України (доля публікацій ЗМІ країни за 

період 16-31 серпня 2021 року) 

Серед болгарської преси, оглядачі якої активно пишуть про Україну, слід 

виділити газети «Факти» (6,41 %) і «Дневник» (3,85 %). Оглядачі щоденного 

газетного видання «Факти» найбільше уваги звертали на хід переговорів президента 

Росії В. Путіна з канцлеркою Німеччини А. Меркель щодо газопроводу «Північний 

потік-2». Не залишились журналісти осторонь від такої резонансної події, як 

проведення в Україні саміту «Кримська платформа», участь в якому взяли понад 40 

країн. Обговорюваною темою для оглядачів «Фактів» стало відзначення 200-т річчя 

міста Болград (Одеська область), в якому проживає багато громадян України з 
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болгарським корінням. Журналісти болгарської газети «Дневник» опікувалися 

українсько-болгарськими відносинами, анонсуючи візит міністра закордонних справ 

Болгарії С. Стоєва в Україну для участі в саміті «Кримська платформа», урочистостях 

з нагоди 30-и річчя незалежності України та вшануванні 200-т річчя з дня заснування 

міста Болград. 

Аналізуючи угорські ЗМІ, слід зазначити, що найбільшу активність у 

висвітленні конкретних проблем України продемонстрували новостійний сайт 

«Index.hu» (6,41 %) та газетне видання «Magyar Nemzet» (3,21 %). На шпальтах 

«Index.hu» перша заступниця міністра закордонних справ України Е. Джапарова в 

ексклюзивному інтерв’ю розповіла про перший саміт «Кримської платформи» та 

підкреслила, що була б рада, щоб Угорщина та інші країни Вишеградської групи 

взяли участь у подальшій роботі «Кримської платформи» на експертному рівні. 

Новостійний сайт публікує матеріали щодо зустрічі в Будапешті міністра 

закордонних справ і торгівлі Угорщини П. Сіярто та Верховного представника 

Організації з безпеки і співпраці в Європі К. Абдрахманова, які обговорили проблеми 

угорської громади в Україні. «Magyar Nemzet» висвітлює візит президента Угорщини 

Я. Адера в Україну та його участь в саміті «Кримської платформи. Газетне видання не 

обійшло увагою і таку подію, як зустріч Президента України В. Зеленського з 

канцлеркою Німеччини А. Меркель, за результатами якої опублікувало ряд статей, 

зокрема щодо газопроводу «Північний потік-2», який Росія може використати в 

якості геополітичної зброї проти України. 

Включена до перегляду в даному огляді, російська газета «Известия» (8,97 %) 

публікує досить критичні зауваження на адресу нашої країни. Серед таких матеріалів, 

зокрема критика у зв’язку з блокуванням в Україні вебресурсів деяких ЗМІ, в тому 

числі «Ростелекома», газет «Московский комсомолец» і «Версия». Також газета 

публікує застереження секретаря Ради безпеки Росії М. Патрушева «прихильникам 

американського вибору в Україні від ситуації, подібної до тієї, що в даний час 

спостерігається в Афганістані». На шпальтах «Известий» заступник директора 

Інституту країн СНД В. Євсєєв, коментуючи зустріч Президента України 

В. Зеленського з канцлеркою Німеччини А. Меркель, резюмує, що «ніяких серйозних 
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рішень за результатами зустрічі канцлерки Німеччини А. Меркель і Президента 

України В. Зеленського не було прийнято».  

 
Діаграма 3. Активність видань світу у висвітленні України (доля публікацій за період 

16-31 серпня 2021 року) 

Польські журналісти зосереджують увагу на подіях в України в контексті 

газогонів, про що свідчить аналіз матеріалів інтернет-видання, присвяченого тематиці 

енергетики та інфраструктури, «Biznes Alert» (6,41 %). Оглядачі видання коментують 

підписання німецькою компанією RWE і ГК «Нафтогаз України» меморандуму про 

взаєморозуміння щодо вивчення можливості співпраці по всьому ланцюжку 

створення вартості водню і його похідних таких, як аміак, в Україні в тому числі для 

їх доставки до Німеччини. В інтерв’ю «Biznes Аlert» генеральний директор ТОВ 

«Оператор ГТС України» С. Макогон розповів про українсько-польське 

співробітництво, зокрема в сфері газопостачання, наголосивши, що в Польщі й 

України є все необхідне для розвитку загального інтегрованого газового хаба в 

Східній Європі. Також «Biznes Аlert» коментує угоду Polskie Górnictwo Naftowe, 

Gazownictwo і ERU Management Services про покупку польською компанією 
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контрольного пакета акцій української компанії Karpatgazvydobuvannya, яка є єдиним 

власником концесії Byblivska. 

Французькі журналісти на шпальтах найстарішої щоденної газети «Le Figaro» 

(2,56 %) зосереджують увагу на українській проблематиці в контексті масштабного 

святкування 30-ї річниці незалежності, наголошуючи на витратах в 6,5 млн євро, які 

ілюструють наскільки політично важлива ця річниця для України. Французький 

журнал «L’Obs» пише про присутність на церемонії відзначення 30-ї річниці 

незалежності України міністра закордонних справ Франції Ж.-І. Ле Дріана. 

Ліберальна газета Франції «Le Monde» резюмує, що під час переговорів з 

президентом Росії В. Путіним канцлерці Німеччини А. Меркель так і не вдалося 

вирішити три основні питання, які турбують Україну, – доля трубопроводу 

«Північний потік-2», війна на Донбасі та проблеми Криму.  

 
Діаграма 4. Активність видань світу у висвітленні України (ранжування за кількістю 

публікацій за період 16-31 серпня 2021 року (перші 10 видань)) 

Якщо говорити про найбільш наповнене українською проблематикою видання, 

яке досліджується в цьому огляді, то це вже згадане вище проурядове газетне видання 

Туреччини «Daily Sabah» (10,26 %), для якого тема України стала найбільш 

актуальною. «Daily Sabah» опікується проблемами окупованого Криму, 

наголошуючи, що жертви російських репресій в Криму позбавлені права на 

справедливий суд. Видання також критикує російські сили безпеки, які затримали 
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п’ятьох кримських татар в ході ранкових рейдів у Криму. Крім питань окупації 

Росією Кримського півострова турецька проурядова газета висвітлює стратегічне 

партнерство України та Туреччини, яке охоплює закупівлю турецьких корветів і 

БПЛА, а також поставки Україною двигунів для турецьких вертольотів, послуги з 

технічного обслуговування і ремонту яких будуть здійснюватися в Туреччині в 

рамках нового контракту, підписаного між Турецькою авіаційною асоціацією і 

українською державною компанією, яка має монопольне право здійснювати експорт 

та імпорт продукції, послуг військового та подвійного призначення 

«Укрспецекспорт». 

 
Діаграма 5. Співвідношення сфер огляду України світовими ЗМІ (доля публікацій за 

період 16-31 серпня 2021 року)  

Аналіз тематики публікацій про Україну в популярних світових медіа показав, 

що за означений період закордонними оглядачами оцінювалась діяльність і 

положення України на міжнародній арені (59 %) та питання внутрішнього життя 

нашої країни (41 %) з перевагою уваги до зовнішньополітичної проблематики (18 %). 

Увага з боку провідних ЗМІ до міжнародного становища України була 

зумовлена, перш за все, коментарями іноземних журналістів щодо двох основних 

подій – візит в Україну канцлерки Німеччини А. Меркель для перемовин з 

Президентом України В. Зеленським та підготовка до візиту в США глави 

Української держави. В поле зору зарубіжних медіа також потрапили питання 

міжнародного співробітництва, зокрема щодо участі України в евакуації біженців з 

Афганістану. 
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Питання внутрішнього життя та процеси розвитку України займали важливе 

місце в порядку денному закордонних медіа. Серед резонансних тем, про які писали 

зарубіжні ЗМІ, проведення саміту «Кримська платформа», за підсумками якої 

ухвалили декларацію, в якій засудили дії Росії і анексію нею Кримського півострова, 

керуючись міжнародним правом, і підтвердили прихильність суверенітету, політичній 

незалежності, єдності та територіальній цілісності України в її міжнародно визнаних 

кордонах, включаючи її територіальні води. Серед резонансних тем, які не обходили 

увагою міжнародні оглядачі, слід назвати військовий парад до святкування 30-ї 

річниці незалежності України, до якого було залучено 36 парадних розрахунків сил 

безпеки і оборони та підрозділи збройних сил країн-партнерів, більше 75 літальних 

апаратів та понад 400 одиниць озброєння і техніки. 

 

Діаграма 6. Розподіл тематики публікацій про Україну в найбільш інформативних 

іноземних ресурсах (16-31 серпня 2021 року)  

Аналізуючи розподіл тематичних рубрик публікацій про Україну в найбільш 

інформативних іноземних інтернет-ЗМІ, можна зробити висновок, що 

зовнішньополітичними проблемами нашої країни найбільше опікувалися оглядачі 

медіа Туреччини, Угорщини, США, Китаю, Болгарії, Пакистану та ін. 

Внутрішньополітичний розвиток Української держави привернув увагу ЗМІ 

таких країн як Росія, Туреччина, США, Польща, Болгарія, Угорщина та ін.  
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РОЗБУДОВА УКРАЇНСЬКОЇ ДЕРЖАВИ 

ОЧИМА ЗАРУБІЖНИХ ЗМІ  

Зарубіжні ЗМІ активно відслідковують та аналізують події, що відбуваються в 

Україні (41 % від загальної кількості відібраних публікацій). Найбільше іноземні 

оглядачі опікувалися проблемами Криму (24 %), охорони здоров’я (16 %), 

спортивною тематикою і відзначенням в Україні 30-ї річниці незалежності (по 9%), 

публікували аналітичну та прогностичну інформацію (8 %) з різних питань, коментарі 

щодо подій на сході України (6 %). Інші питання склали 28 %, серед них: національна 

політика, економіка, релігія, ЗМІ, робота правоохоронних органів, туризм та ін. 

 
Діаграма 7. Питання внутрішньої політики у висвітленні України в іноземних ЗМІ 

(доля публікацій за період 16-31 серпня 2021 року)  

Активність журналістів іноземних видань у висвітленні кримської 

проблематики пов’язана з проведенням в Києві саміту «Кримська платформа», за 

результатами якого вийшло понад 300 публікацій у виданнях майже 50 країн світу від 

Північної та Центральної Америки до Південно-Східної Азії. На шпальтах 

болгарської газети «Факти» аналізується ініціатива України, яка полягає в 

перетворенні «Кримської платформи» на публічну платформу, на основі якої будуть 

обговорюватися проблеми окупації півострова. Пакистанська газета «The News» 
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констатує, що за результатами саміту «Кримська платформа», Україна та її західні 

союзники погодилися працювати над «мирним» припиненням окупації Криму Росією. 

Коментуючи означену подію, оглядачі угорського видання «Magyar Nemzet» наводять 

слова президента Угорщини Я. Адера, який, виступаючи на саміті «Кримської 

платформи», сказав, що Угорщина розділяє біль України у зв’язку з анексією Криму, 

оскільки на власному досвіді переконалася, як зовнішні сили свавільно 

перекреслюють кордони в Європі. Міністр закордонних справ України Д. Кулеба в 

інтерв’ю «Atlantic Council» коментує підсумки саміту, зазначаючи, що «Крим вдалося 

вивести із забуття». На думку Д. Кулеби, ще однією важливою подією саміту стало 

призначення конкретного урядовця від кожної країни-учасниці, який тепер буде нести 

відповідальність за питання, пов’язані з російською окупацією Криму. 

Причиною пильної уваги іноземних ЗМІ до системи охорони здоров’я в Україні 

стало визнання Європейським Союзом сертифікатів Covid-19 Туреччини, України та 

Північної Македонії, що полегшить громадянам цих країн подорожі. Зокрема, 

португальська газета «Correio da Manhã», публікуючи вищеозначену інформацію, 

наголошує, що інтеграція Північної Македонії, Туреччини і України в європейську 

систему буде сприяти розвитку туризму, який постраждав у період поширення Covid-

19. Китайська газета «Жэньминь жибао» розмістила повідомлення прем’єр-міністра 

України Д. Шмигаля про те, що в Україні в рамках медичної реформи створять 

біокластер для виробництва вакцин і тест-систем, що дозволяють діагностувати 

інфекційні захворювання. Угорський новинний сайт «Index.hu» коментує рішення 

міської влади Вінниці мотивувати жителів щепитися від коронавіруса, розігравши 

півсотні телевізорів, півсотні велосипедів і автомобіль Toyota Corolla, участь в якому 

зможуть взяти тільки городяни, які завершили повний курс імунізації. 

Спортивна тематика займала одне з чільних місць на шпальтах зарубіжної 

преси, серед причин такої уваги, насамперед, – завершення Олімпійських ігор у Токіо, 

за результатами яких Україна завоювала місце у ТОП-20 серед 206 країн-учасниць за 

загальною кількістю здобутих нагород. Газета української діаспори в Канаді «Гомін 

України» відзначає, що 153 українські спортсмени, які вийшли на старт, вибороли 19 

олімпійських медалей (1 золоту, 6 срібних та 12 бронзових). Французьке видання «Le 

Figaro» публікує матеріал про призначення Українською асоціацією футболу 
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тимчасового тренера національної збірної – О. Петракова, який змінив на посаді 

легендарного А. Шевченка. В даному контексті угорська газета «Magyar Nemzet» 

наводить слова легенди українського футболу Й. Сабо про те, що це погане рішення 

так, як «Петраков непогана людина, але він не працював з дорослими командами, 

тільки з молоддю, і це величезна різниця». 

 
Діаграма 8. Внутрішня політика України в найбільш інформативних іноземних 

ресурсах (доля публікацій за період 16-31 серпня 2021 року)  

Святкування в Україні 30-ї річниці незалежності зумовило інтерес світових 

медіа до означеної події. На шпальтах «Atlantic Council» редактор Служби 

оповіщення України Атлантичної ради. П. Дікінсон називає ювілейне святкування 

Дня Незалежності більш масштабним, ніж зазвичай, і визначає центральною подією – 

великий військовий парад в столиці, що супроводжувався майстерно поставленими 

данями поваги українській історії, які відображали почуття національної ідентичності 

українців. Американське видання української діаспори «Час і Події» відзначило, що 

майже 90 % техніки, яку бачили на параді, – це новітні зразки військової техніки 

українського виробництва, серед яких були бронеавтомобілі «Козак-2», «Козак-

2М12». Натомість англійське видання «The Guardian», висвітлюючи урочистості з 

нагоди Дня Незалежності, які відбулися в Києві, підкреслює, що в України є законні 
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підстави критикувати рівень підтримки, яку вона отримує від своїх могутніх 

союзників на Заході. 

За означений період дослідження публікувалося досить багато експертних та 

статистичних оцінок щодо України. Так, болгарська газета «Факти» наводить 

статистичні відомості соціологічної групи «Рейтинг» щодо підтримки більшою 

половиною опитаних українців євроатлантичної інтеграції своєї країни. На шпальтах 

сербської газети «Политика» наведені результати опитування агентством «Рейтинг», 

згідно з яким кожен третій українець шкодує про розпад Радянського Союзу (32 %) 

тоді, як 61 % дотримується протилежної думки, а решта 7 % не змогли відповісти на 

запитання. Експерт «Atlantic Council» П. Дікінсон, аналізуючи репутацію України, як 

однієї з «найкорумпованіших країн Європи», наголошує, що країні вдалося закріпити 

перехід до демократії і сформувати сильне почуття національної ідентичності, яке 

допомогло українцям повернути своє минуле і вибрати власне майбутнє. 

Події на сході України не припиняють бути у фокусі зарубіжної преси. Зокрема, 

міжнародні оглядачі систематично публікують матеріали щодо порушення режиму 

тиші на Донбасі. Турецьке видання «Star gazete» опублікувало інформацію про 

загибель на Донбасі одного українського військового унаслідок вогню, відкритого 

сепаратистами в районах Золоте, Водяне, Широкине, Новомихайлівка. Сербська 

газета «Политика» коментує, озвучене канцлеркою Німеччини А. Меркель на спільній 

пресконференції з Президентом України В. Зеленським, проведення зустрічі лідерів 

Росії, України, Німеччини та Франції щодо ситуації на сході України, яка востаннє 

була реалізована у 2019 р.  

Серед інформаційних ресурсів, які найбільше уваги приділяли внутрішнім 

проблемам нашої країни, слід назвати медіа Туреччини, Угорщини, США, Китаю, 

Болгарії, Пакистану. Наразі це: турецькі газети «Star gazete» (15 %) та «Daily Sabah» 

(13 %), угорський новинний сайт «Index.hu» (13 %), видання американського 

аналітичного центру «Atlantic Council» і китайська газета «Жэньминь жибао» (по 

11 %), болгарське видання «Факти» і пакистанська газета «The News» (по 9 %). 
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ІНФОРМАЦІЙНО-БІБЛІОГРАФІЧНІ МАТЕРІАЛИ 

АНАЛІТИЧНА ТА ПРОГНОСТИЧНА ІНФОРМАЦІЯ  

Цонева, Йоана. Пoвeчe oт пoлoвинaтa укрaинци бихa пoдкрeпили 

приcъeдинявaнeтo им към НAТO и EC [Більше половини українців підтримали б вступ 

України в НАТО та ЄС] / Й. Цонева // Факти. – Sofia, 2021. – 20.08. – Режим доступу : 

https://fakti.bg/world/606110-poveche-ot-polovinata-ukrainci-biha-podkrepili-

prisaedinavaneto-im-kam-nato-i-es. 

Більше половини опитаних українців підтримують євроатлантичну інтеграцію 

своєї країни. Про це свідчать дані, опубліковані соціологічною групою «Рейтинг». 

Анкетування проводилося з 20 липня по 9 серпня по всій території країни. Метод 

SATI (телефонні інтерв’ю за допомогою комп’ютера) був використаний для 

опитування 20 тис. респондентів старших 16 років. 

*** 

Трећина Украјинаца жали за Совјетским савезом [Третина українців оплакують 

Радянський Союз] // Политика. – Belgrad, 2021. – 20.08. – Режим доступу : 

https://www.politika.rs/scc/clanak/. 

Згідно з результатами опитування, опублікованого агентством «Рейтинг» 

кожен третій українець шкодує про розпад Радянського Союзу. 32 % респондентів 

шкодують про розпад СРСР тоді, як 61 % дотримується протилежної думки. Решта 7 

% не змогли відповісти на запитання. Більшість тих, хто шкодує про розпад СРСР, це 

жителі південно-східної частини України, а також люди похилого віку. 

*** 

Dickinson, Peter. Ukraine at 30: What is independent Ukraine’s greatest achievement? 

[Україна, 30 років: Що є найбільшим досягненням незалежної України?] / P. Dickinson 

// Atlantic Council. – Washington, 2021. – 23.08. – Режим доступу : 

https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/ukraine-at-30-what-is-independent-

ukraines-greatest-achievement/. 

Науковий співробітник Атлантичної ради П. Дікінсон зазначає, що 

сьогоднішня Україна залишається однією з найбідніших і найбільш корумпованих 

країн Європи, але їй вдалося закріпити перехід до демократії і сформувати сильне 

почуття національної ідентичності, яке допомогло українцям повернути своє минуле і 

вибрати власне майбутнє. Атлантична рада запросилав ряд експертів поділитися 

своїми думками про найбільші досягнення України за останні три десятиліття 

державності. 

*** 

Ukraine’s Zelenskyy urges closer NATO, EU ties on Independence Day [Зеленський 

закликає до тісніших відносин з НАТО і ЄС в День Незалежності] // Daily Sabah. – 

Istanbul, 2021. – 24.08. – Режим доступу : 

https://www.dailysabah.com/world/europe/ukraines-zelenskyy-urges-closer-nato-eu-ties-on-

independence-day. 

Опитування, проведене Київським міжнародним інститутом соціології 

свідчить, що переважна більшість українців підтримують незалежність країни. Якби в 

https://fakti.bg/world/606110-poveche-ot-polovinata-ukrainci-biha-podkrepili-prisaedinavaneto-im-kam-nato-i-es
https://fakti.bg/world/606110-poveche-ot-polovinata-ukrainci-biha-podkrepili-prisaedinavaneto-im-kam-nato-i-es
https://www.politika.rs/scc/clanak/
https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/ukraine-at-30-what-is-independent-ukraines-greatest-achievement/
https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/ukraine-at-30-what-is-independent-ukraines-greatest-achievement/
https://www.dailysabah.com/world/europe/ukraines-zelenskyy-urges-closer-nato-eu-ties-on-independence-day
https://www.dailysabah.com/world/europe/ukraines-zelenskyy-urges-closer-nato-eu-ties-on-independence-day
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цьому році був проведений референдум про незалежність України, за незалежність 

проголосували б 70,3 % жителів країни. На думку українського політолога і глави 

аналітичного центру «Пента Центр» В. Фесенка, «українська демократія – це 

незавершена робота, яка ще не засвоїла уроки боротьби з корупцією та обмеження 

впливу олігархів». 

*** 

What unites Ukrainians? [Що об’єднує українців?] // Atlantic Council. – Washington, 

2021. – 30.08. – Режим доступу : https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/what-

unites-ukrainians/. 

Нове дослідження, проведене Arena Initiative і громадською організацією 

Лабораторія Журналістики Суспільного Інтересу (Public Interest Journalism Lab) за 

останні шість місяців у більш ніж 20 фокус-групах, з учасниками з різних вікових 

груп і регіонів по всій Україні, включаючи групи з тимчасово проживаючих осіб на 

окупованих територіях України, пропонує розуміння проблем і досвіду, які 

об’єднують українців. 

ДЕРЖАВНІ СВЯТА  

Darroman, Anna. L’Ukraine tente de sortir la Crimée de l’oubli [Україна 

намагається вивести Крим із забуття] / A. Darroman // Le Figaro. – Paris, 2021. – 22.08. – 

Режим доступу : https://www.lefigaro.fr/international/l-ukraine-tente-de-sortir-la-crimee-de-

l-oubli-20210822. 

До 30-ти річчя незалежності України в Києві заплановано масштабний 

військовий парад, який буде демонстрацією сили. Величезні прапори, вивішені у всіх 

великих містах країни, колосальний концерт на Майдані Незалежності – все це за 6,5 

млн євро: кошти, що використовуються, ілюструють, наскільки політично важлива ця 

річниця. На думку українського політолога В. Фесенка, Президент України 

В. Зеленський «хоче святкування на високому рівні, тому що він розуміє важливість 

залучення уваги з-за кордону та в самій країні». 

*** 

Ukraine: parade militaire avec des alliés de l’Otan le Jour de l’indépendance 

[Україна: військовий парад з союзниками по НАТО до Дня Незалежності] // L’Obs. – 

Paris, 2021. – 24.08. – Режим доступу : 

https://www.nouvelobs.com/monde/20210824.AFP1876/ukraine-parade-militaire-avec-des-

allies-de-l-otan-le-jour-de-l-independance.html. 

Близько 5 тис. військових з України та деяких країн НАТО вийшли на парад у 

Києві, відзначаючи 30-ту річницю незалежності колишньої радянської республіки. На 

церемонії були присутні такі іноземні представники, як президент Польщі А. Дуда, 

міністр закордонних справ Франції Ж.-І. Ле Дріан та міністр енергетики США Д. 

Гренхольм. 

*** 

The Guardian view on Ukraine’s independence celebration: shadowed by insecurity 

[Погляд Guardian на святкування Дня Незалежності України: затьмарене 

невпевненістю] // The Guardian. – London, 2021. – 24.08. – Режим доступу : 

https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/what-unites-ukrainians/
https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/what-unites-ukrainians/
https://www.lefigaro.fr/international/l-ukraine-tente-de-sortir-la-crimee-de-l-oubli-20210822
https://www.lefigaro.fr/international/l-ukraine-tente-de-sortir-la-crimee-de-l-oubli-20210822
https://www.nouvelobs.com/monde/20210824.AFP1876/ukraine-parade-militaire-avec-des-allies-de-l-otan-le-jour-de-l-independance.html
https://www.nouvelobs.com/monde/20210824.AFP1876/ukraine-parade-militaire-avec-des-allies-de-l-otan-le-jour-de-l-independance.html
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https://www.theguardian.com/commentisfree/2021/aug/24/the-guardian-view-on-ukraines-

independence-celebration-shadowed-by-insecurity. 

В Україні відзначили 30-ту річницю незалежності від колишнього Радянського 

Союзу. Президент України В. Зеленський був присутній на військовому параді, на 

якому була значна кількість високопоставлених осіб та глав держав. Однак, на думку 

оглядача видання, в України є законні підстави критикувати рівень підтримки, яку 

вона отримує від своїх могутніх союзників на Заході. Фіаско з виведенням військ з 

Афганістану – і слабкість ЄС як геополітичної сили – посилить почуття 

незахищеності. Згадуючи опубліковане есе В. Путіна під назвою «Про історичну 

єдність росіян і українців», видання наголошує, що реакція Заходу на постійні 

маневри й інтелектуальні ігри В. Путіна повинна бути більш ніж неоднозначною. 

*** 

Dickinson, Peter. Looking back at the events that defined three decades of Ukrainian 

independence [Озираючись на події, які визначили три десятиліття незалежності 

України] / P. Dickinson // Atlantic Council. – Washington, 2021. – 24.08. – Режим доступу : 

https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/looking-back-at-the-events-that-defined-

three-decades-of-ukrainian-independence/. 

24 серпня Україна відзначила три десятиліття незалежності видовищним 

парадом, який продемонстрував зростаючу впевненість країни в собі і нарощування 

військової потужності. У присутності великої кількості іноземних високопоставлених 

осіб і глав держав-візитерів, Президент України В. Зеленський очолив урочистості з 

промовою, пообіцявши повернути території, які в даний час знаходяться під 

російською окупацією, і домогтися подальшого прогресу в євроатлантичній інтеграції 

України. В цьому році ювілейні святкування Дня Незалежності були більш 

масштабними, ніж зазвичай, і включали заходи по всій країні. 

*** 

Ukraine marches with Nato allies on 30th independence anniversary [Україна крокує 

з союзниками по НАТО в день 30-ї річниці незалежності] // The News. – Islamabad, 2021. 

– 25.08. – Режим доступу : https://www.thenews.com.pk/print/882596-ukraine-marches-with-

nato-allies-on-30th-independence-anniversary. 

Україна відзначала 30-ту річницю незалежності. В Києві пройшов військовий 

парад разом з військовослужбовцями країн-членів НАТО. Понад 5 тис. українських 

військовослужбовців привітали Президента України В. Зеленського під час параду, 

маршируючи з десятками солдатів з таких країн як США, Великобританія та Канада. 

Кораблі ВМС України також взяли участь у параді в Чорному морі біля портового 

міста Одеса. Центр Києва став великим майданчиком для концертів та інших 

святкових заходів, присвячених ювілею. 

*** 

Броньовані «Козаки», «Нептун» і Javelin: військовий парад на Хрещатику // Час і 

Події. – Чикаго, 2021. – 25.08. – Режим доступу : 

https://www.chasipodii.net/article/26965/. 

На Хрещатику відбувся військовий парад до 30-ти річчя проголошення Акта 

про державну незалежність України. Парад складався із трьох частин: урочистий 

марш пішої колони, проліт повітряних суден і проїзд механізованої колони. 

https://www.theguardian.com/commentisfree/2021/aug/24/the-guardian-view-on-ukraines-independence-celebration-shadowed-by-insecurity
https://www.theguardian.com/commentisfree/2021/aug/24/the-guardian-view-on-ukraines-independence-celebration-shadowed-by-insecurity
https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/looking-back-at-the-events-that-defined-three-decades-of-ukrainian-independence/
https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/looking-back-at-the-events-that-defined-three-decades-of-ukrainian-independence/
https://www.thenews.com.pk/print/882596-ukraine-marches-with-nato-allies-on-30th-independence-anniversary
https://www.thenews.com.pk/print/882596-ukraine-marches-with-nato-allies-on-30th-independence-anniversary
https://www.chasipodii.net/article/26965/
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ДОНБАС  

Donbas’ta Rusya yanlısı ayrılıkçıların saldırısında bir Ukrayna askeri öldü [Під час 

нападу проросійських сепаратистів на Донбасі загинув український військовий] // Star 

gazete. – Istanbul, 2021. – 17.08. – Режим доступу : https://www.star.com.tr/dunya/donbasta-

rusya-yanlisi-ayrilikcilarin-saldirisinda-bir-ukrayna-askeri-oldu-haber-1646762/. 

Проросійські сепаратисти на Донбасі 5 разів порушили режим припинення 

вогню. Один український військовий загинув унаслідок вогню, відкритого 

сепаратистами в районах Золоте, Водяне, Широкине, Новомихайлівка. 

*** 

Немачка је посвећена да помогне Украјини [Німеччина прагне допомогти 

Україні] // Политика. – Belgrad, 2021. – 22.08. – Режим доступу : 

https://www.politika.rs/scc/clanak/486032/. 

На спільній пресконференції з Президентом України В. Зеленським канцлерка 

Німеччини А. Меркель запропонувала проведення зустрічі лідерів Росії, України, 

Німеччини та Франції щодо ситуації на сході України, яка востаннє була реалізована 

у 2019 р. В. Зеленський заявив, що Україна прагне до припинення вогню на сході 

України і закликав західних партнерів чинити тиск на Росію для досягнення прогресу 

на сході країни. 

*** 

Donbas’ta Rusya yanlısı ayrılıkçıların saldırısında bir Ukrayna askeri öldü [Під час 

нападу проросійських сепаратистів на Донбасі загинув український військовий] // Star 

gazete. – Islanbul, 2021. – 25.08. – Режим доступу : https://www.star.com.tr/guncel/donbasta-

rusya-yanlisi-ayrilikcilarin-saldirisinda-bir-ukrayna-askeri-oldu-haber-1648592/. 

У районі Донбасу на сході України під час вогню, відкритого проросійськими 

сепаратистами, загинув український військовий, двоє поранені. У заяві Збройних сил 

України повідомляється, що сепаратисти тричі порушили режим припинення вогню. 

Представники Організації з безпеки та співробітництва в Європі ( ОБСЄ) були 

проінформовані про це порушення. 

*** 

Kritik bölgede bir kez daha silahlar ateşlendi: 1 asker öldürüldü! [У критичній зоні 

знову постріли гармат: 1 солдат загинув!] // Star gazete. – Istanbul, 2021. – 27.08. – Режим 

доступу : https://www.star.com.tr/dunya/kritik-bolgede-bir-kez-daha-silahlar-ateslendi-1-

asker-olduruldu-haber-1649228/. 

Збройні сили України повідомили, що сепаратисти знову порушили режим 

припинення вогню. Український військовий загинув у результаті обстрілу, відкритого 

сепаратистами в Новомихайлівському районі Донбасу. Напруженість на Донбасі 

знову зростає, що в останні місяці поставило Росію та Україну на межу війни. 

ЕКОНОМІКА 

За последний год количество безработных в Украине сократилось на 36 % [За 

останній рік кількість безробітних в Україні скоротилася на 36 %] // Жэньминь жибао. 

– Пекін, 2021. – 19.08. – Режим доступу : http://russian.people.com.cn/n3/2021/0819/c31519-

9885519.html. 

https://www.star.com.tr/dunya/donbasta-rusya-yanlisi-ayrilikcilarin-saldirisinda-bir-ukrayna-askeri-oldu-haber-1646762/
https://www.star.com.tr/dunya/donbasta-rusya-yanlisi-ayrilikcilarin-saldirisinda-bir-ukrayna-askeri-oldu-haber-1646762/
https://www.politika.rs/scc/clanak/486032/
https://www.star.com.tr/guncel/donbasta-rusya-yanlisi-ayrilikcilarin-saldirisinda-bir-ukrayna-askeri-oldu-haber-1648592/
https://www.star.com.tr/guncel/donbasta-rusya-yanlisi-ayrilikcilarin-saldirisinda-bir-ukrayna-askeri-oldu-haber-1648592/
https://www.star.com.tr/dunya/kritik-bolgede-bir-kez-daha-silahlar-ateslendi-1-asker-olduruldu-haber-1649228/
https://www.star.com.tr/dunya/kritik-bolgede-bir-kez-daha-silahlar-ateslendi-1-asker-olduruldu-haber-1649228/
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Станом на 16 серпня 2021 р. кількість безробітних в Україні склала 315 тис. 

чоловік, що на 36 % менше в порівнянні з 16 серпня 2020 р. Перший віцепрем’єр-

міністр України, міністр економіки О. Любченко назвав головною причиною 

підвищення рівня зайнятості реалізацію урядових програм по підтримці розвитку 

економіки і бізнесу. А. Любченко також запевнив, що керівництво України 

продовжить боротися з безробіттям шляхом втілення в життя загальнодержавних, 

регіональних і інвестиційних проєктів і програм. 

*** 

Yevtushenko, Constantine. Making the most of Ukraine’s tech talent [Максимальне 

використання технічних талантів України] / C. Yevtushenko // Atlantic Council. – 

Washington, 2021. – 19.08. – Режим доступу : 

https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/making-the-most-of-ukraines-tech-talent/. 

На думку керуючого партнера UNIT.City К. Євтушенка, швидко зростаючий 

український технологічний сектор відіграє все більш важливу роль в економічному 

розвитку країни. Перший в Україні інноваційний парк UNIT.City в Києві створює 

інноваційну екосистему, яка покликана стати творчим нервовим центром української 

цифрової економіки. Європейський банк інвестицій та розвитку надав інноваційному 

парку позику в розмірі 50 млн євро для фінансування його розширення. Кошти підуть 

на будівництво нового некомерційного навчального центру ІТ і лабораторій, а також 

додаткових офісів і коворкінг. 

ЗАСОБИ МАСОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ 

В ОБСЕ оценили блокировку нескольких российских веб-ресурсов на Украине 

[В ОБСЄ оцінили блокування декількох російських вебресурсів в Україні] // Известия. 

– Москва, 2021. – 25.08. – Режим доступу : https://iz.ru/1212245/2021-08-25/v-obse-otcenili-

blokirovku-neskolkikh-rossiiskikh-veb-resursov-na-ukraine. 

Російське видання «Известия» повідомляє, що представниця Організації з 

безпеки і співробітництва в Європі з питань свободи ЗМІ Т. Рібейро висловила 

стурбованість у зв’язку з блокуванням в Україні вебресурсів деяких ЗМІ, в тому числі 

російських. Видання пише, що, за словами Т. Рібейро, будь-які санкції щодо ЗМІ 

повинні піддаватися ретельній перевірці та супроводжуватися ефективними 

процесуальними гарантіями для запобігання неправомірного втручання. 

ІСТОРІЯ 

Край Одеса откриха огромен масов гроб с жертви на НКВД [Під Одесою 

знайшли величезну братську могилу з жертвами НКВС] // Дневник. – Sofia, 2021. – 

27.08. – Режим доступу : 

https://www.dnevnik.bg/sviat/2021/08/27/4247198_krai_odesa_otkriha_ogromen_masov_grob

_s_jertvi_na_nkvd/. 

В Українському інституті національної пам’яті повідомили, що під Одесою 

виявлено могили часів сталінських репресій, які можуть бути одними з найбільших в 

Україні. Наразі було позначено 29 ям, заповнених останками жертв НКВС, у яких, за 

оцінками, поховано від 5 тис. до 8 тис. людей. В період 1938-1941 рр. радянські 

спецслужби засудили до смертної кари в Одесі близько 8600 осіб. 

https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/making-the-most-of-ukraines-tech-talent/
https://iz.ru/1212245/2021-08-25/v-obse-otcenili-blokirovku-neskolkikh-rossiiskikh-veb-resursov-na-ukraine
https://iz.ru/1212245/2021-08-25/v-obse-otcenili-blokirovku-neskolkikh-rossiiskikh-veb-resursov-na-ukraine
https://www.dnevnik.bg/sviat/2021/08/27/4247198_krai_odesa_otkriha_ogromen_masov_grob_s_jertvi_na_nkvd/
https://www.dnevnik.bg/sviat/2021/08/27/4247198_krai_odesa_otkriha_ogromen_masov_grob_s_jertvi_na_nkvd/
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КРИМ  

«Türkiye en aktif destekçimiz oldu» [«Туреччина була нашим найактивнішим 

прихильником»] // Star gazete. – Istanbul, 2021. – 16.08. – Режим доступу : 

https://www.star.com.tr/politika/turkiye-en-aktif-destekcimiz-oldu-haber-1646570/. 

Турецька газета анонсувала саміт «Кримська платформа», який відбудеться в 

Києві. Видання публікує думку щодо значення саміту заступниці міністра 

закордонних справ України Е. Джапарової, яка вважає, що «Кримська платформа» є 

новим інструментом координації міжнародних зусиль, спрямованих на забезпечення 

територіальної цілісності України. 

*** 

Стець, Андрій. Розвіяли міти про Північнокримський канал / А. Стець // Міст. – 

Торонто, 2021. – 21.08. – Режим доступу : https://meest-

online.com/ukraine/society/rozviyaly-mity-pro-pivnichnokrymskyj-kanal/. 

Заступник міністра екології та природних ресурсів України М. Хорєв розповів, 

що в тимчасово окупованій АРК для потреб місцевого населення власних водних 

ресурсів півострова вистачає. За його словами, За його словами, російська пропаганда 

поширює неправдиву інформацію про стан Північнокримського каналу, яким до 2014 

р. прісну воду подавали на півострів із материкової частини України. 

*** 

Геловска, Елена. Кратки новини [Короткі новини] / Е. Геловска // Дневник. – 

Sofia, 2021. – 22.08. – Режим доступу : 

https://www.dnevnik.bg/bulgaria/2021/08/22/4245346_kratki_novini/. 

Міністр закордонних справ Болгарії С. Стоєв здійснить робочий візит в 

Україну 23-25 серпня. Він візьме участь у саміті «Кримської платформи», в 

урочистостях з нагоди 30-ти річчя незалежності України та вшануванні 200-т річчя з 

дня заснування міста Болград. Понад 40 іноземних делегацій візьмуть участь у 

зустрічі щодо «Кримської платформи» – ініціативи, метою якої є обговорення теми 

окупації Росією Криму. Форум проходить під патронатом Президента України 

В. Зеленського. 

*** 

Михайлов, Венцислав. Какво печели Украйна с «Кримската платформа»? [Що 

Україна отримає від «Кримської платформи»?] / В. Михайлов // Факти. – Sofia, 2021. – 

22.08. – Режим доступу : https://fakti.bg/mnenia/606643-kakvo-pecheli-ukraina-s-krimskata-

platforma. 

23 серпня в Києві відбудеться саміт «Кримська платформа», участь в якому 

підтвердили понад 40 країн. Ініціатива України полягає в перетворенні «Кримської 

платформи» на публічну платформу, на основі якої будуть обговорюватися проблеми 

окупації Криму. Основними питаннями, які планується обговорити в Києві, є: 

політика невизнання приєднання Криму до Росії; розширення та посилення 

міжнародних санкцій проти Росії; міжнародна безпека; права людини та економічний 

та екологічний вплив вступу. Це багатоетапні проблеми, які будуть обговорюватися 

як на рівні експертів, так і на політичному рівні. 

*** 

https://www.star.com.tr/politika/turkiye-en-aktif-destekcimiz-oldu-haber-1646570/
https://meest-online.com/ukraine/society/rozviyaly-mity-pro-pivnichnokrymskyj-kanal/
https://meest-online.com/ukraine/society/rozviyaly-mity-pro-pivnichnokrymskyj-kanal/
https://www.dnevnik.bg/bulgaria/2021/08/22/4245346_kratki_novini/
https://fakti.bg/mnenia/606643-kakvo-pecheli-ukraina-s-krimskata-platforma
https://fakti.bg/mnenia/606643-kakvo-pecheli-ukraina-s-krimskata-platforma
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Zelenskiy: Kırım’ın işgali, uluslararası güvenlik sisteminin işlevselliğine gölge 

düşürüyor [В. Зеленський: Вторгнення в Крим ставить під загрозу функціональність 

системи міжнародної безпеки] // Star gazete. – Istanbul, 2021. – 23.08. – Режим доступу : 

https://www.star.com.tr/dunya/zelenskiy-kirimin-isgali-uluslararasi-guvenlik-sisteminin-

islevselligine-golge-dusuruyor-haber-1648168/. 

Президент України В. Зеленський під час виступу на відкритті саміту 

«Кримська платформа» заявив, що відбулася важлива подія, оскільки питання Криму 

було вперше винесено на міжнародну арену після окупації Росією. Президент також 

зазначив, що поки ситуація щодо анексованого Криму не покращиться, немає 

гарантії, що будь-яка країна не стане наступною жертвою Росії. 

*** 

«Türkiye ile stratejik ortaklığımıza büyük önem veriyoruz» [«Ми надаємо великого 

значення нашому стратегічному партнерству з Туреччиною»] // Star gazete. – Istanbul, 

2021. – 23.08. – Режим доступу : https://www.star.com.tr/politika/turkiye-ile-stratejik-

ortakligimiza-buyuk-onem-veriyoruz-haber-1648131/. 

Тимчасовий повірений у справах України в Турецькій Республіці Н. Лопатіна 

написала статтю з нагоди 30-ї річниці незалежності України. В статті вона нагадала, 

що відновлення незалежності є важливим, оскільки історія української держави сягає 

тисячі років. Дипломатка наголосила, що Росія вторглась у Крим, що входить до 

складу України, у 2014 р., порушуючи всі міжнародно-правові норми та зазначила, 

що це мало багато негативних наслідків для України та Криму. 

*** 

Turkey supports Ukraine’s territorial integrity [Туреччина підтримує 

територіальну цілісність України] // Daily Sabah. – Istanbul, 2021. – 23.08. – Режим 

доступу : https://www.dailysabah.com/politics/diplomacy/turkey-supports-ukraines-

territorial-integrity-fm-cavusoglu. 

Міністр закордонних справ Туреччини М. Чавушоглу заявив, що «Туреччина 

ніколи не визнавала незаконну окупацію Криму і не визнає її», підкресливши, що 

Анкара підтримує територіальну цілісність України. Він також закликав міжнародне 

співтовариство виступити єдиним фронтом проти анексії Криму. Висловивши надію, 

що «Кримська платформа» буде тісно співпрацювати з Асамблеєю кримських татар, 

М. Чавушоглу сказав, що «ця платформа повинна сприяти підвищенню обізнаності 

про Крим у всьому світі». 

*** 

Ukraine’s Zelenskyy stresses Crimea claims at global summit [Зеленський наголосив 

про проблеми Криму на глобальному саміті] // Daily Sabah. – Istanbul, 2021. – 23.08. – 

Режим доступу : https://www.dailysabah.com/world/europe/ukraines-zelenskyy-stresses-

crimea-claims-at-global-summit. 

Президент України на саміті «Кримської платформи» пообіцяв «зробити все 

можливе, щоб повернути Крим, щоб Крим разом з Україною став частиною Європи». 

В. Зеленський завірив, що для цього буде використовувати всі можливі політичні, 

правові і в першу чергу дипломатичні засоби. 

*** 

https://www.star.com.tr/dunya/zelenskiy-kirimin-isgali-uluslararasi-guvenlik-sisteminin-islevselligine-golge-dusuruyor-haber-1648168/
https://www.star.com.tr/dunya/zelenskiy-kirimin-isgali-uluslararasi-guvenlik-sisteminin-islevselligine-golge-dusuruyor-haber-1648168/
https://www.star.com.tr/politika/turkiye-ile-stratejik-ortakligimiza-buyuk-onem-veriyoruz-haber-1648131/
https://www.star.com.tr/politika/turkiye-ile-stratejik-ortakligimiza-buyuk-onem-veriyoruz-haber-1648131/
https://www.dailysabah.com/politics/diplomacy/turkey-supports-ukraines-territorial-integrity-fm-cavusoglu
https://www.dailysabah.com/politics/diplomacy/turkey-supports-ukraines-territorial-integrity-fm-cavusoglu
https://www.dailysabah.com/world/europe/ukraines-zelenskyy-stresses-crimea-claims-at-global-summit
https://www.dailysabah.com/world/europe/ukraines-zelenskyy-stresses-crimea-claims-at-global-summit
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A magyarok tudják, miért érzékeny seb a Krím bekebelezése [Угорці знають, чому 

анексія Криму – болюча рана] // Magyar Nemzet. – Budapest, 2021. – 23.08. – Режим 

доступу : https://magyarnemzet.hu/kulfold/2021/08/a-magyarok-tudjak-miert-erzekeny-seb-

a-krim-bekebelezese. 

Президент Угорщини Я. Адер, виступаючи на саміті «Кримської платформи», 

сказав, що Угорщина розділяє біль України у зв’язку з анексією Криму, оскільки на 

власному досвіді переконалася, як зовнішні сили свавільно перекреслюють кордони в 

Європі. Глава держави підкреслив, що Угорщина, рішуче підтримує суверенітет 

України і територіальну цілісність країни. Я. Адер привітав Україну з 30-ю річницею 

незалежності, висловивши сподівання, що «Україна зможе забезпечити безпечне 

майбутнє для всіх своїх громадян і що угорці зможуть почуватися в Україні як 

удома». 

*** 

Bendarzsevszkij, Anton. Egy lépéssel közelebb került Ukrajna a Krím-félsziget 

visszaszerzéséhez [Україна на крок наблизилася до повернення Криму] / A. 

Bendarzsevszkij // Index.hu. – Budapest, 2021. – 23.08. – Режим доступу : 

https://index.hu/kulfold/2021/08/23/egy-lepessel-kozelebb-kerult-ukrajna-a-krim-felsziget-

visszaszerzesehez/. 

Незважаючи на зусилля Росії, саміт «Кримська платформа», в роботі якого 

взяли участь 46 країн, безперечно, є ознакою успіху дипломатії України, але на думку 

автора статті, «одного цього може бути недостатньо для повернення Криму». 

Угорщину на саміті представляв президент Я. Адер, який запевнив Україну в 

підтримці Угорщини, але також розкритикував країну за її мовний закон. 

*** 

Un forum à Kiev pour la «libération» de la Crimée annexée, Moscou proteste 

[Київський саміт щодо «звільнення» анексованого Криму, протести Москви] // L’Obs. – 

Paris, 2021. – 23.08. – Режим доступу : 

https://www.nouvelobs.com/monde/20210823.AFP1841/un-forum-a-kiev-pour-la-liberation-

de-la-crimee-annexee-moscou-proteste.html. 

Україна та близько півсотні її союзників засудили анексію Росією українського 

півострова Крим у спільній декларації, прийнятій під час першого форуму в Києві 

«Кримська платформа», денонсованому Кремлем. В зустрічі взяли участь близько 

п’ятнадцяти президентів або прем’єр-міністрів Європи (Польща, Молдова, Швеція 

тощо) тоді, як такі країни як Німеччина, Франція, США та Туреччина надіслали 

міністрів або глав парламенту. Прем’єр-міністр Швеції С. Левен описав анексію 2014 

р. як «зарозуміле порушення порядку безпеки в Європі». Учасники ухвалили спільну 

резолюцію, яка засуджує анексію Криму та порушення прав людини на цій території, 

а також його «мілітаризацію» з боку Росії, наголошуючи одночасно на поверненні 

півострава до складу України. 

*** 

Стайков, Анатоли. Зeлeнcки oбяви: Зaпoчнa oбрaтнoтo брoeнe дo ocвoбoждeниeтo 

нa Крим! [Зеленський оголосив: Відлік часу до звільнення Криму розпочався!] / А. 

Стайков // Факти. – Sofia, 2021. – 23.08. – Режим доступу : https://fakti.bg/world/606985-

zelenski-obavi-zapochna-obratnoto-broene-do-osvobojdenieto-na-krim. 

https://magyarnemzet.hu/kulfold/2021/08/a-magyarok-tudjak-miert-erzekeny-seb-a-krim-bekebelezese
https://magyarnemzet.hu/kulfold/2021/08/a-magyarok-tudjak-miert-erzekeny-seb-a-krim-bekebelezese
https://index.hu/kulfold/2021/08/23/egy-lepessel-kozelebb-kerult-ukrajna-a-krim-felsziget-visszaszerzesehez/
https://index.hu/kulfold/2021/08/23/egy-lepessel-kozelebb-kerult-ukrajna-a-krim-felsziget-visszaszerzesehez/
https://www.nouvelobs.com/monde/20210823.AFP1841/un-forum-a-kiev-pour-la-liberation-de-la-crimee-annexee-moscou-proteste.html
https://www.nouvelobs.com/monde/20210823.AFP1841/un-forum-a-kiev-pour-la-liberation-de-la-crimee-annexee-moscou-proteste.html
https://fakti.bg/world/606985-zelenski-obavi-zapochna-obratnoto-broene-do-osvobojdenieto-na-krim
https://fakti.bg/world/606985-zelenski-obavi-zapochna-obratnoto-broene-do-osvobojdenieto-na-krim
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В українській столиці відбувся саміт, ініційований Президентом України В. 

Зеленським, «Кримська платформа», на якому обговорювались питання Криму. Як 

заявив міністр закордонних справ України Д. Кулеба, у зустрічі взяли участь 44 

країни та міжнародні організації. В. Зеленський запевнив, що Україна зробить усе, 

щоб повернути Крим до свого складу. Він зазначив, що Україні потрібна підтримка на 

міжнародному рівні у питанні повернення анексованого Росією півострова. 

*** 

Ukraine summit seeks to end Russian ‘occupation’ of Crimea [Саміт України прагне 

припинити російську «окупацію» Криму] // The News. – Islamabad, 2021. – 24.08. – 

Режим доступу : https://www.thenews.com.pk/print/882205-ukraine-summit-seeks-to-end-

russian-occupation-of-crimea. 

За результами саміту «Кримська платформа», Україна та її західні союзники 

погодилися працювати над «мирним» припиненням окупації Криму Росією. Видання 

наголошує, що Україну підтримали багато держав, але «мало шансів змінити позицію 

Росії». Зокрема, оглядач підкреслює, що влада України скаржиться на те, що його 

союзники не надають членство в НАТО і підтримують газові угоди з Росією на шкоду 

країні. 

*** 

«Rusya için yenilgi oldu» [«Це була поразка для Росії»] // Star gazete. – Istanbul, 

2021. – 26.08. – Режим доступу : https://www.star.com.tr/dunya/rusya-icin-yenilgi-oldu-

haber-1648886/. 

Міністр закордонних справ України Д. Кулеба провів пресконференцію та 

оцінив саміт «Кримської платформи» і питання, що стосуються порядку денного. Він 

заявив, що запуск «Кримської платформи» є поразкою для Росії, адже проблема 

Криму знову вийшла на перший план. Вказуючи на те, що платформа є початком 

всебічного дослідження, Д. Кулеба сказав, що робота продовжиться у 5 напрямах: 

невизнання анексії Криму, санкції, порушення прав людини, безпека та економічні й 

екологічні наслідки окупації. 

*** 

Francis, Diane. «Crimea is Ukraine»: Kyiv summit sends powerful message to 

Vladimir Putin [«Крим – це Україна»: Київський саміт надсилає потужне послання 

Володимиру Путіну] / D. Francis // Atlantic Council. – Washington, 2021. – 30.08. – Режим 

доступу : https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/crimea-is-ukraine-kyiv-summit-

sends-powerful-message-to-vladimir-putin/. 

Високопоставлені офіційні особи з 46 країн і міжнародних організацій, 

включаючи НАТО і ЄС, зібралися в Києві 23 серпня на перший саміт «Кримської 

платформи». Міністр закордонних справ України Д. Кулеба в інтерв’ю Atlantic 

Council коментує підсумки саміту, зазначаючи, що «Крим вдалося вивести із 

забуття». На думку Д. Кулеби, ще однією важливою подією саміту стало призначення 

конкретного урядовця чи міністра від кожної країни-учасниці, які тепер будуть нести 

відповідальність за питання, пов’язані з російською окупацією Криму. 

https://www.thenews.com.pk/print/882205-ukraine-summit-seeks-to-end-russian-occupation-of-crimea
https://www.thenews.com.pk/print/882205-ukraine-summit-seeks-to-end-russian-occupation-of-crimea
https://www.star.com.tr/dunya/rusya-icin-yenilgi-oldu-haber-1648886/
https://www.star.com.tr/dunya/rusya-icin-yenilgi-oldu-haber-1648886/
https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/crimea-is-ukraine-kyiv-summit-sends-powerful-message-to-vladimir-putin/
https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/crimea-is-ukraine-kyiv-summit-sends-powerful-message-to-vladimir-putin/


Інформаційно-бібліографічний бюлетень 

«Україна у відгуках зарубіжної преси» 16–31 серпня 2021 р. 
 

26 

КУЛЬТУРА, ОСВІТА, НАУКА 

Стець, Андрій. МОН не розглядає можливості повернення до дистанційного 

навчання / А. Стець // Міст. – Торонто, 2021. – 16.08. – Режим доступу : https://meest-

online.com/ukraine/society/mon-ne-rozhlyadaje-mozhlyvosti-povernennya-do-dystantsijnoho-

navchannya/. 

Міністр освіти та науки України С. Шкарлет, заявив, що повернення до 

дистанційного навчання наразі не розглядають, але його відомство не виключає 

імовірності його впровадження. Він визнав, що розповсюдження штаму Covid-19 

Delta може змінити плани Міністерства освіти та науки. 

*** 

Zhadan, Serhiy. Poem: Headphones [Поема: Навушники] / S. Zhadan // The New 

York Times. – New York, 2021. – 26.08. – Режим доступу : 

https://www.nytimes.com/2021/08/26/magazine/poem-

headphones.html?searchResultPosition%202. 

The шпальах «New York Times» американський поет Б. Холман називає вірші 

українського поета С. Жадана «кентерберійськими оповіданнями» простих українців. 

На думку Б. Холмана, його вірші були створені у світі, який «лякає – де бажання бути 

вільним призводить до скупчення трупів, де, незважаючи ні на що, ти все одно 

повинен співати і любити». 

НАЦІОНАЛЬНА БЕЗПЕКА 

В. Зеленский: До 2035 года Украина планирует построить новый военно-морской 

флот [В. Зеленський: До 2035 року Україна планує побудувати новий військово-

морський флот] // Жэньминь жибао. – Пекін, 2021. – 21.08. – Режим доступу : 

http://russian.people.com.cn/n3/2021/0821/c31519-9886555.html. 

Президент України В. Зеленський заявив, що в Україні до 2035 р. планують 

реалізувати велику програму з розбудови військово-морського флоту. Президент 

зазначив, що програма втілюватиметься в життя в три етапи. В. Зеленський 

підкреслив, що перші кроки на шляху побудови нового флоту вже робляться: в даний 

час в Україні створюється інфраструктура для будівництва малих підводних човнів, 

корветів і військових катерів. Надалі, за словами президента, «українська влада 

планує почати розвиток військово-морських баз». 

НАЦІОНАЛЬНА ПОЛІТИКА 

Шумов, Тихомир. Cвeтлaн Cтoeв: Бългaритe в Укрaйнa cближaвaт cтрaнитe ни 

и oбoгaтявaт връзкитe ни [Світлан Стоєв: Болгари в Україні зближують наші країни та 

збагачують наші зв’язки] / Т. Шумов // Факти. – Sofia, 2021. – 26.08. – Режим доступу : 

https://fakti.bg/bulgaria/607787-svetlan-stoev-balgarite-v-ukraina-sblijavat-stranite-ni-i-

obogatavat-vrazkite-ni. 

25 серпня місто Болград (Одеська область), відзначило свій 200-ти річний 

ювілей. Міністр внутрішніх справ Болгарії С. Стоєв привітав жителів Болграду з 

нагоди ювілею. Він разом з губернатором Одеської області С. Гриневецьким та мером 

міста відкрили святкування ювілею у місті. В Одесі, Одеській області та в інших 

частинах України проживає багато громадян України з болгарським корінням. 

https://meest-online.com/ukraine/society/mon-ne-rozhlyadaje-mozhlyvosti-povernennya-do-dystantsijnoho-navchannya/
https://meest-online.com/ukraine/society/mon-ne-rozhlyadaje-mozhlyvosti-povernennya-do-dystantsijnoho-navchannya/
https://meest-online.com/ukraine/society/mon-ne-rozhlyadaje-mozhlyvosti-povernennya-do-dystantsijnoho-navchannya/
https://www.nytimes.com/2021/08/26/magazine/poem-headphones.html?searchResultPosition%202
https://www.nytimes.com/2021/08/26/magazine/poem-headphones.html?searchResultPosition%202
http://russian.people.com.cn/n3/2021/0821/c31519-9886555.html
https://fakti.bg/bulgaria/607787-svetlan-stoev-balgarite-v-ukraina-sblijavat-stranite-ni-i-obogatavat-vrazkite-ni
https://fakti.bg/bulgaria/607787-svetlan-stoev-balgarite-v-ukraina-sblijavat-stranite-ni-i-obogatavat-vrazkite-ni
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ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я  

Украина надеется до конца года привить от COVID-19 половину населения 

страны [Україна сподівається до кінця року прищепити від COVID-19 половину 

населення країни] // Жэньминь жибао. – Пекін, 2021. – 18.08. – Режим доступу : 

http://russian.people.com.cn/n3/2021/0818/c31519-9885106.html. 

Головний санітарний лікар України І. Кузін зазначив, що темпи імунізації в 

Україні постійно зростають. В Україні вакциновано близько 7 % населення. За 

словами І. Кузіна, до вересня 2021 р. Міністерство охорони здоров’я України 

сподівається збільшити кількість щеплених людей майже вдвічі – до 5 мільйонів 

чоловік, а потім продовжити використовувати створену для вакцинації 

інфраструктуру восени і взимку. 

*** 

Darroman, Anna. Covid-19: les Ukrainiens font la grève du vaccin [Covid-19: 

Українці оголосили страйк вакцинації] / A. Darroman // Le Figaro. – Paris, 2021. – 18.08. 

– Режим доступу : https://www.lefigaro.fr/international/covid-19-les-ukrainiens-font-la-

greve-du-vaccin-20210819. 

У торговому центрі Blockbuster Mall на околиці Києва волонтери намагаються 

залучити допитливих до свого центру вакцинації. Тут два лікарі безкоштовно вводять 

найдоступнішу в країні китайську вакцину. Але, як і скрізь в Україні, бракує 

волонтерів. 40 мільйонів українців є найменш вакцинованими в Європі, лише 6,4 % 

населення отримали обидві дози, а 10,9 % – лише одну, станом на 19 серпня. Ця 

затримка пояснюється пізнім надходженням вакцини в країну. 

*** 

ES atzīst Turcijas un Ukrainas Covid-19 sertifikātus [ЄС визнає турецькі та 

українські сертифікати Covid-19] // Neatkarīgā Rīta Avīze. – Rīga, 2021. – 19.08. – Режим 

доступу : https://nra.lv/pasaule/355589-es-atzist-turcijas-un-ukrainas-covid-19-

sertifikatus.htm. 

ЄС визнає сертифікати Covid-19 Туреччини, України та Північної Македонії, 

що полегшить громадянам цих країн подорожі. Туреччина, Україна та Північна 

Македонія, у свою чергу, визнають сертифікати ЄС на вакцини: «BioNTech / Pfizer», 

«AstraZeneca», «Moderna» та «Johnson & Johnson». Портфоліо вакцин України 

включає ці чотири вакцини, а також китайську вакцину «Sinovac». 

*** 

UE aceita certificados Covid-19 da Macedónia, Turquia e Ucrânia a partir da próxima 

sexta-feira [ЄС приймає сертифікати Covid-19 Македонії, Туреччини та України з 

наступної п’ятниці] // Correio da Manhã. – Lisboa, 2021. – 19.08. – Режим доступу : 

https://www.cmjornal.pt/mundo/detalhe/ue-aceita-certificados-de-covid-19-da-macedonia-

turquia-e-ucrania-a-partir-da-proxima-sexta-feira?ref%20Pesquisa_Destaques. 

Європейський Союз почне приймати туристів з сертифікатами вакцинації від 

Сovid-19 з Північної Македонії, Туреччини і України, що підтверджують вакцинацію, 

одужання або тестування громадян. В ЄС відзначають, що інтеграція Північної 

Македонії, Туреччини і України в європейську систему буде сприяти безпечній 

http://russian.people.com.cn/n3/2021/0818/c31519-9885106.html
https://www.lefigaro.fr/international/covid-19-les-ukrainiens-font-la-greve-du-vaccin-20210819
https://www.lefigaro.fr/international/covid-19-les-ukrainiens-font-la-greve-du-vaccin-20210819
https://nra.lv/pasaule/355589-es-atzist-turcijas-un-ukrainas-covid-19-sertifikatus.htm
https://nra.lv/pasaule/355589-es-atzist-turcijas-un-ukrainas-covid-19-sertifikatus.htm
https://www.cmjornal.pt/mundo/detalhe/ue-aceita-certificados-de-covid-19-da-macedonia-turquia-e-ucrania-a-partir-da-proxima-sexta-feira?ref%20Pesquisa_Destaques
https://www.cmjornal.pt/mundo/detalhe/ue-aceita-certificados-de-covid-19-da-macedonia-turquia-e-ucrania-a-partir-da-proxima-sexta-feira?ref%20Pesquisa_Destaques
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подорожі в ЄС, додавши, що продовжать співпрацювати з іншими країнам з метою 

нової інтеграції. 

*** 

Петров, Ангел. Коронавирусът по света: ЕС признава ваксинационните 

сертификати от Турция и Северна Македония [Коронавірус у всьому світі: ЄС визнає 

сертифікати про щеплення з Туреччини та Північної Македонії] / А. Петров // Дневник. 

– Sofia, 2021. – 19.08. – Режим доступу : 

https://www.dnevnik.bg/sviat/2021/08/19/4244353_koronavirusut_po_sveta_es_priznava_vaks

inacionnite/. 

Документи про вакцинацію, хвороби та тестування на COVID-19, видані 

Північною Македонією, Туреччиною та Україною, будуть визнані в ЄС нарівні з 

європейськими з 20 серпня. Європейська Комісія схвалила запити трьох країн про 

приєднання до системи Євросоюзу, що перевіряє їх справжність, і вони будуть 

прирівнюватися до цифрового сертифіката ЄС на COVID-19. 

*** 

В Украине создадут биокластер для производства вакцин от инфекционных 

заболеваний [В Україні створять біокластер для виробництва вакцин від інфекційних 

захворювань] // Жэньминь жибао. – Пекін, 2021. – 20.08. – Режим доступу : 

http://russian.people.com.cn/n3/2021/0820/c31520-9886062.html. 

Прем’єр-міністр України Д. Шмигаль на засіданні уряду заявив, що в Україні в 

рамках медичної реформи створять біокластер для виробництва вакцин і тест-систем, 

що дозволяють діагностувати інфекційні захворювання. За його словами, біокластер 

дозволить зменшити залежність від імпорту і об’єднати в одному місці державні й 

приватні ресурси, щоб максимально розкрити освітній, науковий і технічний 

потенціал України. Глава уряду підкреслив, що кінцевою метою створення 

біокластера стане розробка власних вакцин від інфекційних захворювань. 

*** 

Vöő, György. Koronavírus Ukrajnában: 1600 fertőzött, 26 halott egy nap alatt 

[Коронавірус в Україні: 1600 інфікованих, 26 померлих за добу] / G. Vöő // Index.hu. – 

Budapest, 2021. – 20.08. – Режим доступу : https://index.hu/kulfold/2021/08/20/ukrajna-

covid-19-fertozottek-jarvanyugyi-adatok-koronavirus-egeszsegugy-korhaz/. 

В Україні 19 серпня було діагностовано 1600 коронавірусних інфекцій. 26 

пацієнтів з хворобою Covid-19 та її ускладненнями померли. Найбільше хворих 

зареєстровано в Києві. На Закарпатті, у регіоні, де проживають угорці, 19 серпня 

зафіксовано 20 нових випадків. Наразі на Закарпатті зареєстровано 62 тис. хвороб, 

1600 родин оплакують своїх родичів через вірус. 

*** 

ЕС официально признал ковид-сертификаты Украины [ЄС офіційно визнав 

ковід-сертифікати України] // Жэньминь жибао. – Пекін, 2021. – 23.08. – Режим доступу 

: http://russian.people.com.cn/n3/2021/0823/c31520-9886704.html. 

Євросоюз офіційно визнав українські ковід-сертифікати в додатку з надання 

держпослуг «Дія». Віцепрем’єр-міністр, міністр цифрової трансформації України М. 

Федоров подякував Євросоюзу за підтримку, яка дозволила українській владі 

https://www.dnevnik.bg/sviat/2021/08/19/4244353_koronavirusut_po_sveta_es_priznava_vaksinacionnite/
https://www.dnevnik.bg/sviat/2021/08/19/4244353_koronavirusut_po_sveta_es_priznava_vaksinacionnite/
http://russian.people.com.cn/n3/2021/0820/c31520-9886062.html
https://index.hu/kulfold/2021/08/20/ukrajna-covid-19-fertozottek-jarvanyugyi-adatok-koronavirus-egeszsegugy-korhaz/
https://index.hu/kulfold/2021/08/20/ukrajna-covid-19-fertozottek-jarvanyugyi-adatok-koronavirus-egeszsegugy-korhaz/
http://russian.people.com.cn/n3/2021/0823/c31520-9886704.html
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оперативно створити інфраструктуру для швидкого отримання сертифікатів і ввести 

миттєвий обмін даними між країнами. 

*** 

Molnár, Szabina. Akár még öt évig is elhúzódhat a járvány [Епідемія може тривати 

до п’яти років] / S. Molnár // Index.hu. – Budapest, 2021. – 27.08. – Режим доступу : 

https://index.hu/kulfold/2021/08/27/koronavirus-fertozes-vilag/akar-meg-ot-evig-is-

elhuzodhat-a-jarvany/. 

Головний державний санітарний лікар України І. Кузін заявив, що епідемія 

коронавірусу триватиме доти, поки не буде розроблено план загальної вакцинації або 

відповідного лікування цієї хвороби. За словами І. Кузіна, це може зайняти до п’яти 

років. 

*** 

Kurkó, Gyula. Kifogytak az ukránok a Moderna vakcinájából [В українців 

закінчилася вакцина Moderna] / G. Kurkó // Index.hu. – Budapest, 2021. – 27.08. – Режим 

доступу : https://index.hu/kulfold/2021/08/27/koronavirus-fertozes-vilag/kifogytak-az-

ukranok-a-moderna-vakcinajabol/. 

Україна отримала понад 2 мільйони доз вакцини Moderna від США в рамках 

програми COVAX. Міністерство охорони здоров’я України запевнило, що ті, хто 

отримав першу дозу вакцини Moderna, зможе розраховувати на другу, а також 

повідомило, що близько 6,5 мільйоів доз вакцини від Covid-19 надійде в Україну у 

вересні 2021 р. 

*** 

Ukrajnában egy Toyota Corollát is kisorsolnak a beoltottak között [В Україні Toyota 

Corolla розігрується серед щеплених] // Index.hu. – Budapest, 2021. – 28.08. – Режим 

доступу : https://index.hu/kulfold/2021/08/28/koronavirus-jarvay-oltas/ukrajnaban-egy-

toyota-corollat-is-kisorsolnak-a-beoltottak-kozott/. 

Міська влада Вінниці вирішила мотивувати жителів щепитися від коронавіруса 

– розіграють півсотні телевізорів, півсотні велосипедів і автомобіль Toyota Corolla. 

Взяти участь у розіграші зможуть тільки городяни, які завершили повний курс 

імунізації. 

ПОЛІТИЧНА ЕЛІТА 

Демченко, Александр. Леонід Кравчук: «Моя найбільша помилка – те, що я 

вірив Росії» / А. Демченко // Гомін України. – Торонто, 2021. – 24.08. – Режим доступу : 

http://www.homin.ca/news.php/news/24111/group/6. 

Журналіст бере інтерв’ю у Леоніда Кравчука – людини, яка була безпосереднім 

учасником народження нової держави. Перший Президент України розповів про роль, 

яку в українській незалежності відіграв ГКЧП, до чого тут був КДБ СРСР, як під час 

оформлення Акта про незалежність України до Києва підходили радянські війська, 

чому Біловезькі угоди були подекуди навіть важливішими за проголошення Акта та 

референдуму про незалежність тощо. 

https://index.hu/kulfold/2021/08/27/koronavirus-fertozes-vilag/akar-meg-ot-evig-is-elhuzodhat-a-jarvany/
https://index.hu/kulfold/2021/08/27/koronavirus-fertozes-vilag/akar-meg-ot-evig-is-elhuzodhat-a-jarvany/
https://index.hu/kulfold/2021/08/27/koronavirus-fertozes-vilag/kifogytak-az-ukranok-a-moderna-vakcinajabol/
https://index.hu/kulfold/2021/08/27/koronavirus-fertozes-vilag/kifogytak-az-ukranok-a-moderna-vakcinajabol/
https://index.hu/kulfold/2021/08/28/koronavirus-jarvay-oltas/ukrajnaban-egy-toyota-corollat-is-kisorsolnak-a-beoltottak-kozott/
https://index.hu/kulfold/2021/08/28/koronavirus-jarvay-oltas/ukrajnaban-egy-toyota-corollat-is-kisorsolnak-a-beoltottak-kozott/
http://www.homin.ca/news.php/news/24111/group/6
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ПРОБЛЕМИ ГАЗОПОСТАЧАННЯ 

Marszałkowski, Mariusz. Naftogaz chce zgromadzić 19 mld m sześc. gazu przed 

sezonem zimowym [«Нафтогаз» хоче накопичити 19 мільярдів кубометрів газу перед 

зимовим сезоном] / M. Marszałkowski // Biznes Аlert. – Warsaw, 2021. – 17.08. – Режим 

доступу : https://biznesalert.pl/naftogaz-chce-zgromadzic-19-mld-m-szesc-gazu-przed-

sezonem-zimowym/. 

Глава НАК «Нафтогаз України» Ю. Вітренко повідомив, що до початку 

опалювального сезону в підземних сховищах повинно бути 17 млрд кубометрів газу. 

Однак, щоб опалювальний сезон пройшов «гладко», треба закачати на склади ще 

більше сировини. За його словами, заплановані додаткові обсяги газу необхідні для 

того, щоб уникнути дефіциту газу в зимовий період, навіть у разі можливих 

додаткових потреб ТЕЦ, які борються з проблемою недостатніх запасів вугілля. 

*** 

Белкина, Оксана. Зима катит в глаза: Украина рискует остаться без отопления 

[Зима котиться в очі: Україна ризикує залишитися без опалення] / О. Белкина // 

Известия. – Москва, 2021. – 21.08. – Режим доступу : https://iz.ru/1209990/oksana-

belkina/zima-katit-v-glaza-ukraina-riskuet-ostatsia-bez-otopleniia. 

Російська газета зазначає, що запаси газу в підземних сховищах України в 

останній літній місяць впали на третину, не краща ситуація і з вугіллям: на складах 

ТЕС на початок серпня на третину менше палива, ніж повинно бути за планом. В 

планах України – повністю порвати з енергосистемами Білорусі та Росії, в 2022 р. – 

перейти на ізольований режим роботи, а в 2023 р. стати частиною європейської 

енергосистеми ENTSO-E. Для цього енергосистеми України і Європейського Союзу 

потрібно синхронізувати, а це, за словами Президента України В. Зеленського, «займе 

близько трьох років». 

РЕЛІГІЯ 

Istanbul patriarch visits Ukraine to mark independence day [Стамбульський 

патріарх відвідає Україну з нагоди відзначення Дня Незалежності] // Daily Sabah. – 

Istanbul, 2021. – 21.08. – Режим доступу : 

https://www.dailysabah.com/world/europe/istanbul-patriarch-visits-ukraine-to-mark-

independence-day. 

Вселенський патріарх Варфоломій I зустрівся з Президентом України 

В. Зеленським, який запросив його в Україну для участі у святкуванні Дня 

Незалежності. Після рішення Варфоломія I про незалежність української церкви 

Російська православна церква розірвала зв’язки з Вселенським патріархом 

Варфоломієм І. Українська православна церква Московського патріархату заявила, 

що не братиме участі в заходах, на яких був присутній Варфоломій I. 

*** 

Галицький , Станіслав. Вселенський Патріарх Варфоломій: «Дякую вам за все і 

нехай Бог благословить усіх!» / С. Галицький // Українське Слово. – Чикаго, 2021. – 

26.08. – Режим доступу : https://www.ukrslovo.net/106442.html. 

Його Всесвятість Вселенський Патріарх Варфоломій та особи, що його 

супроводжують, прибули до Києва. В аеропорту «Бориспіль» Патріарха зустріли 

https://biznesalert.pl/naftogaz-chce-zgromadzic-19-mld-m-szesc-gazu-przed-sezonem-zimowym/
https://biznesalert.pl/naftogaz-chce-zgromadzic-19-mld-m-szesc-gazu-przed-sezonem-zimowym/
https://iz.ru/1209990/oksana-belkina/zima-katit-v-glaza-ukraina-riskuet-ostatsia-bez-otopleniia
https://iz.ru/1209990/oksana-belkina/zima-katit-v-glaza-ukraina-riskuet-ostatsia-bez-otopleniia
https://www.dailysabah.com/world/europe/istanbul-patriarch-visits-ukraine-to-mark-independence-day
https://www.dailysabah.com/world/europe/istanbul-patriarch-visits-ukraine-to-mark-independence-day
https://www.ukrslovo.net/106442.html
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Митрополит Київський і всієї України Епіфаній з ієрархами Православної Церкви 

України, прем’єр-міністр України Д. Шмигаль та інші офіційні особи. Його 

Всесвятість Вселенський Патріарх Варфоломій того ж дня зустрівся з Президентом 

України В. Зеленським, який відзначив, що наша країна є унікальним прикладом 

мирного співіснування багатьох конфесій. Вселенський Патріарх наголосив, що 

молиться за мир в Україні й благословив український народ від імені церкви. 

РОБОТА ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ 

Mayor of Ukrainian city found dead with gunshot wound [В Україні був знайдений 

мертвим мер із вогнепальним пораненням] // The News. – Islamabad, 2021. – 16.08. – 

Режим доступу : https://www.thenews.com.pk/print/878766-mayor-of-ukrainian-city-found-

dead-with-gunshot-wound. 

Президент України В. Зеленський повідомив, що мера міста Кривий Ріг 

знайшли мертвим із вогнепальним пораненням. Ця справа на особистому контролі В. 

Зеленського так, як Кривий Ріг – рідне місто президента. 

*** 

Molnár, Szabina. Vizsgálják a holtan talált polgármester házánál készült felvételeket 

[Перевіряються записи, зроблені в будинку мера, знайденого мертвим] / S. Molnár // 

Index.hu. – Budapest, 2021. – 16.08. – Режим доступу : 

https://index.hu/kulfold/2021/08/16/ukrajna-krivij-rih-polgarmester-dnyiproprtrovszk-

nyomozas-rendorseg-halaleset/. 

Начальник поліції Дніпропетровської області А. Щадило заявив на брифінгу, 

що поліція вивчає три основні версії причин смерті міського голови Кривого Рога К. 

Павлова: вбивство, самогубство, необережне поводження зі зброєю. 

Правоохоронцями був зроблений детальний аналіз та огляд місця події. Аналізуються 

відео с камер відеоспостереження. Наразі правоохоронцями призначено більше 

десятка експертиз та інші слідчі дії для встановлення всіх  

СПОРТ  

Україна – в ТОП-20 на Олімпійських іграх в Токіо // Гомін України. – Торонто, 

2021. – 17.08. – Режим доступу : http://www.homin.ca/news.php/news/24097/group/11. 

У Токіо завершилися змагання Ігор ХХХІІ Олімпіади, які тривали на 

спортивних аренах з 23 липня по 8 серпня. Україна завоювала місце у ТОП-20 серед 

206 країн-учасниць за загальною кількістю здобутих нагород. Українські 153 

спортсмени, які вийшли на старт, вибороли 19 олімпійських медалей (1 золоту, 6 

срібних та 12 бронзових). Ще 23 українці зупинились буквально за крок від 

п’єдесталу, посівши 4-6 місця у фінальних змаганнях. 

*** 

Shakhtar Donetsk takes Champions League play-off lead over Monaco [Донецький 

«Шахтар» випередив «Монако» в плей-офф Ліги чемпіонів] // Daily Sabah. – Istanbul, 

2021. – 18.08. – Режим доступу : https://www.dailysabah.com/sports/football/shakhtar-

donetsk-takes-champions-league-play-off-lead-over-monaco. 

У першому матчі плей-офф Ліги Чемпіонів донецький «Шахтар» з мінімальним 

рахунком здолав на виїзді французький «Монако». 

https://www.thenews.com.pk/print/878766-mayor-of-ukrainian-city-found-dead-with-gunshot-wound
https://www.thenews.com.pk/print/878766-mayor-of-ukrainian-city-found-dead-with-gunshot-wound
https://index.hu/kulfold/2021/08/16/ukrajna-krivij-rih-polgarmester-dnyiproprtrovszk-nyomozas-rendorseg-halaleset/
https://index.hu/kulfold/2021/08/16/ukrajna-krivij-rih-polgarmester-dnyiproprtrovszk-nyomozas-rendorseg-halaleset/
http://www.homin.ca/news.php/news/24097/group/11
https://www.dailysabah.com/sports/football/shakhtar-donetsk-takes-champions-league-play-off-lead-over-monaco
https://www.dailysabah.com/sports/football/shakhtar-donetsk-takes-champions-league-play-off-lead-over-monaco
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*** 

Petrakov succède à Shevchenko à la tête de l’Ukraine [Петраков змінив Шевченка 

на посаді головного тренера збірної України] // Le Figaro. – Paris, 2021. – 18.08. – Режим 

доступу : https://www.lefigaro.fr/sports/football/foot-petrakov-succede-a-shevchenko-a-la-

tete-de-l-ukraine-20210818. 

Українська асоціація футболу призначила тимчасового тренера національної 

збірної – О. Петракова, який змінив легендарного А. Шевченка. О. Петраков 

готуватиме національну збірну до подальших виступів у кваліфікації до ЧС-2022 у 

статусі виконувача обов’язків головного тренера. 

*** 

Petrakov replaces Shevchenko as Ukraine coach [Петраков змінив Шевченка на 

посаді наставника України] // The News. – Islamabad, 2021. – 19.08. – Режим доступу : 

https://www.thenews.com.pk/print/880135-petrakov-replaces-shevchenko-as-ukraine-coach. 

Українська асоціація футболу (УАФ) призначила тимчасового тренера 

національної збірної – О. Петракова, який готуватиме національну збірну до 

подальших виступів у кваліфікації до ЧС-2022 у статусі виконувача обов’язків 

головного тренера. Він змінить А. Шевченка, у якого після Євро-2020 закінчився 

контракт з УАФ. 

*** 

Fábik, Tibor. Rebrovot nem lehetett kinevezni ukrán szövetségi kapitánynak [Ребров 

не може бути призначений тренером збірної України] / T. Fábik // Magyar Nemzet. – 

Budapest, 2021. – 19.08. – Режим доступу : https://magyarnemzet.hu/sport/2021/08/rebrovot-

nem-lehetett-kinevezni-ukran-szovetsegi-kapitanynak. 

Тренером національної збірної України з футболу був призначений 64-річний 

О. Петраков, який останні десять років керував професійною роботою молодіжних 

команд у різних вікових групах. Він привів молодіжну українську збірну до 

чемпіонаті світу в Польщі. Легенда українського футболу Й. Сабо заявив, що це 

погане рішення так, як «Петраков непогана людина, але він не працював з дорослими 

командами, тільки з молоддю, і це величезна різниця». 

*** 

«Шахтар» вийшов у груповий турнір ЛЧ // Міст. – Торонто, 2021. – 26.08. – 

Режим доступу : https://meest-online.com/sport/football/shahtar-vyjshov-u-hrupovyj-turnir-

lch/. 

25 серпня донецький «Шахтар» у Харкові прийняв французький «Монако» в 

матчі-відповіді плей-офф раунду кваліфікації Ліги чемпіонів. Після перемоги 

«гірників» у першій зустрічі для українців було важливо не програти. Однак уже з 

перших секунд стало зрозуміло, що гості боротимуться до самого кінця. Фінальний 

свисток англійського рефері Е. Тейлора відправив беспосередньо на груповий етап 

Ліги чемпіонів УЄФА донецький «Шахтар», а для французького «Монако» євросезон 

продовжиться в Лізі Європи УЄФА. 

https://www.lefigaro.fr/sports/football/foot-petrakov-succede-a-shevchenko-a-la-tete-de-l-ukraine-20210818
https://www.lefigaro.fr/sports/football/foot-petrakov-succede-a-shevchenko-a-la-tete-de-l-ukraine-20210818
https://www.thenews.com.pk/print/880135-petrakov-replaces-shevchenko-as-ukraine-coach
https://magyarnemzet.hu/sport/2021/08/rebrovot-nem-lehetett-kinevezni-ukran-szovetsegi-kapitanynak
https://magyarnemzet.hu/sport/2021/08/rebrovot-nem-lehetett-kinevezni-ukran-szovetsegi-kapitanynak
https://meest-online.com/sport/football/shahtar-vyjshov-u-hrupovyj-turnir-lch/
https://meest-online.com/sport/football/shahtar-vyjshov-u-hrupovyj-turnir-lch/
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СУСПІЛЬСТВО 

Afghan film director recounts escape from Kabul [Афганська кінорежисерка 

розповідає про втечу з Кабула] // New York Post. – New York, 2021. – 19.08. – Режим 

доступу : https://nypost.com/2021/08/19/afghan-film-director-recounts-escape-from-kabul/. 

Афганська кінорежисерка С. Карімі, прибувши в Україну, розповіла про свою 

втечу з Кабулу, яка, за її словами, була здійснена за допомогою уряду Туреччини та 

України. С. Карімі є першою жінкою, яка очолила державну афганську організацію 

кіно. Її фільм «Хава, Меріам, Аіша» був представлений на Венеціанському 

кінофестивалі у 2019 р. 

ТУРИЗМ 

Gulf visitors give hope to Ukraine’s pandemic-hit tourism industry [Відвідувачі з 

Перської затоки вселяють надію в туристичну індустрію України, яка постраждала від 

пандемії] // Daily Sabah. – Istanbul, 2021. – 30.08. – Режим доступу : 

https://www.dailysabah.com/business/tourism/gulf-visitors-give-hope-to-ukraines-pandemic-

hit-tourism-industry. 

У зв’язку з тим, що суворі обмеження на поїздки, як і раніше, діють в Європі 

через COVID-19, мандрівники з Близького Сходу, особливо з Саудівської Аравії, 

тепер входять в число основних відвідувачів України. Ця тенденція вселила надію в 

туристичну галузь країни, яка постраждала від пандемії. За даними державного 

агентства по туризму, в першій половині 2021 р. кількість саудівських туристів, які 

відвідали Україну, різко зросла до 14 тис. чоловік у порівнянні з 350 за той же період 

2020 р. Цю нову когорту туристів приваблюють безвізовий режим, запроваджений в 

серпні 2020 р. і дешеві прямі рейси. 

  

https://nypost.com/2021/08/19/afghan-film-director-recounts-escape-from-kabul/
https://www.dailysabah.com/business/tourism/gulf-visitors-give-hope-to-ukraines-pandemic-hit-tourism-industry
https://www.dailysabah.com/business/tourism/gulf-visitors-give-hope-to-ukraines-pandemic-hit-tourism-industry
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ІМІДЖ УКРАЇНИ В МІЖНАРОДНІЙ СФЕРІ 

Більшість зарубіжних публікацій, що розкривають питання діяльності України 

на міжнародній арені (59 % від усіх матеріалів) за період аналізу, були присвячені 

проблемам нашої країни, пов’язаним з газопостачанням (25 % публікацій про 

зовнішню політику України). На другому місці за популярністю тема українсько-

російських відносин (17 %). На третій позиції уваги іноземних журналістів 

знаходиться проблема українсько-американських відносин (11 %). Не обходять 

увагою зарубіжні оглядачі українсько-турецькі стосунки (9 %) та проблеми 

міжнародного співробітництва (7 %). Серед обговорюваних тем світовими медіа слід 

назвати економічну війну та санкції, проблеми окупованого Криму і українсько-

польські відносини (по 5 %). Співпраця України з Угорщиною не перестає бути 

актуальною для зарубіжної преси (4 %). Серед інших питань, які досліджувалися в 

даному огляді, слід назвати такі як трудова міграція, НАТО, українсько-німецькі 

відносини та ін. 

 
Діаграма 9. Питання зовнішньої політики у висвітленні України в іноземних ЗМІ 

(доля публікацій за період 16-31 серпня 2021 року)  

Більшість зарубіжних видань активно коментували проблеми, пов’язані з 

«Північним потоком-2» (25 %), що зумовлено, насамперед, завершенням будівництва 
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російсько-німецького газогону та обговоренням означеної проблеми під час зустрічі 

канцлерки Німеччини А. Меркель з президентом Росії В. Путіним та під час візиту в 

Київ, – главою Української держави В. Зеленським. На шпальтах німецького журналу 

«Der Focus» експерт з питань Східної Європи А. Умланд, коментуючи переговори, 

наголошує, що найкраще було б встановити мораторій на введення в експлуатацію 

«Північного потоку-2» з відновленням територіальної цілісності України, чого не 

сталося, а разом з цим і втрачено можливості чинити тиск на Росію. Чеське видання 

«Aktualne.cz» наводить слова президента Росії В. Путіна після переговорів з 

канцлеркою Німеччини А. Меркель про те, що для завершення газопроводу 

«Північний потік-2» залишається пройти лише останні 15 кілометрів і глава Росії 

пообіцяв, що Росія виконає свої зобов’язання щодо транзиту газу через Україну. 

Оглядачі литовської газети «Lietuvos rytas» розмістили матеріал щодо введення нових 

санкцій проти трьох російських кораблів і компаній, які беруть участь у будівництві 

«Північного потоку-2», та висловили солідарність із законодавцями США, які 

звинуватили адміністрацію президента США Д. Байдена у докладенні недостатніх 

зусиль для зупинки проєкту газопроводу. На шпальтах «Biznes Аlert» головний 

редактор видання В. Якобік висловлює сподівання щодо проведення переговорів у 

рамках американсько-німецької угоди по «Північному потоку-2», за результатами 

яких Polski Gaz-System і PwC Polska могли б інвестувати в передавальну 

інфраструктуру країни, якби Німеччина взяла на себе відповідальність за стабільність 

поставок. 

Українсько-російські стосунки не втрачають своєї актуальності для зарубіжних 

ЗМІ (17 %). Науковий співробітник «Atlantic Council» П. Дікінсон на шпальтах 

видання аналітичного центру аналізує статтю В. Путіна «Про історичну єдність росіян 

і українців», яка, на його думку, покликана довести центральну тезу російького лідера 

про те, що росіяни і українці є «одним народом». Але за результатами соціологічного 

опитування Центру Разумкова, яке коментує П. Дікінсон, лише 12,5 % українців 

підтримали твердження В. Путіна про відсутність історичного підґрунтя для окремої 

української нації, а 70,4 % з цим не погодилися. Колишній Надзвичайний і 

Повноважний Посол України В. Василенко в статті для «Atlantic Council» пише, що з 

2015 р. Росія послідовно просувала Мінські угоди як єдину легітимну основу для 
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встановлення миру. Однак, на його думку, Мінські домовленості є прямим 

результатом незаконного застосування сили Росією, що заборонено Статутом ООН. 

Віцеспікер Ради Федерації Росії К. Косачов заявив «Известиям», коментуючи 

результати саміту «Кримської платформи», що ця «подія не має ніякої доданої 

вартості і її можна розцінити як невдалу».  

Українсько-американські відносини (11 %) за період дослідження в даному 

огляді перебувають в полі зору міжнародної спільноти і відповідно світових ЗМІ. 

Серед причин – майбутній візит Президента України В. Зеленського до Вашингтону, 

який прямо або опосередковано аналізувався на шпальтах світових медіа. Видання 

аналітичного центру США «Atlantic Council» публікує матеріал директора Центру 

«Нова Європа» О. Гетьманчука, який висловив занепокоєння України з приводу подій 

в Афганістані, спричинених, в тому числі, нещодавнім рішенням США послабити 

список санкцій тиску на російський газопровід «Північний потік-2». На думку 

О. Гетьманчука, «цей крок викликав серйозну тривогу в Києві і поставив під сумнів 

нинішнє місце України в зовнішньополітичних пріоритетах Америки». На шпальтах 

«Atlantic Council» науковий співробітник Атлантичної ради і Євразійського центру 

О. Вершбоу наголошує, що «президент США Д. Байден повинен продемонструвати 

готовність Америки посилити свою підтримку України і захистити заснований на 

правилах міжнародний порядок». Американський історик і політолог К. В. Ларрес на 

сторінках американського журналу «The National Interest» виклав свій прогноз, 

заснований на багаторічному досвіді роботи Д. Байдена у світовій політиці. Зокрема, 

політолог наголосив, що коли Росія анексувала Крим у 2014 р. Д. Байден вислов свою 

негативну думку з цього питання, виступивши також проти військової агресії 

В. Путіна на сході України. Журналіст «The New York Times» в статті коментує 

майбутню зустріч президентів США і України, наголошуючи, що якщо В. Зеленський 

зможе переконати Д. Байдена, це була б велика перемога для всієї Європи, але якщо 

Президент України зазнає невдачі, єдиним переможцем стане Росія. 

Співпраця України і Туреччини (9 %) цікавили міжнародних оглядачів як у 

контексті проведення саміту «Кримської платформи», так і в рамках співпраці між 

двома країнами в галузі промисловості та технологій. Зокрема, турецька газета «Star 

gazete» висвітлює проведення 15-ї Міжнародної виставки оборонної промисловості 
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(IDEF), під час якої заступник міністра промисловості та технологій Туреччини Четін 

Алі Донмез зустрівся з віцепрем’єр-міністром України О. Уруським. За результатами 

зустрічі було констатовано, що співпраця між Туреччиною і Україною в сфері 

оборонної промисловості має критичне значення з точки зору розвитку стратегічного 

партнерства між двома країнами. Турецьке видання «Daily Sabah» повідомляє, що 

послуги з технічного обслуговування і ремонту вертольотів Мі-17 на рівні депо 

вартістю близько 2,5 млн доларів будуть здійснюватися в Туреччині в рамках нового 

контракту, підписаного між Турецькою авіаційною асоціацією і українською 

державною компанією, яка має монопольне право здійснювати експорт та імпорт 

продукції, послуг військового та подвійного призначення «Украспецекспорт».  

Питання міжнародного співробітництва (7 %) завжди перебувають в полі зору 

зарубіжних журналістів і за означений період ними була детально висвітлена 

допомога України у гасінні лісових пожеж в Туреччині та евакуації біженців з 

Афганістану. Зокрема, в матеріалі, опублікованому турецькою газетою «Daily Sabah», 

розміщено подяку президента Туреччини Р. Т. Ердогана українському лідеру 

В. Зеленському за внесок країни в боротьбу Туреччини з лісовими пожежами. 

Сербська газета «Политика» розмістила інформацію щодо направлення Україною 

військових літаків в Афганістан для евакуації біженців, в цілому Україна евакуювала 

з Афганістану близько 600 осіб, з яких 80 – громадяни України. На шпальтах цього ж 

видання йдеться про проведення в Україні Саміту перших леді і джентльменів, 

ініціатором якого виступила Олена Зеленська, а учасниками – дружина президента 

Європейської ради А. Дербаудренгьєн-Мішель, перша леді Ізраїлю М. Герцог, перша 

леді Латвії А. Левіте, перша леді Хорватії С. Музич Міланович, перша леді 

Литовської Республіки Д. Науседєне, перша леді Коста-Ріки К. Доблес, голова 

Національної комісії у справах жінок Лівану К. Аун, перша леді Бразилії та ін. 

Проблеми економічної війни та санкцій (7 %) стосуються, в першу чергу, 

українсько-російських відносин. Згідно з інформацією, опублікованою на сторінках 

турецької газети «Daily Sabah», Україна заборонила новинний сайт «Strana.ua» через 

санкції проти його редактора, згідно з постановою, підписаною Президентом України 

В. Зеленським. Російська газета «Известия» повідомляє, що Президент України 

В. Зеленський ввів у дію рішення Ради національної безпеки і оборони про 
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блокування доступу до вебресурсів «Ростелекома», газет «Московский комсомолец» і 

«Версия». В даному контексті пакистанське видання «The News» пише, що Росія 

використовує ЗМІ як інструмент пропаганди для розпалювання конфлікту на сході 

країни, що й зумовило блокування ряду ЗМІ владою України.  

Висвітлюючи проблеми окупованого Криму (5 %), зарубіжні оглядачі 

акцентують увагу на діях окупаційного режиму. Турецька газета «Daily Sabah» 

коментує затримання російськими силами безпеки п’ятьох кримських татар у ході 

ранкових рейдів у Криму. На думку лідера кримськотатарського Меджлісу 

Р. Чубарова, яку він озвучив на шпальтах цього ж видання, Росія продовжує політику 

тиску на кримських татар. Депутат Держдуми РФ від кримського регіону М. Шеремет 

озвучив «Известиям» свою думку, що «діалог з Києвом по Криму, про можливість 

якого говорив глава МЗС України Д. Кулеба, можливий за однієї умови: Україна 

визнає російський статус півострова». 

Українсько-польські стосунки (5 %) здебільшого аналізуються зарубіжними 

медіа в контексті газогонів. На думку аналітика Польського інституту міжнародних 

відносин М. Заневича, яку він виклав інтернет-виданню «Biznes Аlert», для України 

було б дуже вигідно впровадити еволюційну модель трансформації енергії. Аналітик 

вважає, що впровадження цієї моделі в Україні збільшить шанси реалізації польських 

інвестицій в український енергетичний сектор, особливо в газові електростанції – їх 

розвиток в Україні також забезпечить стабільний попит на імпортний газ, в тому 

числі американський СПГ, через територію Польщі. Французька газета «Le Figaro» 

наголошує, що Польща першою у світі визнала незалежність України і це рішення 

стало основою, яка зміцнила дружбу понад 90 мільйонів українців та поляків.  

Стосовно українсько-угорських відносин (4 %) слід відзначити їх періодичну 

напруженість, пов’язану з угорською меншиною на Закарпатті, яку, на думку деяких 

угорських високопосадовців, «обмежують в правах». Так, угорська газета «Magyar 

Nemzet» публікує коментар міністра закордонних справ і торгівлі Угорщини 

П. Сіярто щодо забезпечення прав угорської меншини, яке, на його думку, є більш 

складним завданням для України, оскільки країна вважає це двостороннім питанням, 

а це питання міжнародного права. Натомість на шпальтах угорського новостійного 

сайта «Index.hu» повідомляється, що після закінчення першого саміту «Кримської 
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платформи» Президент України В. Зеленський вручив орден князя Ярослава Мудрого 

І ступеня президенту Угорщини Я. Адеру. 

За період з 16 по 31 серпня 2021 року іншим питанням було присвячено 11 % 

публікацій зовнішньополітичної тематики, серед яких: проблеми НАТО, трудової 

міграції, українсько-німецьких стосунків тощо. 

 
Діаграма 10. Міжнародна політика України в найбільш інформативних іноземних 

ресурсах (доля публікацій за період 16-31 серпня 2021 року)  

Українська тематика в міжнародному контексті найбільший резонанс 

викликала в інтернет-ЗМІ таких країн як Росія, Туреччина, США, Польща, Болгарія, 

та Угорщина. Зовнішньополітичними проблемами нашої країн найбільше опікувалися 

оглядачі російської газети «Известия» (16 % публікацій зовнішньополітичної 

тематики), турецької проурядової газети «Daily Sabah» (15 %), видання 

американського аналітичного центру «Atlantic Council» (13 %), польського інтернет-

видання ділових новин «Biznes Alert» (13 %), турецької газети «Star gazete» (12 %) та 

болгарського видання «Факти» (12 %). 
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ІНФОРМАЦІЙНО-БІБЛІОГРАФІЧНІ МАТЕРІАЛИ 

ВІЙНА НА ДОНБАСІ 

Слуцкий отметил отсутствие прогресса в вопросе Донбасса после встречи 

Меркель и Зеленского [Слуцький відзначив відсутність прогресу в питанні Донбасу 

після зустрічі Меркель і Зеленського] // Известия. – Москва, 2021. – 22.08. – Режим 

доступу : https://iz.ru/1210912/2021-08-22/slutckii-otmetil-otsutstvie-progressa-v-voprose-

donbassa-posle-vstrechi-merkel-i-zelenskogo. 

Російське видання публікує думку голови комітету Держдуми з міжнародних 

справ Л. Слуцького про те, що «ніяких проривних результатів в переговорах по 

Донбасу не приніс візит канцлерки ФРН А. Меркель в Україну і її зустріч з главою 

держави В. Зеленським». На думку російського парламентарія, «саме Київ весь цей 

час займався саботажем Мінських угод і паризьких домовленостей в той час, як 

ситуація так і не наблизилася до їх реального виконання, більш того, внесений 

українським урядом до Верховної Ради законопроєкт про перехідний період на 

Донбасі повністю суперечить цим угодам». 

ЕКОНОМІЧНА ВІЙНА ТА САНКЦІЇ  

Байдън нареди санкции заради руски тръбопроводи в Европа [Байден наказав 

запровадити санкції через російські трубопроводи в Європі] // Дневник. – Sofia, 2021. – 

20.08. – Режим доступу : 

https://www.dnevnik.bg/sviat/2021/08/20/4245150_baidun_naredi_sankcionii_zaradi_ruski_tr

uboprovodi_v/. 

Палата громад опублікувала лист президента США до спікерів двох палат 

американського парламенту, в якому повідомила, що надала своїй адміністрації 

повноваження накладати санкції на російські трубопроводи в Європі. «Північний 

потік-2» прямо згадується, але сказано, що є й інші газогони, спрямовані на 

розширення впливу Росії на енергетичні ресурси континенту, що послаблює 

енергетичну безпеку кількох країн, включаючи Україну. 

*** 

Россия ввела дополнительные санкции против Украины [Росія ввела додаткові 

санкції проти України] // Известия. – Москва, 2021. – 21.08. – Режим доступу : 

https://iz.ru/1210440/2021-08-21/rossiia-vvela-dopolnitelnye-sanktcii-protiv-ukrainy. 

Росія ввела нові санкції проти 73 українських офіційних осіб, відповідний 

перелік яких затвердив прем’єр-міністр Росії М. Мішустін. Всього під санкції 

потрапляють 922 держслужбовця. В той же день Рада національної безпеки і оборони 

України ввела санкції проти проти ряду російських громадян, у тому числі суддів у 

Криму, представників російського військового командування, представників ЗМІ. 

*** 

Ukraine bans Russia-friendly website Strana.ua [Україна заборонила дружній до 

Росії сайт «Strana.ua»] // Daily Sabah. – Istanbul, 2021. – 21.08. – Режим доступу : 

https://www.dailysabah.com/world/europe/ukraine-bans-russia-friendly-website-stanaua. 

Україна заборонила новинний сайт «Strana.ua» через санкції проти його 

редактора, згідно з постановою, підписаною Президентом України В. Зеленським. 

https://iz.ru/1210912/2021-08-22/slutckii-otmetil-otsutstvie-progressa-v-voprose-donbassa-posle-vstrechi-merkel-i-zelenskogo
https://iz.ru/1210912/2021-08-22/slutckii-otmetil-otsutstvie-progressa-v-voprose-donbassa-posle-vstrechi-merkel-i-zelenskogo
https://www.dnevnik.bg/sviat/2021/08/20/4245150_baidun_naredi_sankcionii_zaradi_ruski_truboprovodi_v/
https://www.dnevnik.bg/sviat/2021/08/20/4245150_baidun_naredi_sankcionii_zaradi_ruski_truboprovodi_v/
https://iz.ru/1210440/2021-08-21/rossiia-vvela-dopolnitelnye-sanktcii-protiv-ukrainy
https://www.dailysabah.com/world/europe/ukraine-bans-russia-friendly-website-stanaua
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Редактор видання І. Гужва знаходиться у вигнанні з 2018 р. в Австрії. Рада 

національної безпеки України ввела санкції щодо нього і його компаній. Видання 

зазначає, що «ряд експертів з правових питань вважають, що «практика 

В. Зеленського накладати санкції на українських громадян без звернення до суду є 

незаконною». Однак опитування показують, що українці підтримують дії уряду 

України проти дружніх з Росією ЗМІ. 

*** 

На Украине блокировали доступ к ресурсам «Ростелекома» и газетам «МК» и 

«Версия» [В Україні блокували доступ до ресурсів «Ростелекома», газет «МК» і 

«Версия»] // Известия. – Москва, 2021. – 22.08. – Режим доступу : 

https://iz.ru/1210969/2021-08-22/na-ukraine-blokirovali-dostup-k-resursam-rostelekoma-i-

gazetam-mk-i-versiia. 

Президент України В. Зеленський ввів у дію рішення Ради безпеки і оборони 

про блокування доступу до вебресурсів «Ростелекома», газет «Московский 

комсомолец» і «Версия». Відзначається, що під санкції потрапили 12 російських 

компаній. 

*** 

Ucrânia ordena bloqueio de vários portais eletrónicos noticiosos russos [Україна 

наказала блокувати кілька російських електронних порталів новин] // Correio da 

Manhã. – Lisboa, 2021. – 23.08. – Режим доступу : 

https://www.cmjornal.pt/mundo/detalhe/ucrania-ordena-bloqueio-de-varios-portais-

eletronicos-noticiosos-russos?ref%20Pesquisa_Destaques. 

Президент України В. Зеленський ввів у силу санкції проти 12 російських 

компаній. Серед них – видавець газети «Ведомости» «Бізнес ньюс медіа», редакція 

газети «Московський комсомолець» і «Ростелеком». Санкції передбачають 

блокування їхніх сайтів. 

*** 

Kiev blocks access to popular Russian news sites [Київ заблокував доступ до 

популярних російських новинних сайтів] // The News. – Islamabad, 2021. – 24.08. – Режим 

доступу : https://www.thenews.com.pk/print/882204-kiev-blocks-access-to-popular-russian-

news-sites. 

Україна заблокувала вебсайти кількох відомих російських ЗМІ під час 

останнього раунду санкцій проти сусідньої Росії, які вона звинуватила у 

розповсюдженні пропаганди. Україна заявила, що Росія використовує ЗМІ як 

інструмент пропаганди для розпалювання конфлікту на сході країни. 

МІЖНАРОДНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО  

Ukrayna, tahliye için Afganistan’a askeri uçak gönderdi [Україна направила 

військові літаки в Афганістан для евакуації] // Star gazete. – Istanbul, 2021. – 18.08. – 

Режим доступу : https://www.star.com.tr/dunya/ukrayna-tahliye-icin-afganistana-askeri-

ucak-gonderdi-haber-1647101/. 

Україна направила військові літаки в Афганістан для евакуації своїх громадян. 

Речник Міністерства закордонних справ України О. Ніколенко заявив, що 150 

https://iz.ru/1210969/2021-08-22/na-ukraine-blokirovali-dostup-k-resursam-rostelekoma-i-gazetam-mk-i-versiia
https://iz.ru/1210969/2021-08-22/na-ukraine-blokirovali-dostup-k-resursam-rostelekoma-i-gazetam-mk-i-versiia
https://www.cmjornal.pt/mundo/detalhe/ucrania-ordena-bloqueio-de-varios-portais-eletronicos-noticiosos-russos?ref%20Pesquisa_Destaques
https://www.cmjornal.pt/mundo/detalhe/ucrania-ordena-bloqueio-de-varios-portais-eletronicos-noticiosos-russos?ref%20Pesquisa_Destaques
https://www.thenews.com.pk/print/882204-kiev-blocks-access-to-popular-russian-news-sites
https://www.thenews.com.pk/print/882204-kiev-blocks-access-to-popular-russian-news-sites
https://www.star.com.tr/dunya/ukrayna-tahliye-icin-afganistana-askeri-ucak-gonderdi-haber-1647101/
https://www.star.com.tr/dunya/ukrayna-tahliye-icin-afganistana-askeri-ucak-gonderdi-haber-1647101/
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українців хочуть евакуювати з Афганістану. Евакуація почнеться після вирішення 

питань безпечного коридору. 

*** 

Отет украјински авион у Кабулу па преусмерен у Иран [Український літак був 

захоплений у Кабулі, а потім перенаправлений до Ірану] // Политика. – Belgrad, 2021. – 

24.08. – Режим доступу : https://www.politika.rs/scc/clanak/486136/. 

Заступник міністра закордонних справ Є. Єнін розповів про евакуацію 

українців з аеропорту Кабула, а також про те, що озброєні люди відібрали в українців 

евакуаційний літак. «Захоплення» літака як такого не було, Є. Єнін використав це 

слово щоб пояснити, що літак, з яким була домовленість, в результаті повіз інших 

людей. 

*** 

Emine Erdoğan: Suyumuzu, toprağımızı korumak sorumluluğumuzdur [Еміне 

Ердоган: Наш обов’язок захищати нашу воду та землю] // Star gazete. – Istanbul, 2021. – 

25.08. – Режим доступу : https://www.star.com.tr/politika/emine-erdogan-suyumuzu-

topragimizi-korumak-sorumlulugumuzdur-haber-1648683/. 

Перша леді Туреччини Е. Ердоган, дружина президента Р. Т. Ердогана, 

надіслала відеозвернення на Саміт перших леді і джентльменів, ініціатором якого 

виступила Олена Зеленська. На саміті обговорювався внесок дружин лідерів країн у 

пошук рішень проблем, що стоять перед людством. Дружина президента Туреччини 

висловила своє щире переконання, що зустріч сприятиме новій і міцній співпраці. 

*** 

Тамара Вучић на међународном самиту првих дама у Кијеву [Тамара Вучич на 

міжнародному саміті перших леді в Києві] // Политика. – Belgrad, 2021. – 26.08. – Режим 

доступу : https://www.politika.rs/scc/clanak/486358/. 

У Києві в Соборі Святої Софії стартував Саміт перших леді і джентльменів, 

ініціатором якого виступила Олена Зеленська. Учасниками стали дружина президента 

Європейської ради А. Дербаудренгьєн-Мішель, перша леді Ізраїлю М. Герцог, перша 

леді Латвії А. Левіте, перша леді Хорватії С. Музич Міланович, перша леді 

Литовської Республіки Д. Науседєне, перша леді Коста-Ріки К. Доблес, голова 

Національної комісії у справах жінок Лівану К. Аун, перша леді Бразилії та ін. Метою 

саміту було пов’язати перших леді світу для обміну досвідом та впровадження 

спільних гуманітарних і соціальних проєктів, можливості реагувати на поточні кризи 

та виклики. 

*** 

Uluslararası toplumdan Kabil’deki terör saldırılarına kınama [Засудження 

міжнародним співтовариством терористичних нападів у Кабулі] // Star gazete. – Istanbul, 

2021. – 27.08. – Режим доступу : https://www.star.com.tr/dunya/uluslararasi-toplumdan-

kabildeki-teror-saldirilarina-kinama-haber-1649015/. 

Катар, Йорданія, Іспанія, Франція та Україна засудили терористичні атаки на 

міжнародний аеропорт Хаміда Карзая в столиці Афганістану Кабулі. Президент 

України В. Зеленський висловив співчуття родинам загиблих, народу США та 

Афганістану, побажавши якнайшвидшого одужання пораненим. 

https://www.politika.rs/scc/clanak/486136/
https://www.star.com.tr/politika/emine-erdogan-suyumuzu-topragimizi-korumak-sorumlulugumuzdur-haber-1648683/
https://www.star.com.tr/politika/emine-erdogan-suyumuzu-topragimizi-korumak-sorumlulugumuzdur-haber-1648683/
https://www.politika.rs/scc/clanak/486358/
https://www.star.com.tr/dunya/uluslararasi-toplumdan-kabildeki-teror-saldirilarina-kinama-haber-1649015/
https://www.star.com.tr/dunya/uluslararasi-toplumdan-kabildeki-teror-saldirilarina-kinama-haber-1649015/
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*** 

Üç tahliye uçağı kullandılar: 360 kişiyi kurtardılar [Три літаки для евакуації: 

врятували 360 людей] // Star gazete. – Istanbul, 2021. – 28.08. – Режим доступу : 

https://www.star.com.tr/dunya/uc-tahliye-ucagi-kullandilar-360-kisiyi-kurtardilar-haber-

1649434/. 

До України прибули 3 літаки з Афганістану. Заступник міністра закордонних 

справ України Є. Єнін оголосив, що Україна евакуювала з Афганістану близько 360 

осіб. А в цілому Україна евакуювала з Афганістану близько 600 осіб, з яких 80 – 

громадяни України. 

НАТО  

Возможность предоставления Украине членства в НАТО подтверждена на самом 

высоком уровне – замглавы альянса [Можливість надання Україні членства в НАТО 

підтверджена на найвищому рівні – заступник голови альянсу] // Жэньминь жибао. – 

Пекін, 2021. – 27.08. – Режим доступу : http://russian.people.com.cn/n3/2021/0827/c31519-

9889090.html. 

Заступник Генерального секретаря НАТО М. Джоане заявив, що «можливість 

надання Україні членства в НАТО була підтверджена на найвищому політичному 

рівні в альянсі». За його словами, Україна зможе скористатися політикою відкритих 

дверей альянсу, якщо продовжить проводити необхідні реформи і співпрацювати з 

НАТО в різних сферах. М. Джоане також назвав позитивним кроком в правильному 

напрямі отримання Україною статусу партнера Програми розширених можливостей 

альянсу в червні 2020 р. 

ПРОБЛЕМИ ГАЗОГОНІВ  

Jakóbik, Wojciech. Niemcy mogą wejść w gazociągi na Ukrainie w rekompensacie za 

Nord Stream 2. Co zrobi Polska? [В якості компенсації за «Північний потік-2» Німеччина 

може ввести газопроводи в Україні. Що зробить Польща?] / W. Jakóbik // Biznes Аlert. – 

Warsaw, 2021. – 17.08. – Режим доступу : https://biznesalert.pl/niemcy-moga-wejsc-w-

gazociagi-na-ukrainie-w-rekompensacie-za-nord-stream-2-co-zrobi-polska/. 

Під час візиту канцлерки Німеччини А. Меркель до Києва очікується 

обговорення технічного потенціалу газотранспортної системи в Україні, яка з 2015 р. 

зібрала тільки 30 % фінансування, необхідного для підтримки її в належному стані. З 

2010 р. українці прагнули включити європейські компанії в консорціум, який керує 

газопроводами і газосховищами на Дніпрі. Можливо, на думку автора, вдасться 

провести переговори в рамках американсько-німецької угоди по «Північному потоку-

2». Polski Gaz-System і PwC Polska могли б інвестувати в передавальну 

інфраструктуру країни, якби Німеччина взяла на себе відповідальність за стабільність 

поставок. 

*** 

Васильева, Мария. «Вмешательство ЕС во внутренние дела России – это 

большая проблема» [«Втручання ЄС у внутрішні справи Росії – це велика проблема»] / 

М. Васильева // Известия. – Москва, 2021. – 19.08. – Режим доступу : 

https://iz.ru/1208475/mariia-vasileva/vmeshatelstvo-es-vo-vnutrennie-dela-rossii-eto-bolshaia-

problema. 

https://www.star.com.tr/dunya/uc-tahliye-ucagi-kullandilar-360-kisiyi-kurtardilar-haber-1649434/
https://www.star.com.tr/dunya/uc-tahliye-ucagi-kullandilar-360-kisiyi-kurtardilar-haber-1649434/
http://russian.people.com.cn/n3/2021/0827/c31519-9889090.html
http://russian.people.com.cn/n3/2021/0827/c31519-9889090.html
https://biznesalert.pl/niemcy-moga-wejsc-w-gazociagi-na-ukrainie-w-rekompensacie-za-nord-stream-2-co-zrobi-polska/
https://biznesalert.pl/niemcy-moga-wejsc-w-gazociagi-na-ukrainie-w-rekompensacie-za-nord-stream-2-co-zrobi-polska/
https://iz.ru/1208475/mariia-vasileva/vmeshatelstvo-es-vo-vnutrennie-dela-rossii-eto-bolshaia-problema
https://iz.ru/1208475/mariia-vasileva/vmeshatelstvo-es-vo-vnutrennie-dela-rossii-eto-bolshaia-problema
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Депутат Європарламенту від ФРН Г. Бек в інтерв’ю «Известиям» сказав, що 

«для Києва торгівля енергоносіями між ЄС і Росією досі була дуже прибутковою, 

оскільки російський газ потрапляв в ЄС через Україну». Він наголосив, що «це 

сумний розвиток подій для України, але немає ніякого міжнародного права 

запитувати компенсацію за несприятливі для економіки події».  

*** 

Jakóbik, Wojciech. Nord Stream 2 w rocznicę paktu Ribbentrop-Mołotow? Merkel 

odwiedzi najpierw Moskwę, potem Kijów [«Північний потік-2» в річницю пакту 

Молотова-Ріббентропа? Меркель спочатку відвідає Москву, потім Київ] / W. Jakóbik // 

Biznes Аlert. – Warsaw, 2021. – 20.08. – Режим доступу : https://biznesalert.pl/nord-stream-

2-w-rocznice-paktu-ribbentrop-molotow-merkel-odwiedzi-najpierw-moskwe-potem-kijow/. 

Президент України піддав критиці американсько-німецьку угода по 

«Північному потоку-2». Він не вважає, що його положення можуть бути реалізовані. 

За словами В. Зеленського, газопровід «Північний потік-2» підніме ціни на газ для 

України, Росія вже штучно підвищує ціни на газ в Європі. Президент України 

скептично ставиться до перспектив зеленого водню, який німці представляють як 

мету інвестицій для компенсації угоди по «Північному потоку-2». 

*** 

Marszałkowski, Mariusz. Niemcy powołały pełnomocnika do spraw przesyłu gazu 

przez Ukrainę. Będzie negocjował w sprawie Nord Stream 2 [Німеччина призначила 

повноважного представника з транспортування газу через Україну. Він буде вести 

переговори щодо «Північного потоку-2»] / M. Marszałkowski // Biznes Аlert. – Warsaw, 

2021. – 20.08. – Режим доступу : https://biznesalert.pl/niemcy-powolaly-pelnomocnika-do-

spraw-przesylu-gazu-przez-ukraine-to-element-ukladu-o-nord-stream-2/. 

Німецький уряд призначив уповноваженим з питань транзиту газу через 

Україну Ґ. Вальдерзее. Цим призначенням німецький уряд виконує зобов’язання за 

угодою з США щодо врегулювання суперечки навколо російського газопроводу 

«Північний потік-2». Ґ. Вальдерзее вже виконував обов’язки уповноваженого уряду 

ФРН з питань транзиту газу Україною у 2019 р., коли відбувалися переговори щодо 

продовження контракту про транзит. З його повторним призначенням спеціальним 

представником, уряд Німеччини буде виступати за продовження угоди між Україною 

і Росією до десяти років. 

*** 

Ost-Europa-Experte im InterviewMerkel und der vergessene Krieg: «Kiew hat allen 

Grund, Angst vor Nord-Stream-2 zu haben» [Меркель і забута війна: Київ має всі 

підстави боятися «Північного потоку-2»] // Der Focus. – Berlin, 2021. – 20.08. – Режим 

доступу : https://www.focus.de/politik/ausland/ost-europa-experte-im-interview-merkel-und-

der-vergessene-krieg-kiew-hat-allen-grund-angst-vor-nord-stream-2-zu-

haben_id_17908413.html. 

Центральна тема візитів канцлерки Німеччини А. Меркель до Росії та України: 

конфлікт на cході України та «Північний потік-2». Угода про завершення газопроводу 

«Північний потік-2» між США, Німеччиною та Росією викликала особливо велике 

обурення в Україні. Як вважає експерт з питань Східної Європи А. Умланд, найкраще 

було б встановити мораторій на введення в експлуатацію «Північного потоку-2» з 

https://biznesalert.pl/nord-stream-2-w-rocznice-paktu-ribbentrop-molotow-merkel-odwiedzi-najpierw-moskwe-potem-kijow/
https://biznesalert.pl/nord-stream-2-w-rocznice-paktu-ribbentrop-molotow-merkel-odwiedzi-najpierw-moskwe-potem-kijow/
https://biznesalert.pl/niemcy-powolaly-pelnomocnika-do-spraw-przesylu-gazu-przez-ukraine-to-element-ukladu-o-nord-stream-2/
https://biznesalert.pl/niemcy-powolaly-pelnomocnika-do-spraw-przesylu-gazu-przez-ukraine-to-element-ukladu-o-nord-stream-2/
https://www.focus.de/politik/ausland/ost-europa-experte-im-interview-merkel-und-der-vergessene-krieg-kiew-hat-allen-grund-angst-vor-nord-stream-2-zu-haben_id_17908413.html
https://www.focus.de/politik/ausland/ost-europa-experte-im-interview-merkel-und-der-vergessene-krieg-kiew-hat-allen-grund-angst-vor-nord-stream-2-zu-haben_id_17908413.html
https://www.focus.de/politik/ausland/ost-europa-experte-im-interview-merkel-und-der-vergessene-krieg-kiew-hat-allen-grund-angst-vor-nord-stream-2-zu-haben_id_17908413.html
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відновленням територіальної цілісності України, чого не сталося, а разом з цим і 

втрачено можливості чинити тиск на Росію. 

*** 

USA verhängen neue Sanktionen gegen zwei Russen [США вводять нові санкції 

проти двох росіян] // Frankfurter Аlgemeine. – Frankfurt am Main, 2021. – 20.08. – Режим 

доступу : https://www.faz.net/aktuell/politik/ausland/nord-stream-2-usa-verhaengen-

sanktionen-gegen-russen-17494906.html. 

США вводять додаткові санкції проти Росії через газопровід «Північний потік-

2». Як повідомив Держдепартамент США, у новому звіті перед Конгресом зазначено 

двох росіян та російський корабель, які беруть участь у будівництві газопроводу з 

Росії до Німеччини. Держсекретар США Е. Блінкен заявив, що США продовжать 

співпрацю з Німеччиною та іншими союзниками для зменшення «ризиків» для 

України, країн Східної Європи та країн НАТО. 

*** 

USA uvalily sankce na ruské plavidlo a dvě firmy spojené s plynovodem Nord Stream 

2 [Сполучені Штати ввели санкції проти російського судна та двох компаній, 

пов’язаних із газопроводом «Північний потік-2»] // Aktualne.cz. – Praha, 2021. – 20.08. – 

Режим доступу : https://zpravy.aktualne.cz/nord-stream/l~i:keyword:22114/. 

Після зустрічі з канцлеркою Німеччини А. Меркель президент Росії В. Путін 

заявив, що для завершення газопроводу «Північний потік-2» залишається пройти 

лише останні 15 кілометрів. Водночас він пообіцяв, що Росія виконає свої 

зобов’язання щодо транзиту газу через Україну. За його словами, Росія також готова 

транспортувати газ через Україну навіть після 2024 р., коли закінчується чинна угода 

про транзит, але спочатку Росія повинна знати, скільки газу буде потрібно 

європейським споживачам. 

*** 

A. Merkel ir V. Putino susitikime – pareiškimai, tarp kurių – ir reikalavimas paleisti 

A. Navalną [На зустрічі Меркель-Путін звучалала вимога звільнити Навального] // 

Lietuvos rytas. – Vilniaus, 2021. – 20.08. – Режим доступу : 

https://www.lrytas.lt/pasaulis/ivykiai/2021/08/20/news/a-merkel-rusija-ir-vokietija-turi-

palaikyti-dialoga-nepaisydamos-nesutarimu--20490492/. 

Канцлерка Німеччини А. Меркель, яка прибула до Москви, заявила, що Росія 

та Німеччина повинні підтримувати діалог, незважаючи на існуючі розбіжності. Під 

час зустрічі А. Меркель та президент Росії В. Путін обговорили досягнуту в Берліні 

угоду з Вашингтоном щодо спірного газопроводу «Північний потік-2».  

*** 

Mihm, Andreas. Lässt Moskau am Gashahn drehen? [Москва закриває газовий 

кран?] / A. Mihm // Frankfurter Аlgemeine. – Frankfurt am Main, 2021. – 21.08. – Режим 

доступу : https://www.faz.net/aktuell/wirtschaft/nord-stream-2-wie-moskau-mit-gas-druck-

ausuebt-17494536.html. 

Газопровід «Північний потік-2» був на порядку денному під час переговорів 

між канцлеркою Німеччини А. Меркель та пезидентом Росії В. Путіним. Трубопровід 

буде також обговорюватися під час візиту А. Меркель до Києва. За словами автора, 

https://www.faz.net/aktuell/politik/ausland/nord-stream-2-usa-verhaengen-sanktionen-gegen-russen-17494906.html
https://www.faz.net/aktuell/politik/ausland/nord-stream-2-usa-verhaengen-sanktionen-gegen-russen-17494906.html
https://zpravy.aktualne.cz/nord-stream/l~i:keyword:22114/
https://www.lrytas.lt/pasaulis/ivykiai/2021/08/20/news/a-merkel-rusija-ir-vokietija-turi-palaikyti-dialoga-nepaisydamos-nesutarimu--20490492/
https://www.lrytas.lt/pasaulis/ivykiai/2021/08/20/news/a-merkel-rusija-ir-vokietija-turi-palaikyti-dialoga-nepaisydamos-nesutarimu--20490492/
https://www.faz.net/aktuell/wirtschaft/nord-stream-2-wie-moskau-mit-gas-druck-ausuebt-17494536.html
https://www.faz.net/aktuell/wirtschaft/nord-stream-2-wie-moskau-mit-gas-druck-ausuebt-17494536.html
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А. Меркель хоче розвіяти побоювання шляхом укладення нових транзитних угод з 

Україною. Однак, вважає автор, поточні події викликають скептицизм. Поставки газу 

до Німеччини знизилися, пише автор, а рівень заповнення європейських сховищ 

«Газпрому» вкрай низький, Росія штучно створює дефіцит газу в ЄС заради 

якнайшвидшого введення в дію «Північного потоку-2». 

*** 

JAV paskelbė naujų sankcijų dujotiekį „Nord Stream 2“ tiesiantiems Rusijos 

subjektams [США оголошують нові санкції проти російських операторів «Північного 

потоку-2»] // Lietuvos rytas. – Vilniaus, 2021. – 21.08. – Режим доступу : 

https://www.lrytas.lt/pasaulis/ivykiai/2021/08/21/news/jav-paskelbe-nauju-sankciju-dujotieki-

nord-stream-2-tiesiantiems-rusijos-subjektams-20495606/. 

Американські законодавці, звинувачуючи адміністрацію президента США Д. 

Байдена у докладенні недостатніх зусиль для зупинки проєкту газопроводу 

«Північний потік-2», ввели нові санкції проти трьох російських кораблів і компаній, 

які беруть участь у будівництві. Держсекретар США Е. Блінкен сказав, що буде 

продовжувати працювати з Німеччиною та іншими союзниками і партнерами по 

зменшенню небезпеки трубопроводу для України, країн НАТО і ЄС, а також 

протидіяти шкідливій російській діяльності, у тому числі в галузі енергетики. 

*** 

Büyük proje için Merkel’i uyardı: Kremlin’in tehlikeli jeopolitik bir silahı [Великий 

проєкт попереджає А. Меркель: небезпечна геополітична зброя Кремля] // Star gazete. – 

Istanbul, 2021. – 22.08. – Режим доступу : https://www.star.com.tr/dunya/buyuk-proje-icin-

merkeli-uyardi-kremlinin-tehlikeli-jeopolitik-bir-silahi-haber-1648013/. 

У Києві відбулася зустріч канцлерки Німеччини А. Меркель та Президента 

України В. Зеленського. В ході зустрічі обговорювався проєкт газопроводу 

«Північний потік-2». В. Зеленський наголосив, що проєкт газопроводу «Північний 

потік-2» не є економічним питанням, «ми вважаємо це небезпечною геополітичною 

зброєю Кремля». А. Меркель заявила, що угоду про транзит газу між Україною та 

Росією до 2024 р. слід продовжити і вона винесла це питання на порядок денний під 

час свого візиту до Росії. 

*** 

V. Zelenskis: dujotiekis «Nord Stream 2» yra pavojingas geopolitinis ginklas 

[В. Зеленський: «Північний потік-2» – небезпечна геополітична зброя] // Lietuvos rytas. – 

Vilniaus, 2021. – 22.08. – Режим доступу : 

https://www.lrytas.lt/pasaulis/ivykiai/2021/08/22/news/v-zelenskis-dujotiekis-nord-stream-2-

yra-pavojingas-geopolitinis-ginklas-20502252/. 

Президент України В. Зеленський під час пресконференції з канцлеркою 

Німеччини А. Меркель у Києві заявив, що проєкт газопроводу «Північний потік-2» – 

це небезпечна геополітична зброя Кремля. Зі свого боку, глава уряду Німеччини 

заявила, що Росія не повинна використовувати свій газ, який незабаром буде 

поставлятися до Європи в обхід України, як «геополітичну зброю». 

*** 

https://www.lrytas.lt/pasaulis/ivykiai/2021/08/21/news/jav-paskelbe-nauju-sankciju-dujotieki-nord-stream-2-tiesiantiems-rusijos-subjektams-20495606/
https://www.lrytas.lt/pasaulis/ivykiai/2021/08/21/news/jav-paskelbe-nauju-sankciju-dujotieki-nord-stream-2-tiesiantiems-rusijos-subjektams-20495606/
https://www.star.com.tr/dunya/buyuk-proje-icin-merkeli-uyardi-kremlinin-tehlikeli-jeopolitik-bir-silahi-haber-1648013/
https://www.star.com.tr/dunya/buyuk-proje-icin-merkeli-uyardi-kremlinin-tehlikeli-jeopolitik-bir-silahi-haber-1648013/
https://www.lrytas.lt/pasaulis/ivykiai/2021/08/22/news/v-zelenskis-dujotiekis-nord-stream-2-yra-pavojingas-geopolitinis-ginklas-20502252/
https://www.lrytas.lt/pasaulis/ivykiai/2021/08/22/news/v-zelenskis-dujotiekis-nord-stream-2-yra-pavojingas-geopolitinis-ginklas-20502252/
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Russia can’t use gas transit as «weapon» against Ukraine: Merkel [Росія не може 

використовувати транзит газу як «зброю» проти України: Меркель] // Daily Sabah. – 

Istanbul, 2021. – 22.08. – Режим доступу : 

https://www.dailysabah.com/business/energy/russia-cant-use-gas-transit-as-weapon-against-

ukraine-merkel. 

Канцлерка Німеччини А. Меркель вважає, що Росія не повинна 

використовувати свій природний газ, який незабаром буде обходити Україну на 

своєму шляху до Європи, завдяки майже завершеному газопроводу «Північний потік-

2», в якості «геополітичної зброї». Під час спільної пресконференції з А. Меркель в 

Києві Президент України В. Зеленський заявив, що хотів би отримати більше ясності 

щодо того, що станеться після закінчення терміну дії угоди про транзит газу з Росією 

в 2024 р. Проєкт «Північний потік-2» вбив клин між Берліном і його 

східноєвропейськими союзниками, скептично налаштованими по відношенню до 

Росії. 

*** 

Merkel szankciókat helyezett kilátásba Moszkvával szemben [Меркель виступає за 

введення нових санкції проти Москви] // Magyar Nemzet. – Budapest, 2021. – 22.08. – 

Режим доступу : https://magyarnemzet.hu/kulfold/2021/08/merkel-szankciokat-helyezett-

kilatasba-moszkvaval-szemben. 

На пресконференції в Києві після зустрічі з Президентом України 

В. Зеленським канцлерка Німеччини А. Меркель заявила, що Німеччина виступає за 

введення нових санкцій проти Росії за спробу використовувати» газопровід 

«Північний потік-2» в якості геополітичної зброї проти України. Вона запевнила, що 

обговорить це питання з європейськими лідерами і компаніями, які беруть участь в 

проєкті. На брифінгу А. Меркель заявила, що хотіла б, щоб відбувся ще один саміт 

країн, так званої, «нормандської четвірки», які брали участь в переговорному процесі 

врегулювання збройного конфлікту на сході України. 

*** 

Merkel struggles to reassure Ukraine [Меркель намагається заспокоїти Україну] // 

The News. – Islamabad, 2021. – 23.08. – Режим доступу : 

https://www.thenews.com.pk/print/881645-merkel-struggles-to-reassure-ukraine. 

Україну відвідала канцлерка Німеччини А. Меркель. В. Зеленський під час 

спільної пресконференції з А. Меркель зявив, що завершений газопровід «Північний 

потік-2», який транспортує російський газ до Європи, є «небезпечною геополітичною 

зброєю» і Україна рішуче виступає проти газопроводу, стверджуючи, що це 

збільшить енергетичну залежність Європи від Росії. 

*** 

Атанасова, Мария. Укрaйнa oбвини Руcия зa cъздaвaнe нa изкуcтвeн дeфицит нa 

прирoдeн гaз [Україна обвинувачує Росію в дефіциті природного газу] / М. Атанасова // 

Факти. – Sofia, 2021. – 23.08. – Режим доступу : https://fakti.bg/world/606847-ukraina-

obvini-rusia-za-sazdavane-na-izkustven-deficit-na-priroden-gaz-. 

Україна звинуватила Росію у створенні для Європи штучного дефіциту 

природного газу, щоб змусити її дозволити запуск газопроводу «Північний потік-2». 

https://www.dailysabah.com/business/energy/russia-cant-use-gas-transit-as-weapon-against-ukraine-merkel
https://www.dailysabah.com/business/energy/russia-cant-use-gas-transit-as-weapon-against-ukraine-merkel
https://magyarnemzet.hu/kulfold/2021/08/merkel-szankciokat-helyezett-kilatasba-moszkvaval-szemben
https://magyarnemzet.hu/kulfold/2021/08/merkel-szankciokat-helyezett-kilatasba-moszkvaval-szemben
https://www.thenews.com.pk/print/881645-merkel-struggles-to-reassure-ukraine
https://fakti.bg/world/606847-ukraina-obvini-rusia-za-sazdavane-na-izkustven-deficit-na-priroden-gaz-
https://fakti.bg/world/606847-ukraina-obvini-rusia-za-sazdavane-na-izkustven-deficit-na-priroden-gaz-


Інформаційно-бібліографічний бюлетень 

«Україна у відгуках зарубіжної преси» 16–31 серпня 2021 р. 
 

48 

За словами директора української компанії ГК «Нафтогаз України» Ю. Вітренка, на 

даний момент «Газпром» постачає набагато менше газу до Європи та України.  

*** 

Jakóbik, Wojciech. Nie ma finału budowy Nord Stream 2 ani konsensusu Ukrainy i 

Niemiec. Czas na rozmowy z Bidenem [Будівництво «Північного потоку-2» не завершене, 

немає консенсусу між Україною та Німеччиною. Час поговорити з Байденом] / W. 

Jakóbik // Biznes Аlert. – Warsaw, 2021. – 23.08. – Режим доступу : https://biznesalert.pl/nie-

ma-finalu-budowy-nord-stream-2-ani-konsensusu-ukrainy-i-niemiec-czas-na-rozmowy-z-

bidenem/. 

Канцлерка Німеччини А. Меркель, яка завірила Президента України, що не 

дозволить використовувати «Північний потік-2» проти країни, не переконала 

В. Зеленського. Він заявив, що «Північний потік-2» представляє собою «загрозу» для 

України, яка ще має оцінити, «що саме вона отримала» за те, що цей проєкт буде 

створено, і «хто дасть конкретні гарантії». В. Зеленський визнав, що інвестиції в 

екологічно чисту енергетику і водень, запропоновані в угоді між США і Німеччиною, 

є сферою майбутнього. 

*** 

Wieder, Thomas. A Kiev, Angela Merkel ne parvient pas à rassurer les Ukrainiens [У 

Києві Ангелі Меркель не вдається заспокоїти українців] / T. Wieder // Le Monde. – Paris, 

2021. – 23.08. – Режим доступу : https://www.lemonde.fr/international/article/2021/08/23/a-

kiev-angela-merkel-ne-parvient-pas-a-rassurer-les-ukrainiens_6092106_3210.html. 

Видання пише, що під час переговорів з президентом Росії В. Путіним 

канцлерці Німеччини А. Меркель так і не вдалося вирішити три основні питання, які 

турбують Україну – доля трубопроводу «Північний потік-2», війна на Донбасі та 

проблеми Криму. Під час візиту в Київ А. Меркель намагалася переконати 

Президента України В. Зеленського, що йому не варто хвилюватися з приводу 

російсько-німецького газогону. З цього приводу вона запевнила В. Зеленського, що 

Німеччина, як передбачено угодою від 21 липня, взяла на себе зобов’язання 

продовжити транзитний контракт між Росією та Україною, термін дії якого 

закінчується у 2024 р. 

*** 

Петров, Ангел. Меркел обяви руския газ за ненужен след 2045 г. и допусна нови 

санкции заради «Северен поток 2» [Меркель оголосила російський газ непотрібним 

після 2045 р. і дозволила ввести нові санкції через «Північний потік-2»] / А. Петров // 

Дневник. – Sofia, 2021. – 23.08. – Режим доступу : 

https://www.dnevnik.bg/sviat/2021/08/23/4245507_merkel_obiavi_ruskiia_gaz_za_nenujen_sl

ed_2045_g_i/. 

Україну з офіційним візитом відвідала канцлерка Німеччини А. Меркель. Вона 

заявила, що Німеччина не буде потребувати газу ні через «Північний потік-2», ні 

через українську газотранспортну систему. Водночас країна може підтримати 

введення нових санкцій проти Росії, якщо вона використовуватиме майже завершений 

газопровід проти України. А. Меркель намагалася запевнити Президента України 

В. Зеленського, що газопровід, призначений для обходу України, не буде 

використовуватися проти його України. 

https://biznesalert.pl/nie-ma-finalu-budowy-nord-stream-2-ani-konsensusu-ukrainy-i-niemiec-czas-na-rozmowy-z-bidenem/
https://biznesalert.pl/nie-ma-finalu-budowy-nord-stream-2-ani-konsensusu-ukrainy-i-niemiec-czas-na-rozmowy-z-bidenem/
https://biznesalert.pl/nie-ma-finalu-budowy-nord-stream-2-ani-konsensusu-ukrainy-i-niemiec-czas-na-rozmowy-z-bidenem/
https://www.lemonde.fr/international/article/2021/08/23/a-kiev-angela-merkel-ne-parvient-pas-a-rassurer-les-ukrainiens_6092106_3210.html
https://www.lemonde.fr/international/article/2021/08/23/a-kiev-angela-merkel-ne-parvient-pas-a-rassurer-les-ukrainiens_6092106_3210.html
https://www.dnevnik.bg/sviat/2021/08/23/4245507_merkel_obiavi_ruskiia_gaz_za_nenujen_sled_2045_g_i/
https://www.dnevnik.bg/sviat/2021/08/23/4245507_merkel_obiavi_ruskiia_gaz_za_nenujen_sled_2045_g_i/
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*** 

Джамбазов, Денис. Меркел предупреди Русия [Меркель попередила Росію] / Д. 

Джамбазов // Факти. – Sofia, 2021. – 24.08. – Режим доступу : https://fakti.bg/world/607228-

merkel-predupredi-rusia-. 

Канцлерка Німеччини А. Меркель у Києві на пресконференції з Президентом 

України В. Зеленським заявила, що Німеччина вимагатиме введення нових санкцій 

проти Росії, якщо вона використовуватиме газопровід «Північний потік-2» як 

«геополітичну зброю». А. Меркель нагадала, що про це Німеччина та США 

домовились під час переговорів у Вашингтоні. Як сказав В. Зеленський, Україна 

побоюється, що після запуску «Північного потоку-2» країна втратить свою роль 

газотранспортної держави. 

*** 

Jakóbik, Wojciech. Gazowe Ogniem i Mieczem wokół Nord Stream 2 [Газ з вогнем і 

мечем навколо «Північного потоку-2»] / W. Jakóbik // Biznes Аlert. – Warsaw, 2021. – 

24.08. – Режим доступу : https://biznesalert.pl/jakobik-gazowe-ogniem-i-mieczem-wokol-

nord-stream-2/. 

Польський аналітик і головний редактор видання В. Якобік вважає, що саміт 

«Кримської платформи» став приводом для закулісних переговорів про «Північний 

потік-2». На його думку, значну роль в цьому відіграли Польща і Україна. Аналітик 

наголошує, що сучасна успішна співпраця в газовій сфері і в сфері безпеки може 

сприяти подальшій інтеграції. 

*** 

«Северен поток 2» ще трябва да допусне други доставчици до тръбите си, реши 

германски съд [Німецький суд постановив, що «Північний потік-2» повинен буде 

пустити до своїх труб інших постачальників] // Дневник. – Sofia, 2021. – 25.08. – Режим 

доступу : 

https://www.dnevnik.bg/sviat/2021/08/25/4246317_severen_potok_2_shte_triabva_da_dopusn

e_drugi/. 

«Північний потік-2» не буде звільнено від вимог газової директиви 

Європейського Союзу. Вищий земельний суд Дюссельдорфа відхилив скаргу газогону 

щодо виключення з правил ЄС. Вищий регіональний суд Дюссельдорфа прийняв 

рішення, що газопровід «Північний потік-2» повинен відповідати правилам 

Європейського Союзу, які вимагають, щоб власники трубопроводів відрізнялися від 

постачальників газу, що надходить у них, для забезпечення чесної конкуренції. 

*** 

Francis, Diane. Putin’s pipeline poses an «existential threat» to Ukraine [Трубопровід 

Путіна становить «екзистенційну загрозу» для України] / D. Francis // Atlantic Council. – 

Washington, 2021. – 25.08. – Режим доступу : 

https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/putins-pipeline-poses-an-existential-

threat-to-ukraine/. 

Генеральний директор українського енергетичного гіганта «Нафтогаз України» 

Ю. Вітренко назвав російський трубопровід «Північний потік-2» загрозою 

європейській безпеці та реальною загрозою для України. На шпальтах Атлантичної 

ради глава «Нафтогаз України» критикував бенефіціарного власника трубопроводу, 

https://fakti.bg/world/607228-merkel-predupredi-rusia-
https://fakti.bg/world/607228-merkel-predupredi-rusia-
https://biznesalert.pl/jakobik-gazowe-ogniem-i-mieczem-wokol-nord-stream-2/
https://biznesalert.pl/jakobik-gazowe-ogniem-i-mieczem-wokol-nord-stream-2/
https://www.dnevnik.bg/sviat/2021/08/25/4246317_severen_potok_2_shte_triabva_da_dopusne_drugi/
https://www.dnevnik.bg/sviat/2021/08/25/4246317_severen_potok_2_shte_triabva_da_dopusne_drugi/
https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/putins-pipeline-poses-an-existential-threat-to-ukraine/
https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/putins-pipeline-poses-an-existential-threat-to-ukraine/
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«Газпром», який порушує закони і постанови. Тим часом у Вашингтоні посилюється 

критика «Нафтогаз України» за нібито невиконання своїх зобов’язань щодо 

дотримання західних стандартів корпоративного управління. 

*** 

Quinn, Jimmy. Why Ukrainians Feel Betrayed by Biden [Чому українці 

почуваються зрадженими Д. Байденом] / J. Quinn // National Riview. – New York, 2021. – 

27.08. – Режим доступу : https://www.nationalreview.com/corner/why-ukrainians-feel-

betrayed-by-biden/. 

В статті американського журналіста Д. Квінна, значиться, що десятки 

українських антикорупційних лідерів, представників уряду та громадянського 

суспільства, написали листа, в якому застерігають, що схвалення президентом Д. 

Байденом газопроводу «Північний потік-2» є подарунком Кремлю. Автор наголошує, 

що Україна відчуває себе зрадженою Д. Байденом, який раніше пообіцяв 

підтримувати Україну, а потім, як президент, схвалив проєкт, який обов’язково 

збільшить вплив В. Путіна в Європі. 

ПРОБЛЕМИ ОКУПОВАНОГО КРИМУ  

Russia detains 5 Crimean Tatars in dawn raids slammed by Ukraine [Росія 

затримала п’ятьох кримських татар під час рейдів] // Daily Sabah. – Istanbul, 2021. – 

17.08. – Режим доступу : https://www.dailysabah.com/world/europe/russia-detains-5-

crimean-tatars-in-dawn-raids-slammed-by-ukraine. 

Російські сили безпеки затримали п’ятьох кримських татар в ході ранкових 

рейдів в Криму. Критикуючи рейди, заступник міністра закордонних справ України Е. 

Джапарова назвала затримання «політикою пригнічення російських окупантів».  

*** 

Депутат Госдумы назвал условие для диалога с Киевом по Крыму [Депутат 

Держдуми назвав умову для діалогу з Києвом щодо Криму] // Известия. – Москва, 2021. 

– 18.08. – Режим доступу : https://iz.ru/1208810/2021-08-18/deputat-gosdumy-nazval-uslovie-

dlia-dialoga-s-kievom-po-krymu. 

Депутат Держдуми РФ від кримського регіону М. Шеремет заявив, що «діалог 

з Києвом по Криму, про можливість якого говорив глава МЗС України Д. Кулеба, 

можливий за однієї умови: «Україна визнає російський статус півострова». За його 

словами, «Україна і міжнародне співтовариство повинні зважати на демократичний 

вибір кримчан, зробленим на референдумі в 2014 р.» 

*** 

Bendarzsevszkij, Anton. Ukrán külügyi vezető az Indexnek: A Krím félsziget 

megszállása ma is tart [Глава українського зовнішньополітичного відомства: окупація 

Криму триває і сьогодні] / A. Bendarzsevszkij // Index.hu. – Budapest, 2021. – 19.08. – 

Режим доступу : https://index.hu/kulfold/2021/08/19/ukran-kulugyi-vezeto-az-egyik-

leggyakoribb-kerdes-amivel-talalkozok-hogy-mikor-szerezzuk-vissza-a-krim-felszigetet/. 

Перша заступниця міністра закордонних справ України Е. Джапарова в 

ексклюзивному інтерв’ю Index.hu розповіла про перший саміт «Кримської 

платформи». Е. Джапарова підкреслила, що була б рада, щоб Угорщина та інші країни 

Вишеградської групи взяли участь у подальшій роботі «Кримської платформи» на 

https://www.nationalreview.com/corner/why-ukrainians-feel-betrayed-by-biden/
https://www.nationalreview.com/corner/why-ukrainians-feel-betrayed-by-biden/
https://www.dailysabah.com/world/europe/russia-detains-5-crimean-tatars-in-dawn-raids-slammed-by-ukraine
https://www.dailysabah.com/world/europe/russia-detains-5-crimean-tatars-in-dawn-raids-slammed-by-ukraine
https://iz.ru/1208810/2021-08-18/deputat-gosdumy-nazval-uslovie-dlia-dialoga-s-kievom-po-krymu
https://iz.ru/1208810/2021-08-18/deputat-gosdumy-nazval-uslovie-dlia-dialoga-s-kievom-po-krymu
https://index.hu/kulfold/2021/08/19/ukran-kulugyi-vezeto-az-egyik-leggyakoribb-kerdes-amivel-talalkozok-hogy-mikor-szerezzuk-vissza-a-krim-felszigetet/
https://index.hu/kulfold/2021/08/19/ukran-kulugyi-vezeto-az-egyik-leggyakoribb-kerdes-amivel-talalkozok-hogy-mikor-szerezzuk-vissza-a-krim-felszigetet/
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експертному рівні. Угорщина вже надає Україні значну допомогу та підтримку, коли 

йдеться, наприклад, про єдину позицію ЄС щодо санкцій проти Росії через тимчасову 

окупацію Криму та військову агресію проти України. 

*** 

Crimean Tatars reveal Russian policy of discrimination, persecution [Кримські 

татари розкривають російську політику дискримінації та переслідувань] // Daily Sabah. 

– Istanbul, 2021. – 22.08. – Режим доступу : 

https://www.dailysabah.com/world/europe/crimean-tatars-reveal-russian-policy-of-

discrimination-persecution. 

Доля кримських татар – одна з головних тем «Кримської платформи». На 

думку лідера кримськотатарського Меджлісу Р. Чубарова, Росія продовжує політику 

тиску на кримських татар і всі репресії, включаючи арешти і тривалі тюремні терміни, 

спрямовані на придушення волі народу, щоб змусити його покинути Крим через страх 

за майбутнє своїх дітей. 

ТРУДОВА МІГРАЦІЯ 

V Česku bylo koncem loňského roku 600 tisíc cizinců, nejvíc z Ukrajiny a Slovenska 

[Наприкінці минулого року в Чехії перебувало 600 тисяч іноземців, переважно з 

України та Словаччини] // Aktualne.cz. – Praha, 2021. – 21.08. – Режим доступу : 

https://zpravy.aktualne.cz/domaci/v-cesku-bylo-konce-lonskeho-roku-600-tisic-cizincu-

nejcastej/r~f8450172025e11eca7d80cc47ab5f122/. 

Наприкінці 2020 р. в Чехії легально проживали 634 790 іноземців, що на 38 909 

більше, ніж на кінець 2019 р. Це випливає зі звіту Міністерства внутрішніх справ 

Чехії про міграцію та інтеграцію іноземців за 2020 р. Цього року менше людей 

зверталися за міжнародним захистом, порівняно з 2019 р. Найчастіше це були 

громадяни України, Грузії, Білорусі та В’єтнаму. 

УКРАЇНСЬКО-АМЕРИКАНСЬКІ ВІДНОСИНИ  

Getmanchuk, Alyona. Afghanistan collapse sparks wave of alarm in Ukraine [Розпад 

Афганістану викликав хвилю тривоги в Україні] / A. Getmanchuk // Atlantic Council. – 

Washington, 2021. – 16.08. – Режим доступу : 

https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/afghanistan-collapse-sparks-wave-of-

alarm-in-ukraine/. 

На думку директора Центру «Нова Європа» О. Гетьманчук, тривога України з 

приводу подій в Афганістані посилилася через нещодавнє рішення США послабити 

список санкцій тиску на російський газопровід «Північний потік-2». Цей проєкт 

енергетичної інфраструктури довгий час розглядався як геополітична зброя, націлена 

в першу чергу на Україну, і раніше зустрічав сильну двопартійну опозицію у 

Вашингтоні. Ситуація різко змінилася, коли Д. Байден оголосив про пом’якшення 

позиції США в рамках зусиль по відновленню відносин з партнером Росії по 

трубопроводах, Німеччиною. На думку О. Гетьманчук, «цей крок викликав серйозну 

тривогу в Києві і поставив під сумнів нинішнє місце України в зовнішньополітичних 

пріоритетах Америки». О. Гетьманчук вважає, що не можна уникнути того факту, що 

сьогоднішня Україна все ще знаходиться на деякій відстані від досягнення рішучих 

https://www.dailysabah.com/world/europe/crimean-tatars-reveal-russian-policy-of-discrimination-persecution
https://www.dailysabah.com/world/europe/crimean-tatars-reveal-russian-policy-of-discrimination-persecution
https://zpravy.aktualne.cz/domaci/v-cesku-bylo-konce-lonskeho-roku-600-tisic-cizincu-nejcastej/r~f8450172025e11eca7d80cc47ab5f122/
https://zpravy.aktualne.cz/domaci/v-cesku-bylo-konce-lonskeho-roku-600-tisic-cizincu-nejcastej/r~f8450172025e11eca7d80cc47ab5f122/
https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/afghanistan-collapse-sparks-wave-of-alarm-in-ukraine/
https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/afghanistan-collapse-sparks-wave-of-alarm-in-ukraine/
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перетворень, передбачених самим Д. Байденом і американськими прихильниками 

країни. 

*** 

Забродин, Алексей. «Похожая ситуация ожидает и сторонников американского 

выбора на Украине» [«Схожа ситуація чекає і прихильників американського вибору в 

Україні»] / А. Забродин // Известия. – Москва, 2021. – 19.08. – Режим доступу : 

https://iz.ru/1209165/aleksei-zabrodin/pokhozhaia-situatciia-ozhidaet-i-storonnikov-

amerikanskogo-vybora-na-ukraine. 

Секретар Ради безпеки Росії М. Патрушев в інтерв’ю «Известиям» застеріг 

прихильників американського вибору в Україні від ситуації, подібної до тієї, що в 

даний час спостерігається в Афганістані. Він наголосив, що «схожа ситуація чекає і 

прихильників американського вибору в Україні, де до влади здатні прийти 

неонацисти, країна йде до розпаду, а Білий дім в певний момент і не згадає про своїх 

київських прихильників». 

*** 

Larres, Klaus. What Would President Biden’s Foreign Policy Look Like? [Як 

виглядатиме зовнішня політика президента Байдена?] / K. Larres // The National 

Interest. – Washington, 2021. – 19.08. – Режим доступу : 

https://nationalinterest.org/blog/reboot/what-would-president-bidens-foreign-policy-look-

167242. 

Американський історик і політолог К. В. Ларрес виклав свій прогноз, 

заснований на багаторічному досвіді роботи Д. Байдена у світовій політиці. Зокрема, 

політолог наголосив, що коли Росія анексувала Крим у 2014 р. Д. Байден вислов свою 

негативну думку з цього питання, виступивши також проти військової агресії 

В. Путіна на сході України. К. В. Ларрес наголосив, що Д. Байден хотів надіслати 

зброю, щоб допомогти Україні захистити себе, однак його не підтримали в 

адміністрації. 

*** 

Philip, Steven. Going It Alone: European Security after Trump [Йти поодинці: 

європейська безпека після Трампа] / S. Philip // The National Interest. – Washington, 2021. 

– 22.08. – Режим доступу : https://nationalinterest.org/feature/going-it-alone-european-

security-after-trump-192113. 

Американський дослідник питань національної безпеки С. Ф. Крамер вважає, 

що результатом адміністрації Д. Трампа стало повернення ідеї про те, що Європа 

повинна бути здатною захищатися у випадку, якщо на США більше не можна 

розраховувати. С. Ф. Крамер наголошує, що для В. Путіна послаблення згуртованості 

ЄС, паралізація України та Молдови через заморожені конфлікти та утримання 

Білорусі під диктатурою замінює реальне стратегічне бачення. На думку політолога, 

загроза вторгнення спостерігається в Грузії та Україні, разом з іншими формами 

агресії такими як кібератаки, інформаційна війна та енергетичний шантаж, а також 

вбивства та диверсії. 

*** 

https://iz.ru/1209165/aleksei-zabrodin/pokhozhaia-situatciia-ozhidaet-i-storonnikov-amerikanskogo-vybora-na-ukraine
https://iz.ru/1209165/aleksei-zabrodin/pokhozhaia-situatciia-ozhidaet-i-storonnikov-amerikanskogo-vybora-na-ukraine
https://nationalinterest.org/blog/reboot/what-would-president-bidens-foreign-policy-look-167242
https://nationalinterest.org/blog/reboot/what-would-president-bidens-foreign-policy-look-167242
https://nationalinterest.org/feature/going-it-alone-european-security-after-trump-192113
https://nationalinterest.org/feature/going-it-alone-european-security-after-trump-192113
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Dickinson, Peter. Is Ukraine’s split from Russia now irreversible? [Чи безповоротний 

тепер відрив України від Росії?] / P. Dickinson // Atlantic Council. – Washington, 2021. – 

23.08. – Режим доступу : https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/biden-can-

reassert-us-leadership-by-backing-ukraine-against-russia/. 

На переконання наукового співробітника Атлантичної ради і Євразійського 

центру О. Вершбоу, «президент США Д. Байден повинен продемонструвати 

готовність Америки посилити свою підтримку України і захистити заснований на 

правилах міжнародний порядок». На думку О. Вершбоу, заходи США на підтримку 

України повинні включати надання додаткового оборонного обладнання, що має 

вирішальне значення для стримування російської агресії такого як протитанкові 

засоби, протиповітряна оборона, протикорабельні крилаті ракети і розвідувальні 

беспілотники. США також повинні взяти на себе зобов’язання щодо розширення 

присутності морських сил США і НАТО в Чорному морі та інтеграції України в 

розширену програму навчань НАТО в регіоні. 

*** 

Quinn, Jimmy. Ukrainian Leaders Hit Biden for Russian-Pipeline Capitulation 

[Українські лідери засудили Байдена за капітуляцію щодо російського трубопроводу] / 

J. Quinn // National Riview. – New York, 2021. – 27.08. – Режим доступу : 

https://www.nationalreview.com/corner/ukrainian-leaders-hit-biden-for-russian-pipeline-

capitulation/. 

Американський журналіст з питань політики Д. Квінн вважає, що президент 

США Д. Байден прийшов на посаду, обіцяючи підтримати союзників США, 

включаючи Україну, та протистояти російській агресії в Європі. Десятки українських 

лідерів написали листа напередодні візиту Президента України В. Зеленського до 

Вашингтона 31 серпня. Лист дасть В. Зеленському – головному противнику 

трубопроводу та угоди між США та Німеччиною, ще більше можливостей під час 

його майбутньої зустрічі з Д. Байденом. Але, на думку аналітика, прослідковується 

дивно прохолодна байдужість Д. Байдена до зустрічі з В. Зеленським. 

*** 

Gardner, Hall. Why America and Europe Need a Transatlantic Strategic Council 

[Чому Америці та Європі потрібна Трансатлантична стратегічна рада] / H. Gardner // 

The National Interest. – Washington, 2021. – 27.08. – Режим доступу : 

https://nationalinterest.org/feature/why-america-and-europe-need-transatlantic-strategic-

council-192564. 

Міжнародний експерт з політичних питань Х. Гарднер вважає, що потрібна 

термінова стратегічна координація між США та ЄС, щоб запобігти можливості того, 

що регіональні конфлікти можуть залучити США та європейців до нових форм 

«гібридної війни» проти євразійської осі переважно «авторитарних» держав. 

Адміністрація Д. Байдена почала тиснути на членів НАТО та ЄС, включаючи Швецію 

та Фінляндію, а також НАТО та ЄС, щодо входження України, Японії, Австралії та 

Індії до нової коаліції, яка покликана задовольнити «зростаючі амбіції Китаю 

змагатися зі Сполученими Штатами і рішучість Росії завдати шкоди і підривати 

демократію». 

*** 

https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/biden-can-reassert-us-leadership-by-backing-ukraine-against-russia/
https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/biden-can-reassert-us-leadership-by-backing-ukraine-against-russia/
https://www.nationalreview.com/corner/ukrainian-leaders-hit-biden-for-russian-pipeline-capitulation/
https://www.nationalreview.com/corner/ukrainian-leaders-hit-biden-for-russian-pipeline-capitulation/
https://nationalinterest.org/feature/why-america-and-europe-need-transatlantic-strategic-council-192564
https://nationalinterest.org/feature/why-america-and-europe-need-transatlantic-strategic-council-192564
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Deitz, Richard. Rule of law shortcomings are the greatest obstacle to Ukraine’s future 

success [Недоліки верховенства права є найбільшою перешкодою для майбутнього 

успіху України] / R. Deitz // Atlantic Council. – Washington, 2021. – 27.08. – Режим доступу 

: https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/rule-of-law-shortcomings-are-the-

greatest-obstacle-to-ukraines-future-success/. 

На переконання засновника і президента VR Capital Group Р. Дейца, «зустріч 

президента США Д. Байдена зі своїм українським колегою В. Зеленським – це добра 

нагода підкреслити важливість реформування української судової системи». Р. Дейц 

вважає, що «Україні потрібна критична економічна і військова підтримка з боку 

США, але ніяка допомога Сполучених Штатів не може допомогти Україні, якщо вона 

не допоможе сама собі». 

*** 

Ukrainian leaders to Biden: Standing with the world’s democracies means changing 

course on Nord Stream 2 [Українські лідери – Байдену: стояти на стороні світових 

демократій – значить змінювати курс на «Північний потік-2»] // Atlantic Council. – 

Washington, 2021. – 27.08. – Режим доступу : 

https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/ukrainian-leaders-to-biden-standing-with-

the-worlds-democracies-means-changing-course-on-nord-stream-2/. 

У листі до президента США Д. Байдена понад 50 українських політиків, 

лідерів, експертів та громадських активістів закликають змінити курс на підтримку 

газопроводу «Північний потік-2». Серед експертів Атлантичної ради існують різні 

думки щодо санкцій і політики, що відноситься до цього питання. 

*** 

Temnycky, Mark. It’s Now or Never. Biden Must Stop Putin’s Beloved Pipeline [Зараз 

або ніколи. Байден повинен зупинити улюблений трубопровід Путіна] / M. Temnycky // 

The New York Times. – New York, 2021. – 30.08. – Режим доступу : 

https://www.nytimes.com/2021/08/30/opinion/biden-zelensky-nord-stream-2.html. 

Як пише автор статті в «The New York Times», зустріч зі своїм американським 

колегою дає В. Зеленському чудову можливість зміцнити відносини між двома 

країнами, але це також остаточний шанс зупинити «Північний потік-2». На думку 

журналіста М. Темницького, якщо В. Зеленський зможе переконати Д. Байдена, це 

була б велика перемога для всієї Європи, але якщо Президент України зазнає невдачі, 

єдиним переможцем стане Росія. 

УКРАЇНСЬКО-БОЛГАРСЬКІ ВІДНОСИНИ 

Атанасова, Мария. Дaрявaмe нa Укрaйнa 50 хил. дoзи oт вaкcинaтa нa 

«AcтрaЗeнeкa» [Ми передаємо Україні 50 тис. доз вакцини ActraZeneca] / М. Атанасова 

// Факти. – Sofia, 2021. – 24.08. – Режим доступу : https://fakti.bg/bulgaria/607231-

daravame-na-ukraina-50-hil-dozi-ot-vaksinata-na-astrazeneka. 

В ході саміту «Кримської платформи» міністр закордонних справ Болгарії С. 

Стоєв зустрівся з міністром закордонних справ України Д. Кулебою. Міністри 

обговорили дружні відносини між країнами та можливості їх поглиблення. Болгарія 

передасть Україні 50 тис. доз вакцини ActraZeneca проти COVID-19. 

https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/rule-of-law-shortcomings-are-the-greatest-obstacle-to-ukraines-future-success/
https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/rule-of-law-shortcomings-are-the-greatest-obstacle-to-ukraines-future-success/
https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/ukrainian-leaders-to-biden-standing-with-the-worlds-democracies-means-changing-course-on-nord-stream-2/
https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/ukrainian-leaders-to-biden-standing-with-the-worlds-democracies-means-changing-course-on-nord-stream-2/
https://www.nytimes.com/2021/08/30/opinion/biden-zelensky-nord-stream-2.html
https://fakti.bg/bulgaria/607231-daravame-na-ukraina-50-hil-dozi-ot-vaksinata-na-astrazeneka
https://fakti.bg/bulgaria/607231-daravame-na-ukraina-50-hil-dozi-ot-vaksinata-na-astrazeneka
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УКРАЇНСЬКО-НІМЕЦЬКІ ВІДНОСИНИ 

Jakóbik, Wojciech. RWE i Naftogaz chcą sprowadzać zielony wodór z Ukrainy 

zamiast z Nord Stream 2 [RWE і «Нафтогаз» хочуть імпортувати зелений водень з 

України] / W. Jakóbik // Biznes Аlert. – Warsaw, 2021. – 23.08. – Режим доступу : 

https://biznesalert.pl/rwe-i-naftogaz-chca-sprowadzac-zielony-wodor-z-ukrainy-zamiast-z-

nord-stream-2/. 

Німецька компанія RWE і «Нафтогаз України» підписали меморандум про 

взаєморозуміння по вивченню можливості співпраці по всьому ланцюжку створення 

вартості водню і його похідних таких, як аміак, в Україні, в тому числі для їх 

доставки до Німеччини. «Нафтогаз України» і RWE мають вивчити можливість 

продажу зеленого водню з України на європейському ринку. Робочі групи обох 

компаній повинні розробити конкретні рішення в цій області протягом найближчого 

місяця. 

*** 

Украина рассчитывает на поддержку Германии в процессе мирного 

урегулирования в Донбассе [Україна розраховує на підтримку Німеччини в процесі 

мирного врегулювання на Донбасі] // Жэньминь жибао. – Пекін, 2021. – 24.08. – Режим 

доступу : http://russian.people.com.cn/n3/2021/0824/c31519-9887211.html. 

Президент України В. Зеленський за результатами зустрічі з канцлеркою. ФРН 

А. Меркель заявив, що Україна розраховує на підтримку Німеччини в процесі 

мирного врегулювання збройного конфлікту на Донбасі. Президент також підкреслив, 

що домовленості, досягнуті на останньому саміті лідерів країн-членів «нормандської 

четвірки» в 2019 р. в Парижі, не втратили своєї актуальності. Одночасно 

В. Зеленський заявив, що Україна продовжує розраховувати на поставки зброї з ФРН 

для зміцнення обороноздатності країни, хоча німецький уряд неодноразово відмовляв 

Україні в цьому проханні. 

УКРАЇНСЬКО-ПОЛЬСЬКІ ВІДНОСИНИ  

Бум нa трудoвия пaзaр: В Пoлшa трecкaвo търcят рaбoтнa ръкa [Бум на ринку 

праці: Польща шукає робочі руки] // Факти. – Sofia, 2021. – 16.08. – Режим доступу : 

https://fakti.bg/world/605132-bum-na-trudovia-pazar-v-polsha-treskavo-tarsat-rabotna-raka. 

Низький рівень безробіття, сотні тисяч вакансій – роки зростання збільшили 

зайнятість у Польщі. Відсутність кваліфікованих робочих рук ще є проблемою і тому 

країна запрошує на роботу працівників з інших країн, а саме з України. Відповідні 

кандидати на роботу є переважно в армії сотень тисяч українських гастарбайтерів. 

Робітники з України готові працювати у Польщі в три зміни, а самі поляки шукають 

роботу за кордоном. 

*** 

Jakóbik, Wojciech. Makogon: Polska i Ukraina mogą zapewnić bezpieczeństwo 

energetyczne wschodniej flance NATO pomimo Nord Stream 2 [Макогон: Польща і 

Україна можуть забезпечити енергетичну безпеку на східному фланзі НАТО, 

незважаючи на «Північний потік-2»] / W. Jakóbik // Biznes Аlert. – Warsaw, 2021. – 18.08. 

– Режим доступу : https://biznesalert.pl/polska-ukraina-nord-stream-2-prezes-operator-

gazociagow-ogtsua-energetyka-gaz/. 

https://biznesalert.pl/rwe-i-naftogaz-chca-sprowadzac-zielony-wodor-z-ukrainy-zamiast-z-nord-stream-2/
https://biznesalert.pl/rwe-i-naftogaz-chca-sprowadzac-zielony-wodor-z-ukrainy-zamiast-z-nord-stream-2/
http://russian.people.com.cn/n3/2021/0824/c31519-9887211.html
https://fakti.bg/world/605132-bum-na-trudovia-pazar-v-polsha-treskavo-tarsat-rabotna-raka
https://biznesalert.pl/polska-ukraina-nord-stream-2-prezes-operator-gazociagow-ogtsua-energetyka-gaz/
https://biznesalert.pl/polska-ukraina-nord-stream-2-prezes-operator-gazociagow-ogtsua-energetyka-gaz/
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Генеральний директор ТОВ «Оператор ГТС України» С. Макогон в інтерв’ю 

«Biznes Аlert» заявив, що «у Польщі і України є все необхідне для розвитку 

загального інтегрованого газового хаба в Східній Європі». На думку С. Макогона, 

газові ринки є найбільшими в регіоні і разом складають до 50 мільярдів кубометрів, 

зокрема Україна має найбільші сховища газу в Європі і добре розвинену потужну 

газотранспортну систему, яка пов’язана з сімома сусідніми країнами. 

*** 

Zaniewicz, Maciej. Zaniewicz: Zmiany w energetyce ukraińskiej mogą być szansą dla 

Polski [Заневич: Зміни в українському енергетичному секторі можуть бути можливістю 

для Польщі] / M. Zaniewicz // Biznes Аlert. – Warsaw, 2021. – 18.08. – Режим доступу : 

https://biznesalert.pl/zaniewicz-pism-energetyka-ukraina-transformacja-polska/. 

На думку аналітика Польського інституту міжнародних відносин М. Заневича, 

для України було б дуже вигідно впровадити еволюційну модель трансформації 

енергії. Аналітик вважає, що впровадження цієї моделі в Україні збільшить шанси 

реалізації польських інвестицій в український енергетичний сектор, особливо в газові 

електростанції – їх розвиток в Україні також забезпечить стабільний попит на 

імпортний газ, в тому числі американський СПГ, через територію Польщі. 

*** 

«Pour la Pologne, l’Ukraine a toute sa place dans l’Union européenne» [«Для Польщі 

Україна має зайняти місце в Європейському Союзі»] // Le Figaro. – Paris, 2021. – 22.08. – 

Режим доступу : https://www.lefigaro.fr/vox/monde/pour-la-pologne-l-ukraine-a-toute-sa-

place-dans-l-union-europeenne-20210822. 

Президенти Польщі та України підкреслили історичні зв’язки між двома 

сусідніми країнами, їх єдність поглядів щодо Росії та підтримку Варшавою 

перспективи кандидатури України на членство в Європейському Союзі. Три 

десятиліття тому Польща, яка відкрила шлях до реформ у регіоні, та Україна, яка 

прагнула до незалежності, мали різні вихідні позиції, але дві країни поділяли одну 

мету. Країни хотіли повернути собі належність в європейській родині вільних націй. 

Польща першою у світі визнала незалежність України. Це рішення стало основою, що 

зміцнило цю дружбу. Понад 90 мільйонів українців та поляків об’єдналися, щоб 

утворити нації вільних і суверенних держав. З різних причин, часто незалежних від 

самих країн, динаміка реінтеграції Польщі та України до європейської родини йшла 

різними темпами. Проте протягом 30 років Варшава завжди вважала Україну своїм 

майбутнім партнером і союзником у Європейському Союзі та НАТО. 

*** 

Marszałkowski, Mariusz. PGNiG i ERU rozpoczynają wspólną działalność 

poszukiwawczo-wydobywczą na Ukrainie [PGNiG і ERU починають спільну розвідку та 

видобуток в Україні] / M. Marszałkowski // Biznes Аlert. – Warsaw, 2021. – 30.08. – Режим 

доступу : https://biznesalert.pl/gazterm-2021-pgnig-eru-podpisanie-umowy/. 

Polskie Górnictwo Naftowe i Gazownictwo і ERU Management Services підписали 

угоду про покупку польською компанією контрольного пакета акцій української 

компанії Karpatgazvydobuvannya, яка є єдиним власником концесії Byblivska. 

Компанія «Карпатгазвидобування» має концесію на розвідку і видобуток вуглеводнів 

у західній частині Львівської області, прямо на кордоні з Польщею. Підписана угода є 

https://biznesalert.pl/zaniewicz-pism-energetyka-ukraina-transformacja-polska/
https://www.lefigaro.fr/vox/monde/pour-la-pologne-l-ukraine-a-toute-sa-place-dans-l-union-europeenne-20210822
https://www.lefigaro.fr/vox/monde/pour-la-pologne-l-ukraine-a-toute-sa-place-dans-l-union-europeenne-20210822
https://biznesalert.pl/gazterm-2021-pgnig-eru-podpisanie-umowy/
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частиною реалізації стратегії PGNiG з розвитку операцій на зарубіжних ринках і 

відповідає обраному PGNiG напряму диверсифікації джерел і напрямів поставок 

природного газу. 

УКРАЇНСЬКО-РОСІЙСЬКІ ВІДНОСИНИ  

Vasylenko, Volodymyr. The West must not force a Russian «peace» on Ukraine [Захід 

не повинен нав’язувати Україні «мир» з Росією] / V. Vasylenko // Atlantic Council. – 

Washington, 2021. – 16.08. – Режим доступу : 

https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/the-west-must-not-force-a-russian-peace-

on-ukraine/. 

Колишній Надзвичайний і Повноважний Посол України В. Василенко в своїй 

статті для «Atlantic Council» пише, що з 2015 р. Росія послідовно просувала Мінські 

угоди як єдину легітимну основу для встановлення миру. Однак, на його думку, 

Мінські домовленості не є юридично зобов’язуючою міжнародною угодою, на основі 

норм міжнародного права, а є прямим результатом незаконного застосування сили 

Росією, що заборонено Статутом ООН. В. Василенко вважає, що наполягаючи на 

тому, що Мінським угодам немає альтернативи, Росія прагне довести, що її власні 

незаконні дії мають пріоритет над Статутом ООН і міжнародним правом. В. 

Василенко підкреслює, що якщо Захід продовжить разом з Росією тиснути на Україну 

з метою прийняття Мінських угод, то країну чекає невизначене майбутнє, в якому 

сила – це правильно, а великі держави зазвичай ігнорують міжнародне право, щоб 

нав’язувати свою волю слабшим сусідам. 

*** 

Dickinson, Peter. Biden and Merkel must confront Putin’s imperial ambitions in 

Ukraine [Байден і Меркель повинні протистояти імперським амбіціям Путіна в 

Україні] / P. Dickinson // Atlantic Council. – Washington, 2021. – 17.08. – Режим доступу : 

https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/biden-and-merkel-must-confront-putins-

imperial-ambitions-in-ukraine/. 

Науковий співробітник Atlantic Council П. Дікінсон вважає, що стаття В. Путіна 

«Про історичну єдність росіян і українців» покликана довести його центральну тезу 

про те, що росіяни і українці є «одним народом». Але за результатами соціологічного 

опитування Центру Разумкова, лише 12,5 % українців підтримали твердження 

В. Путіна про відсутність історичного підґрунтя для окремої української нації, а 

70,4 % з цим не погодилися. Твердження про законність претензій Росії на українські 

землі, українці відкинули навіть більш рішуче, ніж ідею «одного народу»: 75,7 % не 

згодні з цим і всього 7,4 % респондентів підтримують В. Путіна. П. Дікінсон зазначає, 

що «оскільки В. Путін відмовляється дивитися правді в очі з приводу втрати України 

і активно готує ґрунт для можливої ескалації в майбутньому, життєво важливо, щоб 

міжнародне співтовариство згуртувалося навколо України». 

*** 

В Госдуме объяснили отсутствие шагов со стороны Зеленского по встрече с 

Путиным [У Держдумі пояснили відсутність кроків з боку Зеленського для зустрічі з 

Путіним] // Известия. – Москва, 2021. – 19.08. – Режим доступу : 

https://iz.ru/1209699/2021-08-19/v-gosdume-obiasnili-otsutstvie-shagov-so-storony-

zelenskogo-po-vstreche-s-putinym. 

https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/the-west-must-not-force-a-russian-peace-on-ukraine/
https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/the-west-must-not-force-a-russian-peace-on-ukraine/
https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/biden-and-merkel-must-confront-putins-imperial-ambitions-in-ukraine/
https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/biden-and-merkel-must-confront-putins-imperial-ambitions-in-ukraine/
https://iz.ru/1209699/2021-08-19/v-gosdume-obiasnili-otsutstvie-shagov-so-storony-zelenskogo-po-vstreche-s-putinym
https://iz.ru/1209699/2021-08-19/v-gosdume-obiasnili-otsutstvie-shagov-so-storony-zelenskogo-po-vstreche-s-putinym
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Перший заступник голови комітету Держдуми у справах СНД, євразійської 

інтеграції і зв’язків зі співвітчизниками В. Водолацький заявив в бесіді з 

«Известиями», що «Зеленський щороку робить мінімум дві заяви про необхідність 

зустрічі з президентом Росії, але ніяких кроків і ніяких дій не робить». За словами 

експерта, російська сторона неодноразово заявляла, що російський лідер готовий до 

переговорів з Президентом України і запрошував його в Москву для переговорів по 

всьому комплексу питань, пов’язаних з відносинами між двома країнами. 

*** 

Még egyszer utoljára megbeszélte Putyin és Merkel, miben nem értenek egyet [В 

останній раз Путін і Меркель обговорили те, з чим вони не згодні] // Magyar Nemzet. – 

Budapest, 2021. – 20.08. – Режим доступу : https://magyarnemzet.hu/kulfold/2021/08/meg-

egyszer-utoljara-megbeszelte-putyin-es-merkel-miben-nem-ertenek-egyet. 

Канцлерка Німеччини А. Меркель зустрілася з президентом Росії В. Путіним. 

Під час переговорів А. Меркель намагалася покласти край напівзамороженому 

конфлікту між українськими урядовими силами і проросійськими сепаратистами. 

Крім конфлікту на сході України, канцлерка Німеччини також представила позицію 

України з іншого питання – газопроводу «Північний потік-2». Німеччина хоче, щоб 

Росія продовжувала поставляти газ в Європу через Україну, щоб остання не втратила 

значних доходів від транзиту. 

*** 

Лару, Дмитрий. Фрау-эффект: о чем Меркель три часа говорила с президентом 

РФ [Фрау-ефект: про що Меркель три години говорила з президентом РФ] / Д. Лару // 

Известия. – Москва, 2021. – 20.08. – Режим доступу : https://iz.ru/1210368/dmitrii-laru-

mariia-vasileva/frau-effekt-o-chem-merkel-tri-chasa-govorila-s-prezidentom-rf. 

Президент Росії В. Путін за підсумками переговорів з канцлеркою ФРН 

А. Меркель заявив, що «Україна не має наміру вирішувати проблему на сході України 

мирним шляхом». Глава німецького уряду, визнавши стагнацію в процесі 

українського врегулювання, закликала зберегти «нормандський формат». Як вважає 

науковий співробітник Центру європейських досліджень ІМІ МДІМВ, експерт клубу 

«Валдай» А. Соколов, позиція Німеччини щодо України визначається економічними 

інтересами ФРН в цій країні. На думку А. Соколова, незважаючи на втому від 

обмежених здібностей України проводити необхідні реформи, Німеччина не може 

дозволити собі відмовитися від фінансової та моральної підтримки української влади 

і тим більше критикувати їх одночасно з Росією. 

*** 

Salzen, Claudia. Ende einer schwierigen Beziehung [Кінець складних відносин] / C. 

Salzen // Der Tagesspiegel. – Berlin, 2021. – 20.08. – Режим доступу : 

https://www.tagesspiegel.de/politik/merkels-letzte-reise-nach-russland-ende-einer-

schwierigen-beziehung/27537048.html. 

Оглядач німецького видання вважає, що відносини між Росією та Німеччиною 

напружені, навіть якщо В. Путін похвалив завжди відкритий діалог з канцлеркою 

ФРН. Під час відвідин Москви канцлерка Німеччини А. Меркель наголошувала на 

необхідності продовжувати розмову, але підкреслила про «глибокі відмінності» у 

https://magyarnemzet.hu/kulfold/2021/08/meg-egyszer-utoljara-megbeszelte-putyin-es-merkel-miben-nem-ertenek-egyet
https://magyarnemzet.hu/kulfold/2021/08/meg-egyszer-utoljara-megbeszelte-putyin-es-merkel-miben-nem-ertenek-egyet
https://iz.ru/1210368/dmitrii-laru-mariia-vasileva/frau-effekt-o-chem-merkel-tri-chasa-govorila-s-prezidentom-rf
https://iz.ru/1210368/dmitrii-laru-mariia-vasileva/frau-effekt-o-chem-merkel-tri-chasa-govorila-s-prezidentom-rf
https://www.tagesspiegel.de/politik/merkels-letzte-reise-nach-russland-ende-einer-schwierigen-beziehung/27537048.html
https://www.tagesspiegel.de/politik/merkels-letzte-reise-nach-russland-ende-einer-schwierigen-beziehung/27537048.html
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німецько-російських відносинах. Ці розбіжності стосуються втручання Росії у справи 

України, отруєння лідера російської опозиції О. Навального та ситуації в Білорусі. 

*** 

Schmidt, Friedrich. «Einer unserer wichtigsten Partner» [«Один з найважливіших 

наших партнерів»] / F. Schmidt // Frankfurter Аlgemeine. – Frankfurt am Main, 2021. – 

20.08. – Режим доступу : https://www.faz.net/aktuell/politik/ausland/putin-deutschland-

bleibt-einer-der-wichtigsten-partner-17493770.html. 

Під час візиту до Росії канцлерка Німеччини А. Меркель обговорила з 

президентом країни В. Путіним зростання напруженості на сході України. Піля 

перговорів з В. Путіним А. Меркель поїде до Києва, де її чекатиме Президент України 

В. Зеленський. 

*** 

Джамбазов, Денис. Путин: Caмo oщe 15 килoмeтрa [В. Путін: Залишилося всього 

15 кілометрів] / Д. Джамбазов // Факти. – Sofia, 2021. – 20.08. – Режим доступу : 

https://fakti.bg/world/606382-putin-samo-oshte-15-kilometra. 

Президент Росії В. Путін на пресконференції за результатами переговорів з 

канцлеркою Німеччини А. Меркель оголосив, що залишилось лише 15 кілометрів для 

завершення підводного трубопроводу «Північний потік-2» і Росія планує повністю 

виконати свої зобов’язання щодо транзиту газу через Україну. Він додав, що Росія 

готова продовжити угоду про транзит газу з Україною після 2024 р. 

*** 

Roth, Andrew. «I don’t hold back»: Merkel to pay Putin a farewell Kremlin visit [«Я 

не стримуюся»: А. Меркель нанесе В. Путіну прощальний візит в Кремлі] / A. Roth // 

The Guardian. – London, 2021. – 20.08. – Режим доступу : 

https://www.theguardian.com/world/2021/aug/20/i-dont-hold-back-merkel-to-pay-putin-a-

farewell-kremlin-visit. 

Канцлерка Німеччини А. Меркель та президент Росії В. Путін під час зустрічі в 

Москві обговорювали питання України. Німеччина була одним із головних гравців у 

зусиллях посередника миру на сході України і А. Меркель висловила надію, що мирні 

переговори щодо конфлікту між Україною та проросійськими сепаратистами 

триватимуть після її відходу від влади. 

*** 

Colas, Xavier. Putin se despide de Merkel recordando que Rusia ya no quiere 

revoluciones [Путін прощається з Меркель, нагадуючи, що Росія більше не хоче 

революцій] / X. Colas // El Mundo. – Madrid, 2021. – 20.08. – Режим доступу : 

https://www.elmundo.es/internacional/2021/08/20/611fe986fc6c8357348b45e5.html. 

За результатами переговрів з президентом Росії В. Путіним канцлерка 

Німеччини А. Меркель виступила за те, щоб надати черговий імпульс консультаціям 

у «нормандському форматі», до складу яких входять Німеччина, Франція, Росія та 

Україна, але не США. В. Путін запевнив, що Росія виконає свої зобов’язання щодо 

транзиту газу через Україну і продовжить перекачувати газ через Україну після 2024 

р., але для цього йому потрібна інформація про майбутні закупівлі палива ЄС. 

*** 

https://www.faz.net/aktuell/politik/ausland/putin-deutschland-bleibt-einer-der-wichtigsten-partner-17493770.html
https://www.faz.net/aktuell/politik/ausland/putin-deutschland-bleibt-einer-der-wichtigsten-partner-17493770.html
https://fakti.bg/world/606382-putin-samo-oshte-15-kilometra
https://www.theguardian.com/world/2021/aug/20/i-dont-hold-back-merkel-to-pay-putin-a-farewell-kremlin-visit
https://www.theguardian.com/world/2021/aug/20/i-dont-hold-back-merkel-to-pay-putin-a-farewell-kremlin-visit
https://www.elmundo.es/internacional/2021/08/20/611fe986fc6c8357348b45e5.html
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Sánchez, Rosalía. Ucrania critica a Merkel horas antes de que la canciller alemana 

visite Moscú [Україна критикує Меркель за кілька годин до візиту канцлерки 

Німеччини до Москви] / R. Sánchez // ABC. – Madrid, 2021. – 20.08. – Режим доступу : 

https://www.abc.es/internacional/abci-ucrania-critica-merkel-horas-antes-canciller-alemana-

visite-moscu-202108200903_noticia.html. 

Президент України В. Зеленський під час зустрічі з канцлеркою Німеччини 

А. Меркель зауважив, що Німеччина не може служити інтересам Заходу та власним 

інтересам одночасно у двосторонніх відносинах з Росією. На думку В. Зеленського, 

позиція Німеччини стає дедалі простішою у справі О. Навального. 

*** 

Merkel, Putin spar over Navalny; vow to maintain dialogue [Меркель і Путін 

сперечалися про Навального; пообіцяли підтримувати діалог] // Daily Sabah. – Istanbul, 

2021. – 21.08. – Режим доступу : https://www.dailysabah.com/world/europe/merkel-putin-

spar-over-navalny-vow-to-maintain-dialogue. 

Одним з пунктом порядку денного зустрічі канцлерки Німеччини А. Меркель і 

президента Росії В. Путіна була ситуація на сході України. В. Путін вказав на 

зростання числа порушень режиму припинення вогню на сході України і попросив 

А. Меркель ще раз нагадати українській владі важливість виконання своїх зобов’язань 

за мирною угодою 2015 р. А. Меркель і В. Путін також обговорили майже 

завершений трубопровід «Північний потік-2». А. Меркель підкреслила своє бажання, 

щоб Росія продовжила свій транзитний контракт на прокачування свого газу через 

Україну після того, як поточна угода закінчиться в 2024 р. 

*** 

Dickinson, Peter. How modern Ukraine was made on Maidan [Як була створена 

сучасна Україна на Майдані] / P. Dickinson // Atlantic Council. – Washington, 2021. – 

21.08. – Режим доступу : https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/how-modern-

ukraine-was-made-on-maidan/. 

Науковий співробітник Атлантичної ради П. Дікінсон пише про відзначення 

Україною 30-ти річчя незалежності і прагнення країни до демократії замість 

авторитаризму та історичний геополітичний поворот від Росії до Європи. П. Дікінсон 

констатує, що цей цивілізаційний вибір був найбільш очевидний під час 

Помаранчевої революції 2004 р. і Євромайдану 2013-2014 рр. У той час як В. Путін 

продовжує наполягати на тому, що росіяни і українці – «один народ», революції на 

Майдані, на переконання автора, свідчать про те, що ці дві країни насправді дуже 

різні й зараз рухаються в абсолютно протилежних напрямах. 

*** 

Постникова, Екатерина. Инициатива предсказуема: что не так с целями 

«Крымской платформы» [Ініціатива передбачувана: що не так з цілями «Кримської 

платформи»] / Е. Постникова // Известия. – Москва, 2021. – 23.08. – Режим доступу : 

https://iz.ru/1211383/ekaterina-postnikova/initciativa-predskazuema-chto-ne-tak-s-tceliami-

krymskoi-platformy. 

Віцеспікер Ради Федерації Росії К. Косачов заявив «Известиям», коментуючи 

результати саміту «Кримської платформи», що ця «подія не має ніякої доданої 

https://www.abc.es/internacional/abci-ucrania-critica-merkel-horas-antes-canciller-alemana-visite-moscu-202108200903_noticia.html
https://www.abc.es/internacional/abci-ucrania-critica-merkel-horas-antes-canciller-alemana-visite-moscu-202108200903_noticia.html
https://www.dailysabah.com/world/europe/merkel-putin-spar-over-navalny-vow-to-maintain-dialogue
https://www.dailysabah.com/world/europe/merkel-putin-spar-over-navalny-vow-to-maintain-dialogue
https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/how-modern-ukraine-was-made-on-maidan/
https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/how-modern-ukraine-was-made-on-maidan/
https://iz.ru/1211383/ekaterina-postnikova/initciativa-predskazuema-chto-ne-tak-s-tceliami-krymskoi-platformy
https://iz.ru/1211383/ekaterina-postnikova/initciativa-predskazuema-chto-ne-tak-s-tceliami-krymskoi-platformy
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вартості і її можна розцінити як невдалу». У Росії захід назвали «недружнім і 

антиросійським» та пообіцяли: позиції його учасників Росія без уваги не залишить. 

*** 

Кармазин, Игорь. Донбасс и поток: для чего Ангела Меркель приезжала в Киев 

[Донбас і потік: для чого Ангела Меркель приїжджала до Києва] / И. Кармазин // 

Известия. – Москва, 2021. – 23.08. – Режим доступу : https://iz.ru/1211279/igor-

karmazin/donbass-i-potok-dlia-chego-angela-merkel-priezzhala-v-kiev. 

На шпальтах «Известий» заступник директора Інституту країн СНД В. Євсєєв 

пише, що «ніяких серйозних рішень за результатами зустрічі канцлерки Німеччини 

А. Меркель і Президента України В. Зеленського не було прийнято». Він нашолошує, 

шо Берлін продемонстрував прихильність обраному курсу, запевнив українців у своїй 

підтримці, але нічого по суті не пообіцяв. Член Ради з питань міжнаціональних 

відносин при президенті РФ Б. Безпалько зазначає, що головний результат саміту – 

німецька канцлерка донесла до Президента України, що «Північний потік-2» майже 

завершено, «змін проєкту чекати не варто». 

*** 

Шойгу оценил исходящую от Украины угрозу [Шойгу оцінив витікаючу від 

України загрозу] // Известия. – Москва, 2021. – 29.08. – Режим доступу : 

https://iz.ru/1214143/2021-08-29/shoigu-otcenil-iskhodiashchuiu-ot-ukrainy-ugrozy. 

Російська газета повідомляє, що глава Міноборони РФ С. Шойгу заявив, що 

«Україна не представляє для Росії загрози». Міністр зазначив, що вважає Україну і 

український народ – «братнім». Глава відомства висловив сподівання на те, що 

поточна ситуація в Україні коли-небудь зміниться і знайдеться людина, яка 

«припинить всю цю націоналістичну вакханалію». 

УКРАЇНСЬКО-ТУРЕЦЬКІ ВІДНОСИНИ  

Ukraine praises Turkey’s active support for Crimea issue [Україна високо оцінила 

активну підтримку Туреччини в питанні Криму] // Daily Sabah. – Istanbul, 2021. – 16.08. 

– Режим доступу : https://www.dailysabah.com/politics/diplomacy/ukraine-praises-turkeys-

active-support-for-crimea-issue. 

Перший заступник міністра закордонних справ Е. Джапарова в розмові з 

турецьким агентством Anadolu зазначила, що ключовим завданням «Кримської 

платформи» стане підтримання наслідків окупації Криму в фокусі постійної 

міжнародної уваги. Відзначивши, що Україна очікує від Туреччини високого рівня 

участі, Е. Джапарова сказала, що Туреччина є одним з найактивніших прихильників 

кримського питання на міжнародній арені. 

*** 

Türkiye ile son operasyonu işaret etti: Mükemmel bir örnekti [Він вказав на останню 

операцію з Туреччиною: це був чудовий приклад] // Star gazete. – Istanbul, 2021. – 19.08. 

– Режим доступу : https://www.star.com.tr/politika/turkiye-ile-son-operasyonu-isaret-etti-

mukemmel-bir-ornekti-haber-1647287/. 

Україна евакувала з Афганістану відому афганську режисерку С. Карімі. Це 

була спільна операція, здійснена Туреччиною з ініціативи України. Про це заявив 

https://iz.ru/1211279/igor-karmazin/donbass-i-potok-dlia-chego-angela-merkel-priezzhala-v-kiev
https://iz.ru/1211279/igor-karmazin/donbass-i-potok-dlia-chego-angela-merkel-priezzhala-v-kiev
https://iz.ru/1214143/2021-08-29/shoigu-otcenil-iskhodiashchuiu-ot-ukrainy-ugrozy
https://www.dailysabah.com/politics/diplomacy/ukraine-praises-turkeys-active-support-for-crimea-issue
https://www.dailysabah.com/politics/diplomacy/ukraine-praises-turkeys-active-support-for-crimea-issue
https://www.star.com.tr/politika/turkiye-ile-son-operasyonu-isaret-etti-mukemmel-bir-ornekti-haber-1647287/
https://www.star.com.tr/politika/turkiye-ile-son-operasyonu-isaret-etti-mukemmel-bir-ornekti-haber-1647287/
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міністр закордонних справ Д. Кулеба на онлайн пресконференції. Глава української 

дипломатії додав, що це був чудовий приклад того, як Україна і Туреччина можуть 

підсилити одна одну. Кінорежисерка С. Карімі, евакуйована з Афганістану, прибула в 

Україну. 

*** 

Türkiye dost ülkeler için inşa ediyor [Туреччина будує для дружніх країн] // Star 

gazete. – Istanbul, 2021. – 19.08. – Режим доступу : 

https://www.star.com.tr/savunma/turkiye-dost-ulkeler-icin-insa-ediyor-haber-1647253/. 

В Туреччині пройшла 15-а Міжнародна виставка-ярмарок оборонної 

промисловості, яка дуже важлива для всіх компаній оборонної промисловості 

Туреччини. Зокрема, для України Туреччина будує корвети згідно з підписаними в 

2020 р. контрактами, подробиці яких є конфіденційною інформацією. 

*** 

«Evacuation of Afghan filmmaker shows strong Turkey-Ukraine ties» [Евакуація 

афганської режисерки свідчить про міцні відносини між Туреччиною і Україною] // 

Daily Sabah. – Istanbul, 2021. – 19.08. – Режим доступу : 

https://www.dailysabah.com/politics/diplomacy/evacuation-of-afghan-filmmaker-shows-

strong-turkey-ukraine-ties. 

Україна евакуювала з Афганістану відому афганську режисерку С. Карімі та її 

родину. Міністр закордонних справ України Д. Кулеба заявив, що «евакуація однієї з 

найвідоміших жінок-режисерів Афганістану була спільною операцією Туреччини і 

України», підкресливши, що це прекрасний приклад того, як дві країни можуть 

зробити одна одну сильнішою. 

*** 

Türkiye’ye heyecanlandıran teklif! «Birlikte üretebiliriz» [Цікава пропозиція до 

Туреччини! «Ми можемо виробляти разом»] // Star gazete. – Istanbul, 2021. – 20.08. – 

Режим доступу : https://www.star.com.tr/teknoloji/turkiyeye-heyecanlandiran-teklif-birlikte-

uretebiliriz-haber-1647499/. 

Заступник міністра промисловості та технологій Туреччини Четін Алі Донмез 

зустрівся з віцепрем’єр-міністром України О. Уруським в рамках 15-ї Міжнародної 

виставки оборонної промисловості (IDEF). Під час зустрічі була оцінена співпраця 

між двома країнами в галузі промисловості та технологій, особливо в оборонній 

промисловості, і було заявлено, що обом країнам було б вигідно продовжити роботу в 

широкій сфері. Співпраця між Туреччиною і Україною в сфері оборонної 

промисловості має критичне значення з точки зору розвитку стратегічного 

партнерства між двома країнами. 

*** 

«Turkey cannot undertake responsibilities of EU on Afghanistan» [«Туреччина не 

може взяти на себе зобов’язання ЄС щодо Афганістану»] // Daily Sabah. – Istanbul, 2021. 

– 22.08. – Режим доступу : https://www.dailysabah.com/politics/eu-affairs/turkey-cannot-

undertake-responsibilities-of-eu-on-afghanistan. 

Президент Туреччини Р. Т. Ердоган обговорив з Президентом України 

В. Зеленським двосторонні відносини і регіональні події. Р. Т. Ердоган подякував 

https://www.star.com.tr/savunma/turkiye-dost-ulkeler-icin-insa-ediyor-haber-1647253/
https://www.dailysabah.com/politics/diplomacy/evacuation-of-afghan-filmmaker-shows-strong-turkey-ukraine-ties
https://www.dailysabah.com/politics/diplomacy/evacuation-of-afghan-filmmaker-shows-strong-turkey-ukraine-ties
https://www.star.com.tr/teknoloji/turkiyeye-heyecanlandiran-teklif-birlikte-uretebiliriz-haber-1647499/
https://www.star.com.tr/teknoloji/turkiyeye-heyecanlandiran-teklif-birlikte-uretebiliriz-haber-1647499/
https://www.dailysabah.com/politics/eu-affairs/turkey-cannot-undertake-responsibilities-of-eu-on-afghanistan
https://www.dailysabah.com/politics/eu-affairs/turkey-cannot-undertake-responsibilities-of-eu-on-afghanistan
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В. Зеленському за внесок його країни в боротьбу Туреччини з лісовими пожежами. 

Він також привітав Україну зі святкуванням 30-ти річчя незалежності, сказавши, що 

Анкара продовжить підтримувати стратегічну співпрацю з Украною в оборонній 

промисловості, туризмі і у всіх інших областях. 

*** 

Bal, Ayşe. Bored of F-35/S-400 dispute? Turkish defense sector has much to offer 

[Набридла суперечка про F-35/S-400? Турецькому оборонному сектору є що 

запропонувати] / A. B. Bal // Daily Sabah. – Istanbul, 2021. – 23.08. – Режим доступу : 

https://www.dailysabah.com/business/defense/bored-of-f-35s-400-dispute-turkish-defense-

sector-has-much-to-offer. 

Україна вибудовує стратегічне партнерство з Туреччиною, яке охоплює 

закупівлю турецьких корветів і БПЛА, а також поставки Україною двигунів для 

турецьких вертольотів. За словами генерального директора «Укрспецекспорту» В. 

Ніздрі, виручка від турецьких контрактів склала не менше 15 % від прибутку 

«Укрспецекспорту» в 2020 р. і принесла понад 30 млн дол. 

*** 

Turkey to undertake maintenance services of Mi-17 choppers [Туреччина візьме на 

себе технічне обслуговування вертольотів Мі-17] // Daily Sabah. – Istanbul, 2021. – 24.08. 

– Режим доступу : https://www.dailysabah.com/business/defense/turkey-to-undertake-

maintenance-services-of-mi-17-choppers. 

У столиці Анкарі буде створена нова база технічного обслуговування і 

ремонту, а турецькі інженери і техніки будуть виконувати відповідні послуги. В 

рамках нової угоди, одна половина коштів залишиться в Туреччині, а інша половина 

буде використана для випробувань двигунів, які будуть проводитися в українській 

компанії «Мотор Січ», а також для закупки запасних частин. 

УКРАЇНСЬКО-УГОРСЬКІ ВІДНОСИНИ  

Nagy, Flóra. Áder János is ott lesz a krími csúcstalálkozón [Янош Адер буде 

присутній на саміті «Кримська платформа»] / F. Nagy // Index.hu. – Budapest, 2021. – 

20.08. – Режим доступу : https://index.hu/kulfold/2021/08/20/ukrajna-krimi-platform-

alakulo-ules-kijevi-csucstalalkozo-ader-janos-koztarsasagi-elnok-orban-viktor-

miniszterelnok/. 

Президент Угорщини Я. Адер відвідає Україну 23 серпня, де візьме участь в 

саміті «Кримської платформи». Прем’єр-міністр Угорщини В. Орбан та президент 

країни Я. Адер отримали запрошення на відзначення 30-ї річниці незалежності 

України. 

*** 

Kiss, Dániel. Szijjártó Péter szerint jövőre már gyárthatnak Szputnyik V-t 

Magyarországon [За словами Петера Сіярто, в наступному році вони зможуть виробляти 

«Спутник V» в Угорщині] / D. Kiss // Index.hu. – Budapest, 2021. – 24.08. – Режим доступу 

: https://index.hu/belfold/2021/08/24/szijjarto-peter-magyarorszag-oroszorszag-

egyuttmukodes-befektetes-szergej-lavrov-szputnyik-debrecen-oltoanyag-latogatas/. 

Після закінчення першого саміту «Кримської платформи» Президент України 

В. Зеленський подякував його учасникам за підтримку України та вручив їм високі 

https://www.dailysabah.com/business/defense/bored-of-f-35s-400-dispute-turkish-defense-sector-has-much-to-offer
https://www.dailysabah.com/business/defense/bored-of-f-35s-400-dispute-turkish-defense-sector-has-much-to-offer
https://www.dailysabah.com/business/defense/turkey-to-undertake-maintenance-services-of-mi-17-choppers
https://www.dailysabah.com/business/defense/turkey-to-undertake-maintenance-services-of-mi-17-choppers
https://index.hu/kulfold/2021/08/20/ukrajna-krimi-platform-alakulo-ules-kijevi-csucstalalkozo-ader-janos-koztarsasagi-elnok-orban-viktor-miniszterelnok/
https://index.hu/kulfold/2021/08/20/ukrajna-krimi-platform-alakulo-ules-kijevi-csucstalalkozo-ader-janos-koztarsasagi-elnok-orban-viktor-miniszterelnok/
https://index.hu/kulfold/2021/08/20/ukrajna-krimi-platform-alakulo-ules-kijevi-csucstalalkozo-ader-janos-koztarsasagi-elnok-orban-viktor-miniszterelnok/
https://index.hu/belfold/2021/08/24/szijjarto-peter-magyarorszag-oroszorszag-egyuttmukodes-befektetes-szergej-lavrov-szputnyik-debrecen-oltoanyag-latogatas/
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державні нагороди. Так, орден князя Ярослава Мудрого І ступеня отримав президент 

Угорщини Я. Адер. 

*** 

Bereznay, István. EBESZ-tisztviselő: törekedni kell a békés megoldásra a kárpátaljai 

magyarok ügyében [Представник ОБСЄ: потрібно шукати мирне вирішення проблеми 

угорців на Закарпатті] / I. Bereznay // Index.hu. – Budapest, 2021. – 26.08. – Режим доступу 

: https://index.hu/kulfold/2021/08/26/szijjarto-peter-ebesz-kajrat-abdrahmanov/. 

Міністр закордонних справ і торгівлі Угорщини П. Сіярто прийняв у Будапешті 

Верховного представника Організації з безпеки і співпраці в Європі К. Абдрахманова 

і розповів про те, що в Україні угорська громада все ще стикається з надзвичайно 

серйозними викликами. Міністр підкреслив, що Угорщина зробила все можливе для 

сприяння добросусідським відносинам, зокрема надіслала в Україну 110 апаратів 

штучної вентиляції легень, врятувала 2400 дітей з сімей, які постраждали від 

конфлікту на сході України, та фінансувала програми економічного розвитку на 

Закарпатті. Після цього Угорщина сподівається, що Україна забезпечить дотримання 

прав угорської національної спільноти у всіх відношеннях. К. Абдрахманов заявив, 

що матиме регулярний діалог з українською владою з цього приводу і що це питання 

залишиться на порядку денному в майбутньому. 

*** 

Harangozó, Éva. A határon túl élő magyarokra erőforrásként tekintünk [Ми 

розглядаємо угорців, які живуть за кордоном, як ресурс] / É. Harangozó // Magyar 

Nemzet. – Budapest, 2021. – 26.08. – Режим доступу : 

https://magyarnemzet.hu/kulfold/2021/08/a-hataron-tul-elo-magyarokra-eroforraskent-

tekintunk. 

Міністр закордонних справ і торгівлі Угорщини П. Сіярто на пресконференції 

після переговорів з Верховним представником Організації з безпеки і співпраці в 

Європі К. Абдрахмановим заявив, що зовнішня політика Угорщини завжди повинна 

бути спрямована на підтримку угорських національних громад, які живуть за 

кордоном. За словами П. Сіярто, забезпечення прав угорської меншини є більш 

складним завданням для України, оскільки Україна вважає це двостороннім 

питанням, хоча це питання міжнародного права. К. Абдрахманов на пресконференції 

заявив, що бачить позитивні ознаки і закликає дві країни шукати взаємоприйнятні 

рішення. 

  

https://index.hu/kulfold/2021/08/26/szijjarto-peter-ebesz-kajrat-abdrahmanov/
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ТОНАЛЬНІСТЬ ПУБЛІКАЦІЙ ПРО УКРАЇНУ 

Протягом досліджуваного періоду переважна більшість публікацій закордонних 

ЗМІ щодо загальноукраїнської проблематики мали нейтральне забарвлення (65 %). 

Значну частку становили повідомлення з позитивним контекстом (24 %) і 11 % 

матеріалів мали негативну модальність. 

 
Діаграма 11. Співвідношення тональності матеріалів про Україну в світових ЗМІ 

(доля публікацій за період 16-31 серпня 2021 року)  

Найчастіше зарубіжні інформаційні джерела використовували нейтральну 

тональність, оцінюючи діяльність України на міжнародній арені (65 %). При цьому 

позитивно міжнародну політику України оцінювали в 23 % публікацій і лише в 12 % 

негативно. Внутрішню політику Української держави іноземні журналісти 

коментували більш різнобарвно та емоційно. 18 % публікацій про внутрішній стан та 

розвиток України мали негативну тональність, а 32 % – позитивну. Половина 

публікацій мала нейтральне забарвлення. 

Нейтральний характер мали матеріали зарубіжних ЗМІ, які здійснювали 

інформаційний супровід діяльності України на міжнародній арені. До таких подій 

слід віднести результати переговорів канцлерки Німеччини А. Меркель з президентом 

Росії В. Путіним; візит канцлерки Німеччини А. Меркель до Києва та переговори з 

нейтральна
65%

негативна
11%

позитивна
24%
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лідером Української держави; прийняття рішення Вищим регіональним судом 

Дюссельдорфа про те, що газопровід «Північний потік-2» повинен відповідати 

правилам Європейського Союзу, які вимагають, щоб власники трубопроводів 

відрізнялися від постачальників газу, що надходить у них, для забезпечення чесної 

конкуренції тощо. 

Негативний контекст повідомлень, що висвітлювали міжнародну політику 

нашої держави, був присутнім у російському пропагандистському виданні 

«Известия». Критика України звучала в коментарях щодо результатів зустрічі 

Президента України В. Зеленського з канцлеркою Німеччини А. Меркель, зокрема в 

контексті будівництва газогону «Північний потік-2», а також в матеріалах російських 

оглядачів щодо саміту «Кримська платформа», який мав на меті актуалізацію питань 

анексії Росією Кримського півострова. Серед критичних зауважень на адресу нашої 

держави в світових ЗМІ слід назвати заяви міністра закордонних справ і торгівлі 

Угорщини П. Сіярто щодо угорської громади на Закарпатті, яка, на думку угоського 

політика, все ще стикається з надзвичайно серйозними викликами. 

 
Діаграма 12. Модальність публікацій про Україну в іноземних ЗМІ в ракурсі загальних 

рубрик (питома вага публікацій за період 16-31 серпня 2021 року)   
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Позитивний характер повідомлень щодо міжнародної політики України 

стосувався, перш за все, реакції нашої країни після загострення ситуації в Афганістані 

в контексті докладання спільних зусиль українських дипломатів, військових і 

розвідників з Афганістану для доставки в Україну шести евакуаційних літаків, які 

повернули понад 650 українців, членів їхніх сімей, іноземних журналістів, 

міжнародних правозахисників та людей, яким загрожувала небезпека. Позитивні 

відгуки звучали також стосовно міжнародного співробітництва України і Туреччини в 

галузі промисловості та технологій, особливо в оборонній промисловості, що має 

критичне значення з точки зору розвитку стратегічного партнерства між двома 

країнами.  

Нейтральний контекст щодо внутрішньополітичних подій в Україні мали 

матеріали світових медіа, в яких, зокрема містилася інформація щодо зустрічі 

Вселенського патріарха Варфоломія I з Президентом України В. Зеленським, який 

запросив патріарха в Україну для участі у святкуванні Дня Незалежності; реалізації в 

Україні до 2035 р. великої програми з розбудови військово-морського флоту; 

виявлення під Одесою Українським інститутом національної пам’яті могили часів 

сталінських репресій, яка може бути однією з найбільших в Україні; медичної 

реформи в Ураїни, в рамках якої створять біокластер для виробництва вакцин і тест-

систем, що дозволяють діагностувати інфекційні захворювання тощо. 

Позитивна тональність в контексті внутрішнього життя Української держави 

відмічалась в публікаціях про організацію в Україні саміту «Кримська платформа», 

яку кримські татари вважають відправною точкою для посилення міжнародного тиску 

на Росію. Схвальні відгуки зарубіжних медіа стосувалися відзначення 30-ї річниці 

незалежності України, почесними гостями якого стали голова сенату парламенту 

Чеської Республіки Мілош Вистрчіл, президент національної ради федеральних 

зборів Швейцарської Конфедерації Андреас Ебі, президент Республіки Північна 

Македонія Стево Пендаровский, президент Естонської Республіки Керсті Кальюлайд, 

президент Литовської Республіки Гітанас Науседа з дружиною, президент Польщі 

Анжей Дуда, очільник Латвійської Республіки Егілс Левітс, а також Вселенський 

патріарх Варфоломій І. Серед позитивних відгуків зарубіжної преси на події в 

Україні, слід назвати повідомлення про завоювання українськими спортсменами на 
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Олімпіаді в Токіо 19 олімпійських медалей (1 золоту, 6 срібних та 12 бронзових). 

Позитивний контекст відноситься і до матеріалів, які інформують про офіційне 

визнання Європейським Союзом українських COVID-сертифікатів, що дасть 

можливість українцям безпечно подорожувати без обмежень, які спричинила 

пандемія. 

 
Діаграма 13. Розподіл тональності публікацій про Україну в іноземних ЗМІ в ресурсах 

окремих країн (питома вага публікацій за період 16-31 серпня 2021 р.)  

Негативна тональність зарубіжної преси щодо внутрішнього життя Української 

держави стосувалася санкцій, введених Україною проти російських ЗМІ, які засудили 

російські медійники, наголошуючи, що «санкції повинні піддаватися ретельній 

перевірці та супроводжуватися ефективними процесуальними гарантіями для 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Латвія

Португалія

Великобританія

Чехія

Іспанія

Литва

Сербія

Канада

Німеччина

Пакистан

Китай

Франція

Польща

Росія

Угорщина

Болгарія

США

Туреччина

негативна нейтральна



Інформаційно-бібліографічний бюлетень 

«Україна у відгуках зарубіжної преси» 16–31 серпня 2021 р. 
 

69 

належить і визначення України, як «однієї з найбідніших і найбільш корумпованих 

країн Європи» тощо. 

Найбільшу долю негативних публікацій за період огляду розмістили інтернет-

ЗМІ Росії (95 % всіх негативних матеріалів), Іспанії (50 %), Франції (20 %) та 

Угорщини (10 %). Серед видань Росії – це «Известия», Іспанії – «El Mundo» і «АВС», 

Франції – «Le Monde», Угорщини – «Index.hu» і «Magyar Nemzet». 

Найбільше позитивної інформації про події в Україні опубліковано на шпальтах 

інтернет-ЗМІ Китаю (50 % всіх публікацій з позитивним контекстом), Португалії 

(45 %), Туреччини (43 %) та Канади (40 %). Серед видань, які розмістили найбільшу 

частку позитивних матеріалів, слід виокремити такі як «Жэньминь жибао» (Китай), 

«Correio da Manhã» (Португалія), «Daily Sabah» і «Star gazete» (Туреччина), «Гомін 

України» і «Міст» (Канада). 

Лише нейтральна інформація представлена в інформаційних джерелах 

Великобританії («The Guardian»), Чехії («Aktualne.cz»), Литви («Lietuvos rytas»), 

Латвії («Neatkarīgā Rīta Avīze»), Німеччини («Der Focus», «Der Tagesspiegel», 

«Frankfurter Аlgemeine»), Пакистану («The News»). 

Загалом зарубіжні ЗМІ з 16 по 31 серпня 2021 року, аналіз змісту публікацій 

яких представлено у даному огляді, надають багатосторонні уявлення про Україну, 

що складаються в порівняно цілісний образ. У матеріалах світових медіа Україна 

постає державою, яка налагоджує стосунки з європейськими країнами з метою тісної 

співпраці у багатьох сферах та отримує значущу підтримку свого суверенітету та 

територіальній цілісності з боку США та країн Європейського Союзу. Аналітичні та 

прогностичні матеріали зарубіжних оглядачів щодо українсько-американських 

відносин, експертні оцінки щодо зустрічі на вищому рівні Президента України 

В. Зеленського з канцлеркою Німеччини А. Меркель; прогнози щодо майбутньої 

зустрічі лідерів України та США, під час якої Д. Байден може відновити і підтвердити 

лідерські позиції США, підтримавши Україну у протистоянні з Росією; аналіз 

українсько-російських стосунків в контексті результатів саміту «Кримська 

платформа» та санкційної політики України проти ряду ЗМІ, які Росія використовує 

як інструмент пропаганди для розпалювання конфлікту на сході країни, формують 

різні точки зору про нашу країну.  
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Попри присутність негативних і позитивних відгуків на події в Україні з боку 

світових медіа, переважає інформативна тональність, що містить головним чином 

констатацію фактів щодо подій в нашій країні. Однак міжнародні оглядачі досить 

часто посилаються на думки експертів та аналітиків, які коментують перебіг подій в 

Україні.  

Загалом інформація про Україну, представлена зарубіжними оглядачами за 

означений період, носить подвійний характер. З одного боку, на сьогодні Україна 

сприймається у світовому вимірі як країна, що поступово утверджується як незалежна 

європейська держава, і позитивно оцінюється міжнародною спільнотою. Разом з тим, 

існують і елементи негативного контексту, пов’язані з тим, що наразі Україна – це 

єдина держава у Європі, у якій ведуться воєнні дії, має досить високий рівень бідності 

громадян та відстає від європейських країн у процесах реформування основних сфер 

діяльності.  


